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Строк розгляду документів, поданих для державної реєстрації громадських формувань

Головне територіальне управління юстиції у Луганській області є суб'єктом державної реєстрації громадських формувань, місцезнаходженням яких є населені пункти Луганської області, а саме: громадських об’єднань, їхніх відокремлених підрозділів, громадських об’єднань, що не мають статусу юридичної особи, підтвердження всеукраїнського статусу громадського об’єднання, обласних, регіональних, місцевих та первинних професійних спілок, їх організацій та об'єднань, структурних утворень політичних партій, регіональних (місцевих) творчих спілок, територіальних осередків всеукраїнських творчих спілок, обласних та місцевих організацій роботодавців та їх об'єднань, постійно діючих третейських судів.

Законом України "Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань" встановлено строки розгляду документів, поданих для державної реєстрації.


Так, розгляд документів, поданих для державної реєстрації та проведення інших реєстраційних дій, здійснюється у такі строки:


щодо творчої спілки, місцевого осередку творчої спілки - не пізніше 30 робочих днів з дати подання документів для державної реєстрації;


щодо постійно діючого третейського суду - не пізніше 15 робочих днів з дати подання документів для державної реєстрації;


щодо структурного утворення політичної партії - не пізніше 10 робочих днів з дати подання документів для державної реєстрації;


щодо первинного осередку політичної партії - протягом одного робочого дня з дати подання документів для державної реєстрації;


щодо професійної спілки, її організації або об’єднання, організації роботодавців, її об’єднання – не пізніше 15 робочих днів з дати подання документів для державної реєстрації;


щодо громадського об’єднання, місцевого осередку громадського об’єднання із статусом юридичної особи - не пізніше трьох робочих днів з дати подання документів для державної реєстрації;


щодо громадського об’єднання, що не має статусу юридичної особи, - не пізніше трьох робочих днів з дати подання документів для державної реєстрації.

Строк розгляду документів, поданих для державної реєстрації та проведення інших реєстраційних дій щодо творчої спілки, місцевого осередку творчої спілки, професійної спілки, її організації або об’єднання, організації роботодавців, її об’єднання, громадського об’єднання, місцевого осередку громадського об’єднання із статусом юридичної особи може бути продовжений суб’єктом державної реєстрації за необхідності, але не більше ніж на 15 робочих днів.

Державна реєстрація може проводитися у скорочені строки. Підстави, порядок та розмір плати за проведення державної реєстрації у скорочені строки встановлюються Кабінетом Міністрів України.
Контактний номер телефону Головного територіального управління юстиції у Луганській області з питань державної реєстрації громадських формувань: 0645242216, 0953624202.

Отримати консультацію можливо за допомогою он-лайн чату з питань державної реєстрації громадських формувань за посиланням: http://lugjust.gov.ua/gf-chat/.
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