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Олегу СЛІПЦЮ 




Інформація
про підсумки розвитку

загальної середньої, дошкільної та позашкільної освіти

 за І півріччя 2020р.

Освіта сьогодення має складну місію. І полягає вона в тому, що орієнтуючись на завтрашній день, треба мати гарантію – якісну освіту. Сьогодні незаперечним є той факт, що якісна освіта – це основа успішного розвитку науки, культури, економіки та розвитку держави.

Дошкільна освіта
Станом на 01.07.2020у районі функціонує 4 закладидощкільної освіти, які підпорядковані Відділу освіти Троїцької районної державної адміністрації. Усі заклади  працюютьз короткотривалим перебуванням дітей протягом 4 годин та знаходяться в приміщеннях закладів загальної середньої освіти (Покровський ДНЗ (дитячий садок) «Веселка», Тарасівський ДНЗ (дитячий садок) «Казка», Тимонівський ДНЗ (дитячий садок) «Дзвіночок», Малоолександрівський ДНЗ (дитячий садок) «Капітошка» - в орендованому приміщенні, яке належить Тимонівській сільській раді. 

Станом на 01.07.2020у Троїцькомурайоніпроживає за обліком101дитинавікомвід0 до 6(7) років.
Дошкільною освітою у ЗДО охоплено 33 дитини, дітей віком 3-6(7) років - 27, в т.ч. 5-річного віку – 11 дітей. 
Серед контингенту дітей, що відвідують ЗДО району, 1 дитина дошкільного віку із числа внутрішньо переміщених осіб.

Середньорайоннийпоказникзавантаженостідошкільнихнавчальнихзакладів (за типовимпроектом) станом на 01.07.2020складає 84вихованці на 100 місцях.

У дитячих садках працюють 4 вікові групи. 

Комп'ютерноютехнікоюзабезпечено4та підключено до мережіІнтернет 1 заклад дошкільної освіти. 
Дітьмидошкільноговікуопікуються4 педагоги.  

Педагогічніколективидошкільнихнавчальнихзакладів району знаходяться у процесіпостійногопошукусучаснихпідходів до організаціїжиттєдіяльностівихованців, формуваннятворчоїособистостікожноїдитини, закладання основ їїкомпетентності, розумової та соціальноїдіяльності. 
За І півріччя 2020 року на утримання дошкільних навчальних закладів було витрачено 189 586 грн.
Загальна середня освіта
У районі сформована мережа закладів освіти, яка забезпечує конституційне право кожного громадянина на доступну, безоплатну та якісну освіту.


Наявна мережа закладів загальної середньої освіти повною мірою задовольняє запити мешканців Троїцького району. Станом на 01.07.2020 у районі функціонує 3 денні заклади загальної середньої освіти: Покровська ЗОШ І-ІІІ ступенів Троїцької районної ради Луганської області, Тарасівська ЗОШ І-ІІІ ступенів Троїцької районної ради Луганської області, Тимонівська ЗОШ І-ІІІ ступенів Троїцької районної ради Луганської області.


Кількістьучнів у денних закладах загальноїсередньоїосвітизгідномережізакладівзагальноїсередньоїосвітиТроїцького району на 2019/2020навчальному році становить 172 учні.

За рахунок бюджетного фінансування працює 1 група подовженого дня.

Учнівський контингент продовжує зменшуватися, що впливає на середню наповнюваність класів.

Кількість класів (де навчається 5 і більше учнів) –20.

Середнянаповнюваністькласів становить:

по району – 9учнів, 

усільськіймісцевості – 9учнів.

У 2019/2020 навчальному році кількість унівперших класів – 12.

За рахунок бюджетного фінансування працює 1 група подовженого дня.

Учнівський контингент продовжує зменшуватися, що впливає на мережу загальноосвітніх закладів району та середню наповнюваність класів.

У зв’язку зі зменшенням контингенту учнів у районі проводяться заходи з оптимізації шкільної мережі.

Для1 дитиниз вадамифізичного та (або) розумовогорозвиткувідповідно до довідки ЛКК організованоіндивідуальненавчання на дому.

У Троїцькомурайоні для учнів та педпрацівників(92 учні та 13педагогічнихпрацівників), якіперебувають за межеюпішохідноїдоступності і потребуютьпідвозу, організованопідвіз до3шкіл району. Організаціяпідвезенняучнів та вчителівздійснюється3транспортнимизасобами, якіпідпорядкованіВідділуосвіти.
Позашкільна освіта, виховна та спортивно-масова робота

У звітному періоді у центрі уваги, в умовах карантину, була дистанційно-виховна робота.


Дедалі більшого значення набуває позашкільна освіта. На неї сьогодні покладені відповідальні функції у вихованні підростаючого покоління.

Педагоги та вчителі постійно працюють над розвитком творчих здібностей кожної дитини, використовують нові форми роботи та постійно їх удосконалюють. 
Школа покликана стати тим місцем для особистості учня і вчителя, де буде духовно збагачуватись кожен учасник освітнього процесу, формуватись громадянська зрілість і особиста відповідальність за свій внесок у національно-культурне відродження України, у розбудову держави.


У 2019/2020 навчальному році акцентується увага на використанні інноваційної виховної діяльності.
Кадрове забезпечення та методична робота
Ситуація із кадровим забезпеченням у закладах освіти станом на 01 липня2020 року виглядає такою: педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти - 38, закладів дошкільної освіти – 4, обслуговуючий персонал ЗЗСО – 23, обслуговуючий персонал ЗДО – 1. 

В школах району працюють вчителі, які мають педагогічні звання: вчитель методист – 0 (0 %), старший вчитель – 0 (0 %), за високі досягнення на освітянській ниві - 1 нагороджений знаком «Відмінник освіти України», 1 нагороджений подякою Прем’єр – міністра України за вагомий особистий внесок у забезпечення розвитку національної освіти.

Проблемою залишається те, що не за фахом працюють 16 педагогів (21 %); три і більше предметів викладає 23 вчителі (30 %). З неповним навантаженням працює 3 педагоги (4 %).

100% укомплектованість педагогічними кадрами досягнуто за рахунок залучення до роботи вчителів-пенсіонерів – 2 (5 %) та збільшення педагогічного навантаження. 

Робота бібліотек шкіл району
Шкільна бібліотека – інформаційний центр навчального закладу, складова частина виховної, культурної, освітньої діяльності школи, яка заохочує дітей до систематичного читання задля постійного підвищення рівня особистого розвитку, сприяє виробленню в дітей навичок самостійної роботи з книгою, підвищенню якості й ефективності процесу читання: критичного аналізу, переосмислення і творчої інтерпретації прочитаного. Виконанню цих функцій сприяє проведення онлайн свят та конкурсів: «Тиждень дитячої та юнацької книги»,  «Найкращий читач», «Книга – твій друг і товариш», що проводяться кожного року, низка заходів до 9 травня, обласна патріотична акція «Квітка пам’яті», «Журавлі пам’яті» та «Вишиванка єднає Україну», до дня матері «Найкраща мама – моя!», до дня батька «Разом з татом – краще», до дня захисту дітей «Літо, літечко моє!»,Свято Івана Купали (онлайн-знайомство з народними традиціями). 
Забезпеченість підручниками учнів 1 – 11 класів становить 100 %.
У школах району функціонує та підключена до мережі Інтернет 1 електронна бібліотеки (Покровська ЗОШ І-ІІІ ступенів).

Організація харчування та підвозу
У 2020 році за рахунок бюджетних коштів організовано харчування у 
5 закладах загальної середньої освіти. 100 % учнів охоплені різними формами харчування. Учні 1-4 класів та учні пільгових категорій харчуються за рахунок місцевого бюджету. Вартість харчування складає 8 грн.
За І півріччя на харчування учнів використано 33373грн.
У Троїцькому районі для учнів та педпрацівників (104 учні та 23 педагогічні працівники), які перебувають за межею пішохідної доступності і потребують підвозу, організовано підвіз до 5 шкіл району. Організація підвезенняучнів та вчителівздійснюється 4 транспортними засобами, із них: 4 автобуси, підпорядковані Відділу освіти.
На організацію підвозу у І півріччі 2020 року використано 87 172грн.
Оздоровлення
Оздоровча кампанія у Троїцькому районі відбувається на засадах Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей» із змінами, згідно наказу Міністерства освіти і науки України від 07.02.2014 №121 «Про забезпечення права дітей на оздоровлення та відпочинок в дитячих закладах оздоровлення та відпочинку, підпорядкованих органам управління освітою».

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року №211 «Про запобігання поширенню на території України коронавірусуCOVID-19», листа Міністерства освіти і науки України від 11 березня 2020 року №1/9-154, листа Департаменту освіти і науки Луганської облдержадміністрації від 12 березня 2020 року № 01/07-800 «Про заходи пов’язані з веденням карантину на території України», розпорядження голови Луганської обласної державної адміністрації від 12 березня 2020 року №200 «Про організацію виконання постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 №211», рішення районної комісії з питань ТЕБ і НС Троїцької райдержадміністрації від 12.03.2020 №10, розпорядження голови Троїцької районної державної адміністрації від 12 березня 2020 року №132 «Про організацію виконання постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року №211 на території району»,постанови Кабінету Міністрів України від 22 квітня 2020 року № 291 «Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів Українита етапів послаблення протиепідемічних заходівта етапів послаблення протиепідемічних заходів”»,постанови Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020 р. № 392 «Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавіроусмSARS-CoV-2»,постанови Кабінету Міністрів України від 17 червня 2020 № 500 «Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України», постанови Кабінету Міністрів України від 25 червня 2020 
№ 522 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020 р. № 392 »,постанови Кабінету Міністрів України від 08 липня 2020 року № 588 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020 року № 392»та з метою запобігання поширенню на території району коронавірусуCOVID-19робота пришкільних таборів при закладах загальної середньої освіти районну влітку 2020 рокупланується на серпень:
У 2020 році з місцевого бюджету кошти на проведення оздоровчої кампанії не виділено.
Фінансування освіти, матеріально-технічна база та підготовка закладів освіти до нового навчального року

У бюджеті району в І півріччі 2020 року на освітянську галузь всього виділено 6800323грн, із них на оплату праці – 6081807грн.

Вартість утримання одного учня в Троїцькому районі у 2020році становить39537грн.
В Покровській школі ЗОШ І-ІІІ ступенів району функціонує кабінет математики. 

На цей час 5шкілмаютьмультимедійні комплекси.
Забезпеченість загальноосвітніх шкіл комп’ютерною технікою складає 97%.
Підключенняшкіл до інформаційноїмережіІнтернетскладає 100 %, користуютьсябездротовим 3G зв’язком3шкіл. Комп’ютеризовано3школи. 


У 3 закладах загальної середньої освіти облаштовано спортивні майданчики, 3 школи мають спортивні зали.
Заклади культури

Робота закладів культури району була направлена на реалізацію районних програм у сфері культури.

За звітний період Відділом культури Троїцької райдержадміністрації та закладами культури району проведено певну роботу щодо реалізації завдань, визначених законами України, Указами Президента України, постановами Кабінету Міністрів України, розпорядженнями голови РДА, рішень сесій районної ради з питань культури.

УI півріччі 2020 року закладами культури було проведено заходи, а саме: обрядове свято «Щедрівки-вітання»; театралізовано-музичні вистави «Ми нудьги не переносимо, в гості Масляну запросимо»; урочистості до Дня Соборності України; до Дня Героїв Крут; до Дня Європи; до Дня Конституції України; урочистості з нагоди вшанування учасників бойових дій на території інших держав; концертні програми присвячені міжнародному жіночому Дню 8 березня;  до Дня відзначення річниці Чорнобильської трагедії; до Дня відзначення Перемоги; до Дня скорботи і вшанування жертв війни; тематична Інтернен-презентація  з нагоди відзначення Всесвітнього дня культурного розмаїття «Культурна мозаїка»;відкритий обласний фестиваль-конкурс «Танцювальне перехрестя»;участь у обласному Фестивалі української народної іграшки та гри.
Основні завдання розвитку дошкільної і
загальної середньої освіти на 2020 рік
Усвідомлюючи надзвичайну відповідальність за виховання і навчання молодого покоління, покладену на вчителя суспільством, реалізовуючи принципи доступної та якісної освіти, утверджуючи високу місію освіти в сучасному житті , визначено такі напрями розвитку освітньої галузі району: духовний розвиток особистості, як провідну ідею освіти, що відображає потреби мешканців області у вихованні молоді на засадах моральних цінностей українського народу, взаєморозуміння поколінь;

· забезпечення права вибору кожного громадянина щодо типу, форми освіти, участі в організації освітнього процесу;

· утвердження здорового способу життя, умовою якого є забезпечення та зміцнення психічного та фізичного здоров’я всіх учасників освітнього процесу;

· налагодження партнерських стосунків між педагогами, учнями, батьками, що дозволить забезпечити дієву систему взаємної відповідальності за виховання дітей, збереження їхнього фізичного, психічного, духовного здоров’я, підготовки до успішної організації життєвих планів;

· оптимізація мережі освітніх закладів з метою забезпечення доступності і безоплатності здобуття якісної освіти;

· посилення інтелектуально-кадрового потенціалу як важливого ресурсу інноваційного розвитку освіти;

· формування та запровадження нових механізмів фінансово-економічного та матеріально-технічного розвитку району.

Пріоритетні напрями
У 2019/2020 навчальному році відділ освіти райдержадміністрації продовжуватиме виконання таких пріоритетних напрямків щодо розвитку освіти району:

· створення умов для стовідсоткового охоплення дошкільною освітою дітей п’ятирічного віку та провадження освітньої діяльності;

· охорона життя і збереження здоров’я дітей раннього та дошкільного віку, актуалізація питань безпеки життєдіяльності.

· удосконалення мережі закладів освіти відповідно до потреб населення району в провадженні освітньої діяльності з урахуванням демографічних і економічних реалій;

· удосконалення змісту освіти відповідно до Держаних стандартів загальної середньої освіти в Україні, впровадження сучасних педагогічних технологій, підвищення якості знань учнів;

· впровадження нового Державного стандарту початкової загальної освіти НУШ;

· забезпечення оптимального охоплення навчанням дітей шкільного віку;

· координація ефективності кожної колективної та індивідуальної форми методичної роботи для вдосконалення фахової підготовки і підвищення професійної компетентності педагогічних працівників;

· проведення роботи щодо атестації педагогічних працівників відповідно до вимог Типового положення про атестацію педагогічних працівників, враховуючи нові вимоги до кваліфікації вчителя, його професійного рівня;

· ведення систематичної роботи з педагогічними колективами щодо виявлення юних обдарувань;

· покращення підвезення дітей через реалізацію державної та регіональної програм «Шкільний автобус»;

· організація раціонального харчування учнів закладів загальної середньої освіти;

· забезпечення умов для змістовного дозвілля та зайнятості молоді в позаурочний час, попередження і профілактика злочинності серед підлітків;

· посилення виховної ролі закладів освіти, ефективності їх роботи з формування моральності, духовності, національної самосвідомості учнів, розвитку самоврядування в дитячих колективах; створення в закладах освіти здоров’язберігаючого середовища; 

· використання в роботі інноваційних підходів до навчання й виховання, роботи з батьками та громадськістю;

· формування і підтримка в педагогічних колективах здорового морально-психологічного мікроклімату;

· утвердження високого соціального статусу вчителя в суспільстві шляхом матеріального та морального заохочення кращих педпрацівників, науково-методичної підтримки творчо працюючих педагогів; оздоровлення педагогічних працівників.
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