Протиепізоотичні та протиепідемічні заходи

Проводилась певна робота по забезпеченню благополучної епізоотичної ситуації в районі, в результаті якої за рік не виникло особливо небезпечних хвороб спільних для людей і тварин.

Протягом року проведено 5 засідань державної надзвичайної протиепізоотичної комісії, на засіданнях якої розглядалися нагальні питання. 

Так, у зв’язку з погіршенням епізоотичної ситуації щодо грипу птиці в Україні проведено 1 засідання ДНПК, на якому розглядалося питання щодо профілактики та недопущення даного захворювання на території району. Серед населення проводилась роз’яснювальна робота по утриманню птиці, лікуванню, профілактиці даного захворювання. В 2020 році відведено місце для торгівлі птицею для населення.
З метою утримання стабільної епізоотичної ситуації зі сказу тварин при Троїцькій райдержадміністрації проведено 4 засідання ДНПК.

У результаті проведеної роботи та вакцинації всього сприятливого поголів’я тварин, ситуація по сказу у 2020 році залишається стабільною на рівні минулих років. У першому півріччі 2020 року було зареєстровано 2 неблагополучних пункти, на території мисливських угідь Троїцького РО УТМР Демино-Олександрівського старостинського округу та на території Троїцької селищної ради. На даний час карантинні обмеження зняті.
В період карантину COVID-19 Сватівським міжрайонним управління Держпродспоживслужби в Луганській області разом з Національною поліцією та представниками органів місцевого самоврядування проводились моніторингові обстеження об’єктів торгівлі продовольчими, непродовольчими товарами, закладів громадського харчування, перукарень щодо організації протиепідеміологічних заходів в умовах карантину.
