До уваги керівників підприємств, установ, організацій та 

населення області!
У зв’язку із значною кількістю травмування сторонніх залізничному транспорту осіб по АТ «Укрзалізниця», у період з 15 липня до 15 серпня 2019 року керівництво регіональної філії «Донецька залізниця» АТ «Укрзалізниця» (далі – Регіональна філія) проводить місячник профілактично-роз’яснювальної роботи щодо профілактики травматизму невиробничого характеру на залізничному транспорті серед населення, працівників підприємств, що розташовані у районах, прилеглих до залізничних колій, стосовно дотримання Правил безпеки громадян на залізничному транспорту, затверджених наказом Міністерства транспорту України від 19.02.1998 № 54 (із змінами).

Сумна статистика Регіональної філії свідчить, що протягом 2017-2018 років на залізничному перегоні Переїзна – Лоскутівка сталося 2 нещасних випадки невиробничого характеру, у тому числі: 1 – зі смертельним наслідком.
На підконтрольній українській владі території області мережа залізниць не надто розгалужена, а розклад руху потягів дальнього сполучення та приміських дизель-поїздів не досить щільний, але кожен з нас повинен пам’ятати, що залізничний транспорт – це зона підвищеної небезпеки та, користуючись його послугами, виконувати загальноприйняті правила особистої безпеки!
У зв’язку з літніми шкільними канікулами, періодом масового відпочинку громадян Управління промисловості, транспорту та зв’язку облдержадміністрації приєднується до ініціативи Регіональної філії та нагадує: переходьте залізничні колії тільки у встановлених місцях, користуйтесь пішохідними мостами, тунелями, настилами, переконавшись у відсутності поїзду, що рухається, або маневрового локомотиву.

Бережіть себе та своїх рідних!
