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ЗВІТ

про основні досягнення району за період 2014-2018 років
 та перспективи розвитку на 2019-2021 роки


За період 2014-2018 років було реалізовано 51 районна програма і проекти на загальну суму 67,5 млн грн, які направлені на розвиток інфраструктури, покращення матеріальної бази бюджетних установ. Із них:
за кошти державного фонду регіонального розвитку реалізовано 7 проектів на суму 8 млн грн;

за кошти субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 11 проектів на суму 6 млн грн;

за кошти обласного бюджету 18 проектів на суму 23 млн грн;

за кошти рмісцевих бюджетів 11 програм і проектів на суму 24 млн грн;
залучено міжнародної технічної допомоги по 4 проектам на суму 6,5 млн грн.
Крім того, кошти приватного капіталу на розвиток сільського господарства та промисловості склали 587 млн грн.

У сільськогосподарській галузі та промисловості суб’єктами господарювання докладаються всі зусилля на збільшення врожайності сільськогосподарських культур  та рентабельності виробництва, що спричинило підвищення орендної плати населенню за паї. За період з 2014 по 2018 роки сума виплаченої орендної плати зросла з 51 млн грн (3,5 % нормативної грошової оцінки землі) до 150 млн грн (6,9 % нормативної грошової оцінки землі).

Агроформування району активно вкладають кошти в модернізацію та оновлення парку наявної сільськогосподарської техніки. Протягом останніх чотирьох років придбано 500 одиниць сільськогосподарської техніки на суму майже 480 млн. грн.

У 2017 році відновлено діяльність підприємства ТОВ «Троїцький маслопресовий завод», яке було «законсервовано» близько 7 років. Виробнича потужність з переробки соняшнику складає 100 тонн на добу. На підприємстві створено 160 робочих місць. Усі роботи проведено за власні кошти підприємства на суму близько 100 млн грн.

У 2018 році на ПСП «Агрофірма Привілля» у співпраці з проектом USAID "Агросільрозвиток»  проведено модернізацію м’ясоцеху, на яку залучено міжнародної технічної допомоги на придбання обладнання у сумі       3 млн грн та власні кошти підприємства у сумі 7 млн грн на капітальний ремонт приміщення. Після модернізації обладнання досягнуто збільшення пропускної спроможності забійного цеху з можливістю, на перспективу, надавати послуги населенню по забою свійських тварин, а також збільшення асортименту продукції на 5 одиниць. На сьогодні  підприємством проводяться пусконалагоджувальні роботи у цеху з переробки молочної сировини. 
За звітний період залучались кошти на інфраструктурні проекти. У селах Тимонове та Малоолександрівка у співпраці з проектом ЄС /ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду» за рахунок міжнародної технічної допомоги, обласного та місцевого бюджетів встановлено вуличне освітлення на сонячних батареях. Всього використано майже 500 тис грн.

З обласного бюджету протягом 2017-2018 років у 8 населених пунктах району проведено реконструкцію мереж вуличного освітлення з оптимізацією точок освітлення та використанням інноваційних світлодіодних світильників загальною протяжністю 19 км  на суму більш ніж 2 млн грн.
Відновлене вуличне освітлення в с. Покровське на суму 170 тис. грн за кошти сільського бюджету. Проведено капітальний ремонт водопровідної мережі в с.Розпасіївка, кошти виділені з обласного бюджету у сумі 3 млн 677 тис. грн. 
На виконання Програми енергоефективності Троїцького району у 2017 році 18 жителям району була надана компенсація відсоткових ставок за «теплими» кредитами з районного бюджету на суму 19,5 тис. грн.
На реалізацію Цільової програми цивільного захисту населення Троїцького району, з метою запобігання виникнення надзвичайних ситуацій та досягнення гарантованого рівня захисту населення на території району від їх наслідків з районного бюджету виділено 300 тис. грн для придбання пожежного обладнання та створення запасу паливно-мастильних матеріалів. 

Значна увага приділяється галузі освіти. У закладах освіти Троїцького району було проведено капітальні ремонти (заміна вікон, реконструкція покрівель, ремонт системи водопостачання та водовідведення, улаштування огорожі, ремонт спортивних залів, системи освітлення,  благоустрій території, ремонт внутрішніх туалетів, заміна дверей та інше) на загальну суму 14 млн грн у Троїцькій гімназії, загальноосвітніх закладах смт Троїцьке та сел Лантратівка, Покровське, Демино-Олександрівка, Привілля, Тополі, Сиротине, Будинку школяра. Так, для робіт з благоустрою території Троїцької гімназії з районного бюджету виділено 440 тис. грн, на капітальний ремонт Будинку школярів - 131 тис. грн, на придбання автомобілю –195 тис грн, також проводилось співфінансування проектів по міжнародно-технічній допомозі та субвенції з державного бюджету.
Для Троїцьких, Покровського, Топольського та Новочервонівського загальноосвітніх закладів придбані автобуси на суму 5 млн грн за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку, обласного та районного бюджетів. З метою покращення навчальної бази освітніх закладів у            2015-2016 роках придбано 7 новітніх комп’ютерних комплексів, комп’ютерну техніку, 16 комплектів мультимедійного обладнання на суму 4,3 млн грн.
Впроваджуючи освітню реформу у 2016 році рішенням сесії районної ради створено опорний навчальний заклад Троїцька ЗОШ І-ІІІ ст., куди входять Багачанська та Троїцька філії опорного навчального закладу. У 2018 році на виконання програми «Нова українська школа» для загальноосвітніх закладів Покровської, Тимонівської, Тарасівської, Привільської та Вівчарівської громад придбані меблі для першокласників, дидактичний матеріал комп’ютерне та мультимедійне обладнання на суму 501 тис. грн.

У рамках реалізації проекту «Змінимо країну разом», за яким ведеться робота щодо здійснення освітніх обмінів між закладами освіти Луганської та Львівської областей, 7 освітян нашого району відвідали освітні заклади Львівської області, а також прийняли у себе колег з Львівської області. Діти Троїцького району були охоплені оздоровленням та відпочинком у закладах Львівської, Запорізької, Сумської, Херсонської областей.

Проводилась робота по залученню міжнародної технічної допомоги на покращення стану дошкільних закладів району. За рахунок коштів дитячого фонду ЮНІСЕФ проведено капітальний ремонт дитсадка «Барвінок» на суму 609 тис. грн.

Діяльність сфери фізичної культури і спорту спрямована на постійне підвищення рівня здоров’я та фізичного розвитку населення. У розвиток спортивної інфраструктури залучались кошти державного фонду регіонального розвитку, обласного та районного бюджетів, дитячого фонду ЮНІСЕФ на капітальний ремонт ДЮСШ (3 млн грн), ремонт спортивної зали у Троїцькій гімназії (1,5 млн грн), придбання спортивного майданчику у Лантратівську ЗОШ (246 тис грн), спортивного обладнання у Троїцьку, Воєводську, Сиротинську, Покровську та Привільську ЗОШ (537 тис. грн), покращення матеріальної бази комунального підприємства «Фізкультурно-спортивне товариство Колос» (601 тис. грн). Всього на розвиток фізичної культури та спорту витрачено коштів на суму 5,9 млн грн, із них районного бюджету 684 тис. грн.
Одним з пріоритетних напрямків роботи в районі залишається соціальний захист дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Протягом 2014-2018 років усиновлено 10 дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування. Під опікою та піклуванням перебуває 21 дитина. 
У районі функціонує 6 прийомних сімей, де виховується 9 дітей та 1 дитячий будинок сімейного типу, де проживає 8 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. У 2016 році до Міжнародного дня захисту дітей прийомним сім’ям та дитячому будинку сімейного типу була придбана за рахунок місцевого бюджету побутова техніка на суму 17 тис. грн.
В інтернатних закладах області перебуває 4 дитини із Троїцького району, які позбавлені батьківського піклування. З метою реалізації реформи системи інтернатних закладів та охоплення дітей сімейними формами виховання проводиться активна робота щодо запровадження послуги патронату над дитиною.

У 2017-2018 роках за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам у сумі 819 тис. грн придбано 3 однокімнатні квартири в               смт Троїцьке для забезпечення соціальним житлом 3 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.
Соціальна підтримка різних категорій громадян ведеться за чотирма районними програмами, на виконання яких витрачено майже 2 млн грн коштів районного бюджету. Щорічно у районі проводиться марафон «Милосердя». Отримані благодійні внески та кошти районного бюджету спрямовуються на надання одноразової матеріальної допомоги мешканцям району. За звітний період надано допомогу 484 громадянам на загальну суму 294 тис. грн.

Велика увага приділяється організації відпочинку та оздоровлення дітей. На відпочинково-оздоровчі заходи за звітний період виділено                 610 тис. грн бюджетних коштів та 306 тис. грн залучених. У середньому за рік заходами охоплюється 566 дітей.
 З початку збройного конфлікту в районі зареєстровано 3472  внутрішньо переміщені особи та 255 учасників бойових дій з числа учасників АТО та операції об’єднаних сил. За рахунок коштів районного бюджету виплачено матеріальну допомогу 2 сім’ям загиблих учасників АТО в розмірі по 5 тис. грн.

Проводилась робота по укріпленню матеріальної бази соціальних установ. За рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку і бюджету Тимонівської сільської ради проведені зовнішні роботи по реконструкції нежитлової будівлі під соціально-адміністративний центр в         с. Тимонове на суму 863 тис. грн. На сьогодні проводиться робота з пошуку коштів на проведення внутрішніх робіт. За рахунок коштів обласного бюджету побудована прибудова до будівлі Троїцького територіального центру у сумі       1 млн 256 тис. грн.
За рахунок коштів місцевих бюджетів у сумі 629 тис. грн придбано 2 автомобілі, що дало можливість працівникам обслуговувати мешканців у віддалених селах району, введена нова послуга «соціальне таксі» для підвозу пенсіонерів до лікарні, управління соціального захисту населення, відділення Пенсійного фонду України.
За кошти обласного бюджету у сумі 390 тис. грн здійснені роботи по реконструкції будівлі Троїцького обласного будинку – інтернат для громадян похилого віку та інвалідів.
На реалізацію програм і проектів у галузі культури за звітний період використано 4 млн грн коштів місцевих бюджетів, 172 тис грн коштів обласного бюджету та майже 1 млн грн. міжнародної технічної допомоги.  Значна частина коштів вкладена у капітальний ремонт Районного будинку культури. У 2014-2015 роках проведено за рахунок районного бюджету капітальний ремонт площі на загальну суму 362 тис. грн, у 2016-2017 роках здійснено реконструкцію електропроводки та капітальний ремонт будівлі на суму 862 тис грн. У рамках співпраці з Міжнародною організацією з міграції за підтримки народу Японії було відремонтовано танцювальний клас, клас для занять та санвузли. 
Крім того, на поточні ремонти закладів культури направлено                   1 млн 383 тис. грн, на покращення матеріальної бази закладів - 3,5 млн грн бюджетних коштів. Проведено капітальний ремонт Лантратівської бібліотеки на суму 128 тис. грн. У поточному році за рахунок коштів Покровської сільської ради проведено капітальний ремонт даху сільського будинку культури на суму 569 тис. грн.

У 2016 році розпочав свою діяльність районний музей «Витоки».
Проводилась робота по залученню коштів у галузь охорони здоров’я. За рахунок всіх джерел фінансування за 2014-2018 роки придбано медичне обладнання на суму більш ніж 6 млн грн. На капітальні ремонти будівель  закладів охорони здоров’я залучено 6,5 млн грн. Проведені ремонти Арапівського, Воєводського та Лантратівського ФАПів, Троїцького ТМО, Тарасівської амбулаторії загальної практики сімейної медицини.
У 2017 році для закладів охорони здоров’я первинної ланки за рахунок коштів обласного бюджету придбано 8 автомобілів на суму 1 млн 652 тис. грн.
Проведено реконструкцію нежитлової будівлі під багатоквартирний будинок для медичних працівників за кошти державного фонду регіонального розвитку та районного бюджету у сумі 3,5 млн грн. Квартири отримали 12 медпрацівників, двоє з них є тимчасово переміщеними особами. На сьогодні розроблена проектна документація по аварійно-відновлювальним роботам на очисних спорудах багатоквартирного будинку, виділені кошти із обласного бюджету у сумі 124 тис. грн, проводиться процедура пошуку підрядної організації.  

Впродовж останніх років критичним було вирішення питання по заміні системи опалення у головному корпусі Троїцького ТМО. У 2017 році проект подавався на конкурсний відбір по державному фонду регіонального розвитку та Надзвичайній програмі з відновлення України, але не був відібраний. Разом з тим, з районного бюджету було виділено та використано 333 тис. грн і частково проведені роботи, але для завершення робіт необхідно було ще 1075 тис. грн. 
У 2018 році ресурс районного бюджету, звідки фінансується Троїцьке ТМО, складається з податку з фізичних осіб тільки з трьох територій, які не ввійшли до складу громад: Покровської, Тарасівської та Тимонівської. Так, на початок опалювального сезону (за 10 місяців 2018 року) одержано 2,8 млн грн, яких ледь вистачає на оплату захищених статей видатків тих бюджетних установ, які залишилися у спільній власності територіальних громад району.
Ініціатором вирішення питання з опаленням головного корпусу Троїцького ТМО став голова СФГ «Вікторія» Анатолій Головко, його підтримали керівники сільгосппідприємств району Володимир Гойденко, Володимир Нестеров, Урдухан Урдуханов, Михайло Євсюков, Петро Бабкін. Завдяки їх фінансовій підтримці роботи виконані, проводяться пусконалагоджувальні роботи.
Фінансування районних програм та інвестиційних проектів залежить від надходження коштів до районного бюджету. Завдяки співпраці органів влади з бізнесом, постійного контролю з боку райдержадміністрації дохідна частина районного бюджету виконувалась та перевиконувалась. Так, у 2015 році до районного бюджету додатково надійшло податку з фізичних осіб (основного джерела надходжень районного бюджету – 99,7 % у структурі доходної   частини) 5 млн грн, у 2016 році – у двічі більше – 11 млн грн, та у 2017 – 19 млн грн. Завдяки цьому були у повному обсязі профінансовані не тільки захищені видатки бюджету, але і стимулюючи виплати працівникам бюджетних установ, забезпечена диференціація заробітної плати медичним працівникам, направлені кошти в бюджет розвитку на капітальні придбання, ремонти та реконструкції будівель.

 Аналіз капітальних видатків районного бюджету свідчить про їх зростання до 2017 року. У 2017 році бюджет розвитку складав 19,7 млн грн проти 1 млн грн у 2014 році. 

Після проведення реформи з децентралізації влади та утворення об’єднаних громад ресурс районного бюджету скоротився. Тому бюджет розвитку району у 2018 році склав 2 млн грн, що майже на 18 млн грн менше ніж у 2017 році. Кошти районного бюджету направляються на захищені видатки.
Основними завдання реформи з децентралізації влади є передача повноважень та бюджетних надходжень від державних органів до органів місцевого самоврядування та забезпечення їх спроможності самостійно, за рахунок власних ресурсів, вирішувати питання місцевого значення. На сьогодні  територіальні громади наділені значними ресурсами.
Районна державна адміністрація має бачення перспективи розвитку Троїцького району у:

1) впровадженні реформ: 
у сфері освіти (створення «Нового освітнього простору», «Нової української школи»), 
у сфері охороні здоров’я (створення комунального некомерційного підприємства шляхом реорганізації Троїцького ТМО; створення двох виїзних бригад швидкої допомоги Троїцької підстанції швидкої допомоги;   організація відділення паліативної допомоги та сестринського догляду в структурі Троїцького ТМО на 25 ліжок; організація лікарні планового лікування, в структуру якого входить діагностично – лабораторний центр та відділення екстреної допомоги);
2) створенні сприятливих умов для розвитку особистих селянських господарств та сімейних фермерських господарств, сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів;

3) сприянні участі в регіональних програмах підтримки галузі тваринництва.

4) поліпшенні інвестиційного клімату, сприянні залученню міжнародної технічної допомоги, коштів державного фонду регіонального розвитку, державного та обласного бюджетів для реалізації інфраструктурних проектів.
Ми знаємо про актуальні питання, які на сьогодні потребують вирішення на державному та регіональному рівні. Це передача в оренду водних об’єктів (на теперішній час в районі 9 юридичних та фізичних осіб мають намір орендувати водні об’єкти загальною площею близько 103 га, що надасть можливість додатково отримати кошти у бюджет близько 86,7 тис. грн. та працевлаштувати 8 чоловік); передача у комунальну власність лісосмуг.

Райдержадміністрацією неодноразово піднімались зазначені питання перед органами влади вищого рівня, але, на жаль, на сьогодні вони залишаються невирішеними. Робота буде продовжуватись.

З метою підвищення інвестиційних перспектив району селищному, сільським головам пропонується надати до 20 січня 2019 року інформацію щодо планів розвитку територій до 2021 року, яку буде зведено по Троїцькому району та розміщено для обговорення на сайті райдержадміністрації, органів місцевого самоврядування. Протягом місяця триватиме обговорення, внесення пропозицій та зауважень. Сподіваємось на плідну співпрацю.
Лише спільними зусиллями органів виконавчої влади, місцевого самоврядування, керівників підприємств, установ і організацій ми зможемо в повній мірі завершити розпочаті реформи і забезпечити гідне майбутнє нашим дітям та сьогодення нашим батькам.
Голова
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