  Звіт голови районної ради про свою діяльність за 2019 рік

Шановні депутати, запрошені!

Відповідно до п.17 ч.6 ст.55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», голова районної ради звітує перед радою про свою діяльність не менше одного разу на рік. 

Робота районної ради проводилась відповідно до Конституції, Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про службу в органах місцевого самоврядування», Регламенту, рішень та плану роботи районної ради, інших діючих нормативних актів, які визначають повноваження органів місцевого самоврядування.

На початку звіту хочу подякувати депутатам, посадовим особам органів місцевого самоврядування району, голові райдержадміністрації, керівникам підприємств, організацій та установ, всім тим, хто приклав своїх зусиль для забезпечення злагодженої роботи районної ради, підвищуючи тим самим авторитет органів місцевого самоврядування. 
Вважаю що, це своєрідне підведення підсумків колективної праці - кожного депутата, постійних комісій районної ради, президії, виконавчого апарату районної ради за відповідний період.

При підтримці депутатського корпусу ми намагались робити все, аби співпраця з виконавчою гілкою влади була прозорою та максимально ефективною для територіальних громад району.

Відповідно до рішень Троїцької районної територіальної виборчої комісії,  склад депутатів Троїцької районної ради VII скликання не змінювався. На 31 грудня 2019 року склад районної ради становив 25 депутатів із 4 політичних партій, це - 20 чоловік та 5 жінок. З них: 11 депутатів від  Троїцької районної організації Народна Партія, 6 депутатів від Троїцької районної в Луганській області організації Партія «Блок Петра Порошенка «Солідарність», 5 депутатів від Троїцької районної партійної організації політичної партії «НАШ КРАЙ», 3 депутати від Троїцької районної партійної організації Партії  Сергія Тігіпка «Сильна Україна». Існує 1 депутатська фракція «НАШ КРАЙ».

Якісний склад депутатів ради VII скликання залишився достатньо високим. З 25 депутатів - 20 мають повну вищу освіту, 5 депутатів мають базову вищу освіту, 9 депутатів цього скликання обрані до ради вдруге та більше разів, 16 депутатів обрано вперше.

Діяльність районної ради складається з пленарних засідань ради, засідань постійних комісій та Президії. Варто наголосити, що всі пленарні засідання районної ради проходили організовано та відкрито.

До складу президії районної ради VII скликання входять: голова районної ради, заступник голови районної ради,  голови постійних комісій районної ради. У звітному періоді відбулося 6 засідань Президії районної ради, на яких розглядались плани проведення сесій, затверджувався порядок денний.
Протягом звітного періоду, в діловій атмосфері  проводились засідання постійних комісій та сесій, де відповідно приймались важливі для життєдіяльності району рішення,  до кожного питання підходили виважено та з розумінням.

Як голова районної ради, я постійно скеровую роботу на вирішення найактуальніших проблем району, пошук ефективних форм формування бюджету та раціонального використання бюджетних коштів, фінансування i забезпечення належної діяльності закладів освіти, охорони здоров’я, культури, підвищення ефективності використання майна спільної власності територіальних громад району.

Серед повноважень голови районної ради чільне місце займає робота щодо скликання, підготовки та проведення сесій районної ради. Варто наголосити, що всі пленарні засідання районної ради проходили організовано, відкрито.
Пропозиції щодо порядку денного сесійних засідань обговорювались та узгоджувались з постійними комісіями, президією районної ради. Сесійна діяльність районної ради спрямована на задоволення потреб та інтересів територіальних громад і мешканців Троїцького району. 
За звітний період проведено 6 сесій районної ради, замість чотирьох запланованих. На них розглянуто 79 питань, з яких прийнято 73 рішень. 

Розгляд питань відбувається на засіданнях постійних комісій, які діють згідно плану роботи районної ради, Положення про постійні комісії районної ради та інших нормативних актів. Опрацьовуються проекти рішень і програм, готуються відповідні висновки, рекомендації з усіх питань, які виносяться на розгляд сесії, здійснюється контроль за їх виконанням.

В районній раді сьомого скликання діє 5 постійних комісій з питань:

- бюджету і фінансів;

- соціальної політики і захисту інтересів територіальних громад, пенсіонерів, учасників війни та інвалідів;

- агропромислового розвитку, земельних відносин і використання природних ресурсів;

- економічного розвитку району, енергозбереження і житлово-комунального господарства;

- Регламенту, депутатської діяльності, етики, законності та інформації.
На засідання постійних комісій районної ради запрошуються відповідальні працівники райдержадміністрації, керівники районних підприємств, установ і організацій. Завдяки цьому депутати мають можливість отримати вичерпні роз’яснення безпосередньо від керівника районних служби, установ.
Дозвольте декількома штрихами окреслити обсяг роботи постійних комісій, адже робота комісій тісно пов’язана з роботою сесій районної ради.

Постійна комісія районної ради з питань бюджету і фінансів, яку очолює депутат районної ради Ільницька В.І., за  звітний період  провела 5 засідань. На  засіданнях розглянуто 24 питання, що належать до компетенції комісії, 21 з яких внесено на розгляд сесій районної ради.
Важлива увага на засіданнях постійної комісії приділялась таким питанням: формуванню районного бюджету, внесенню змін до бюджету, затвердженню звітів про виконання районного бюджету, фінансуванню соціальних програм. 

Спільно з фінансовим управлінням райдержадміністрації та постійною комісією районної ради своєчасно та оперативно здійснювався перерозподіл бюджетних коштів районного бюджету з тим, щоб головні розпорядники коштів змогли використати всі наявні фінансові ресурси для забезпечення стабільного функціонування бюджетних установ, забезпечували видатки по захищених статтях. 

Постійна комісія районної ради з питань економічного розвитку району, енергозбереження та житлово-комунального господарства, яку очолює депутат районної ради Матвєєв А.П., на засіданнях комісії розглядала такі питання: про хід виконання комплексної районної програми розвитку та підтримки малого і середнього підприємництва у Троїцькому районі на 2018-2020 роки; про підсумки виконання програми енергоефективності Троїцького району на період 2016-2018 роки; про затвердження програми економічного і сіціального розвитку Троїцького району на 2020 рік,  інші питання. Адже саме вищезазначені програми впливають на рівень життя всіх і кожного  окремо жителів району.

Законодавством передбачено, що органи місцевого самоврядування мають право володіти, розпоряджатися та користуватися комунальним майном. Районною радою здійснювалося управління майном спільної власності територіальних громад сіл та селища Троїцького району. 
 Рішенням №28/7 двадцять восьмої сесії районної ради сьмого скликання від 18 квітня 2019 року, відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про передачу об’єктів права державної та комунальної власності», «Про добровільне об’єднання територіальних громад», було прийнято рішення «Про передачу зі спільної власності територіальних громад сіл, селища Троїцького району у комунальну власність Привільської територіальної громади бюджетних установ, закладів та їх майна» а саме: дошкільний навчальний заклад ясла-садок «Привільське сонечко», Вівчарівський дошкільний навчальний заклад (дитячий садок) «Долоньки» (ДНЗ «Долоньки»), Привільський сільський Будинок культури Привільської сільської ради, Вівчарівський сільський клуб Вівчарівської сільської ради, Привільську загальноосвітню школу I-III ступенів Троїцької районної ради Луганської області (Привільська ЗОШ), Вівчарівську загальноосвітню школу I-II ступенів Троїцької районної ради Луганської області (Вівчарівська ЗОШ).
Постійною комісією районної ради з питань агропромислового розвитку, земельних відносин та використання природних ресурсів (голова  Щербина В.І.) проведено 5 засідань, на яких розглянуто 10 питань, 10 винесено на розгляд сесії районної ради. 
Постійна комісія районної ради з питань Регламенту, депутатської діяльності, етики, законності та інформації (голова Ляшенко А.М.), яка відповідно до наданих їй повноважень опікується розв’язанням чималого кола питань правового спрямування. Згідно рішення районної ради №11/7 від 23 грудня 2016 року до компетенції постійної комісії також належить здійснення контролю за дотриманням вимог ч.1 ст.59-1 «Конфлікт інтересів» Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», надання консультацій та роз’яснень депутатам районної ради щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, поводження з майном, що може бути правомірною вигодою та подарунками.

Так, у звітному періоді на 2 засіданнях постійної комісії розглянуто 4 питань, які стали підставою для прийняття відповідних рішень сесіями районної ради. 
Постійною комісією районної ради з питань соціальної політики і захисту інтересів територіальних громад, пенсіонерів, учасників війни та інвалідів (голова комісії Пишний В.А.) проведено 2 засідання, на яких розглядались питання, які стосуються медичної сфери району, вирішення соціальних проблем населення, встановлення вартості харчування у навчальних закладах на 2019/2020 рік, тощо. 
Чимало часу приділялося комісією питанням виконання та підсумкам соціальних програм, які діють на території Троїцького району. 
Після завершення кожної сесії, засідань постійних комісій, Президії районної ради  проводиться аналіз, систематизація й узагальнення зауважень і пропозицій депутатів, висловлених на засіданнях. 
У підвищенні ефективності діяльності районної ради значну роль відіграє виконавчий апарат районної ради. 

Слід наголосити, що на початку року, в зв’язку з недостатнім фінансуванням, відбулося значне скорочення штату апарату районної ради. Так, з 15 штатних посад залишилося – 10, з яких 5 – це обслуговуючий апарат районної ради ( водій та сторожи). Дане скорочення призвело до колосального навантаження працівників виконавчого апарату районної ради, адже з шести посадових осіб залишилося тільки три.

Протягом року працівники апарату здійснювали організаційне, правове, інформаційне, аналітичне, матеріально-технічне забезпечення діяльності районної ради, забезпечували взаємодію з органами виконавчої влади, органами та посадовими особами місцевого самоврядування, надавали їм, при необхідності, консультативно-методичну допомогу. Слід зазначити злагоджену роботу виконавчого апарату ради та депутатського корпусу. Вони спільно працювали над підготовкою пленарних засідань та засідань постійних комісій, попередньо вивчали стан справ з обговорюваних проблем, відпрацьовували проекти рішень.

Надзвичайно важливою ланкою діяльності районної ради і виконавчого апарату є робота зі зверненнями громадян. Визначено дні  прийому головою районної ради, заступником голови. Фактично ж прийом громадян проводиться щоденно. 

Звернення громадян певною мірою забезпечують постійний зв'язок між керівництвом районної ради та мешканцями району, надають можливість через проблеми окремого заявника бачити проблему громади.

У 2019 році до районної ради з різних питань надійшло 4 звернень громадян, з них 4 – на особистих прийомах. Всі звернення розглянуті у визначений законодавством термін. Питання, що порушені у зверненнях громадян стосувалися списку присяжних.
Районною радою, у звітному періоді, продовжувалося проведення спільних з райдержадміністрацією виїзних прийомів громадян на територіях селищної та сільських рад і «прямих телефонних ліній» згідно з затвердженими на початку року графіками. Тому населення (особливо громадяни похилого віку, малозабезпечені громадяни, які проживають у віддалених селах) безвиїзно має можливість на особистому прийомі та через «пряму лінію» вирішити нагальні питання. 
Робота районної ради була спрямована на забезпечення реалізації конституційних прав громадян на звернення, обов’язкове отримання обгрунтованих відповідей. Районною радою й надалі будуть вживатися заходи, спрямовані на вдосконалення вже набутих, а також на запровадження нових форм і методів роботи зі зверненнями громадян.
Відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації», Регламенту Троїцької районної ради сьомого скликання гласність роботи ради забезпечується розміщенням її рішень та висвітленням матеріалів про діяльність районної ради на сторінках районної газети «Сельская новь», на сторінці «районна рада» офіційного веб-сайту Троїцької райдержадміністрації та у інший, визначений радою спосіб. Це дає змогу районній раді вести свою роботу відкрито та гласно, а саме: інформувати депутатів всіх рівнів району, громадськість про зміст і характер, форми та методи роботи районної ради.     

Протягом 2019 року на офіційному веб-сайті Троїцької райдержадміністрації, на сторінці «районна рада», було оприлюднено інформацію про діяльність Троїцької районної ради,: 73 рішень сесій Троїцької районної ради сьомого скликання та поіменне голосування депутатів на сесіях. Вся інформація оприлюднювалася в визначений законом термін.

За звітний період до районної ради від громадських організацій надійшло три запити на інформацію відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації», на які  своєчасно надано відповіді.

Важливим напрямком роботи районної ради є також правове забезпечення діяльності районної ради, організація правової роботи, спрямованої на правильне застосування, неухильне додержання та запобігання невиконанню вимог актів законодавства, інших нормативно-правових документів в діяльності районної ради; забезпечення правильного застосування законодавства, розробка проектів нормативно-правових актів районної ради, розпоряджень голови районної ради, їх експертиза на відповідність чинному законодавству; узагальнення практики застосування законодавства з питань, що належать до компетенції районної ради.

Прийняті на сесіях рішення, опрацьовувались, передавались на підпис та вчасно оприлюднювалися на веб -сайті районної ради. 
За звітний період до районної ради надійшло 208 листів від органів місцевого самоврядування, виконавчої влади, підприємств та організацій різних форм власності. Загальна кількість вихідної кореспонденції склала 144 листа.

Відповідно до діючого законодавства голова районної ради в межах своїх повноважень видає розпорядження. За звітний період видано 29 розпоряджень з питань основної діяльності районної ради та 25 - з кадрових питань.

При районній раді та райдержадміністрації працює районна конкурсна комісія з нагородження. У 2019 році проведено 8 засідань. Враховуючи рішення районної конкурсної комісії з нагородження, згідно спільних розпоряджень голови районної ради та райдержадміністрації відзнаками Троїцької районної ради та райдержадміністрації були нагороджені окремі громадяни та колективи за досягнення у виробничій, науковій, державній, правоохоронній, військовій, творчій, громадській та іншій сферах діяльності:

· Почесною відзнакою «Троїцька слава» - «За заслуги перед громадою Троїцького району» - 2;
· Почесною грамотою – 14;
· Грамотою – 7;

· Подякою – 33;
Діяльність районної ради, це в першу чергу активна робота кожного депутата з громадою та наші першочергові  завдання  формуються із тих проблемних питань, які існують  в нашій державі та нашій громаді.

Хочу наголосити, що багато депутатів районної ради активні у виборчих округах, зустрічаються з виборцями, обговорюють важливі для них проблеми і шукають спільні шляхи їх розв’язання, відвідують заходи, які проходять на території сільських рад. 

Але, як не прикро, не всі виконують свої депутатські обов’язки належним чином. Так, є депутати, які за звітний період жодного разу не брали участі у засіданнях постійних комісій та сесій районної ради, що не дає можливості мешканцям територіальних громад району отримувати їх підтримку. 

Згідно з вимогами Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», районна рада вживає дієвих заходів для забезпечення самостійності у прийнятті своїх рішень і незалежності відносно селищної та сільських рад з урахуванням того, що вона представляє спільні інтереси т6риторіальних громад селища та сіл району. Разом з тим, ми намагаємося координувати та узгоджувати спільні дії. 


Незважаючи на те, що в системі рад не передбачено владної вертикалі, районна рада виступає в своєму роді координатором у спільній діяльності районної та місцевих рад. Виконавчим апаратом районної ради надається постійна методична допомога сільським радам по всіх напрямках роботи.


Районною радою проводиться цілеспрямована та системна робота щодо підвищення професійного рівня посадових осіб місцевого самоврядування, які були б здатні професійно, відповідально та ефективно виконувати управлінські функції, впроваджувати новітні технології з урахуванням потреб соціально-економічного розвитку територіальних громад.


Сільські та селищні голови – це справді центральні фігури на селі, які наділені непростими повноваженнями та високою відповідальністю. Виходячи з цього, прагнемо надавати їм різноманітну допомогу, щоб вони могли якомога повніше та ефективніше використовувати свої повноваження, діяти активно, послідовно, а головне – компетентно, з чітким розумінням прав і обов’язків.

Підсумовуючи викладене, слід  зазначити, що протягом звітного періоду районною радою була проведена значна робота, зокрема  з питань раціонального використання бюджетних коштів, забезпечення контролю за виконанням районних цільових програм, управління спільною власністю територіальних громад сіл, селища Троїцького району, здійснення конструктивної співпраці з органами місцевого самоврядування та органами виконавчої влади, це і є результатом спільної праці, відповідальної  і принципової громадянської позиції депутатського корпусу.

Життя не стоїть на місці. Тому, говорячи про зроблене та досягнуте в соціально-економічному розвитку, вирішуючи проблеми повсякденного життя, доводиться одночасно думати й про розв’язання нових проблем, про завдання завтрашнього дня. 


Прагнучи максимально забезпечити виконання завдань, визначених Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», найголовнішим своїм обов’язком вважав і вважаю домогтися згуртування депутатів навколо визначального – вирішення, в межах можливого, назрілих життєвих проблем мешканців Троїцького району.


Нам усім потрібно пам’ятати, що довіра громади до органів влади можлива лише тоді, коли ця влада є відповідальною та ефективною. А авторитет її залежить від реального прагнення виражати та захищати інтереси людей. Влада здобуває повагу, якщо функціонує заради справедливої і зрозумілої мети, коли вона покращує життя громадян.


 У цьому звіті, звичайно, не можна всього охопити. Є питання, які потребують додаткового часу та осмислення в найближчому майбутньому. Я думаю, сьогодні йде мова не скільки про підбиття підсумків за певний період, як аналізується стан справ з метою накреслення перспектив на майбутнє, є намагання привернути увагу на проблеми, які існують у районі. Звичайно не все вдається в нашій роботі, для цього є як об’єктивні, так і суб’єктивні причини. Багато зроблено, але ще більше нам потрібно зробити, потрібно працювати так, щоб всі виборці відчули зміни на краще. 


Я, щиро вдячний за підтримку всім, хто допомагав розумінням і конструктивними порадами. Я, впевнений, що разом з Вами, при активній Вашій підтримці та участі в усіх заходах, ми зможемо та будемо робити значно більше, удосконалювати свою роботу, робити все, щоб виконати свої передвиборні програми. Від наших спільних зусиль значною мірою залежить, як буде розвиватись агропромисловий комплекс району, функціонуватимуть заклади соціальної сфери, як житимуть люди. 


Районна рада завжди відкрита для спілкування, дискусій, об’єктивних зауважень та ділових пропозицій.  

За оперативність і злагодженість у роботі, хочу ще раз подякувати всім депутатам районної ради, керівництву райдержадміністрації, селищному та сільським головам. Ми продовжимо співпрацювати на засадах партнерства, відкритості та вироблення взаємоузгоджених позицій, адже всі ми неодноразово переконувались, що там, де працює єдина команда однодумців – вирішується багато справ без зайвої метушні та галасу.

Тільки об’єднавши зусилля, на основі взаємної довіри та відповідальності перед людьми, за підтримки територіальних громад та кожного окремого виборця району ми забезпечимо вирішення найважливіших питань життєдіяльності району.

