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Інформація
 про хід виконання Районної програми забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, а також осіб із їх числа на 2018-2020 роки за 2018 рік
	Основними напрямками подолання сирітства є соціально – правова підтримка дітей, які залишилися без батьківського піклування, вжиття комплексу заходів щодо їх соціальної адаптації, забезпечення інтеграції зусиль районних та місцевих органів виконавчої влади, установ та організацій, спрямованих на захист прав дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.
	Метою Програми є забезпечення дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, а також осіб із їх числа житлом після завершення терміну перебування в сім’ях опікунів, піклувальників, прийомних сім’ях, дитячих будинках сімейного типу, дитячих закладах для дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, а також після закінчення професійно – технічних закладів.
	Щодо сприяння вирішенню питання забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа, які потребують поліпшення житлових умов, відповідно до статті 25 Закону України «Про охорону дитинства», статті 11 Закону України «Про основи соціального захисту бездомних осіб і безпритульних дітей», розпорядження голови облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 27.12.2016 № 794 «Про затвердження Регіональної цільової програми забезпечення житлом дітей-сиріт дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа у Луганській області на 2017 — 2018 роки», керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням 17 сесії Троїцької районної ради VІІ скликання від 05.12.2017 затверджено районну програму забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа, на 2018 - 2020 роки.
	На первинному обліку служби перебуває 27 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, із них: 9 – сироти, 18 – позбавлених батьківського піклування. 
	У сімейних формах виховання знаходяться 24 дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування, 3 дітей виховуються в інтернатних закладах.
	Службою у справах дітей райдержадміністрації здійснюється постійний контроль за діяльністю щодо дотриманням вимог законодавства з питань захисту житлових і майнових прав дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, відповідно до статті 33 Закону України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування» діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, які досягли 16-річного віку, у разі відсутності в таких дітей житла зараховуються на квартирний та соціальний квартирний облік за місцем їх походження або проживання, ведеться робота щодо визначення наявності вільного неприватизованого житла у населених пунктах, на виконання вимог пункту 61 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 № 866, ведеться облік нерухомого майна дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування.
	У районі 7 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, не мають власного житла, 16 дітей — сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування мають право користування житлом батьків, 5 дітей, вищезазначеної категорії мають житло на правах власності, 7 дітей та осіб із числа дітей - сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, перебувають на квартирному обліку.
	Рішеннями виконавчих комітетів сільських та селищної рад району, на території яких знаходиться житло та майно дітей, призначено опіку над житлом і майном та закріплено відповідальних за його збереження. Копії даних розпорядчих документів зберігаються в особових справах дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.
	Взято під контроль в.о. старост старостинських округів, сільських та селищного голів питання збереження та ремонту жилих приміщень, які належать на праві власності чи праві користуванні дітям-сиротам та дітям, позбавлених батьківського піклування, особам з їх числа чи забезпечення житлом таких дітей та осіб, в яких житло відсутнє.
	Рішенням виконавчого комітету Троїцької селищної ради № 28/8 від 22 листопада 2018 року на виконання програми Воєводському старостинському округу Троїцької селищної ради було виділено кошти з місцевого бюджету в сумі 64561грн. на проведення поточного ремонту житлового приміщення, яке на правах власності належить дитині, позбавленій батьківського піклування Носулі Анастасії Сергіївні.
	Згідно Порядку та умов надання у 2018 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно – ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей – сиріт, осіб з їх числа, затвердженими Постановою Кабінету Міністрів України від 18.04.2018 № 300 на обласну комісію надані пропозиції щодо виділення коштів у сумі 410,735 грн. для придбання соціального житла для дітей-сиріт, та осіб з їх числа, які перебувають на квартирному обліку Троїцької селищної ради. 
	На кінець 2018 року було придбано та надано житло 2 особам із числа дітей-сиріт, та дітей, позбавлених батьківського піклування, які проживають на території Троїцької селищної ради.
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