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Інформація 

про роботу Служби у справах дітей райдержадміністрації 

за І півріччя 2020 року
Робота Служби спрямована на реалізацію законів України «Про охорону дитинства»; «Про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи для дітей»; «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування»; «Про запобігання та протидію домашньому насильству»; Конвенції ООН про права дитини; на виконання постанов Кабінету Міністрів України від 24.10.2008 № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов`язаної із захистом прав дитини», від 09.08.2017 № 576 «Про внесення змін до Типового положення про комісію з питань захисту прав дитини та Положення про загальноосвітній навчальний заклад», від 08.10.2008 № 905 «Про затвердження Порядку провадження діяльності з усиновлення та здійснення нагляду за дотриманням прав усиновлених дітей»; від 26.04.2002 № 564 «Про затвердження Положення про дитячий будинок сімейного типу»; від 26.04.2002 № 565 «Про затвердження Положення про прийомну сім’ю»; від 20.02.2019 №117 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 27.01.1995 № 57 і від 21.12.2005 № 1251 «Порядок організації виїзду дітей за кордон на відпочинок та оздоровлення»; від 03.10.2018 № 800 «Деякі питання соціального захисту дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, у тому числі таких, що можуть загрожувати їх життю та здоров’ю», від 22.08.2018 № 658 «Про затвердження Порядку взаємодії суб’єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі»; наказу Міністерства соціальної політики України 15.11.2018 № 1713 «Про затвердження Порядку здійснення органами опіки та піклування контролю за цільовим витрачанням аліментів на дитину»; районної програми «Забезпечення житлом дітей - сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа на 2018 - 2020 роки», затвердженої рішенням сімнадцятої сесії сьомого скликання Троїцької районної ради від 05.12.2017 № 11; районної програми «Соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах на 2016-2020 роки», затвердженої рішенням другої сесії сьомого скликання Троїцької районної ради від 15.12.2015.
З метою реалізації пріоритетних напрямків державної політики щодо поліпшення становища дітей Служба працює над вирішенням таких проблем:

реалізацією державної політики з питань соціального захисту дітей, запобігання дитячій бездоглядності та безпритульності, вчиненню дітьми правопорушень; 

забезпеченні контролю за дотриманням вимог чинного законодавства у сфері захисту прав дітей;

забезпечення додержання вимог законодавства щодо встановлення опіки та піклування над дітьми, їх усиновлення;

здійснення просвітницької роботи серед населення з метою створення ПС, ДБСТ та патронатних сімей.
За статистичними даними, на сьогодні у Троїцькому районі проживає 2692 дітей віком до 17 років.
14.05.2020 у зв’язку з передачею частини повноважень до Служби у справах дітей Троїцької селищної ради Службою у справах дітей Троїцької райдержадміністрації були передані списки дітей – сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, які перебувають під опікою/піклуванням, дітей, які опинились у складних життєвих обставинах. 

На первинному обліку перебуває 23 дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування, з них: 16 - діти з території Троїцької селищної ради, 7 - діти, території Троїцького району.
Перевірено умови проживання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування в 9 сім'ях опікунів (піклувальників). Знято з обліку 1 дитину, позбавлену батьківського піклування, у зв'язку з досягненням повноліття.

6 дітей – сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування отримують пенсію по втраті годувальника, 3 – аліменти, 15 дітей, які перебувають під опікою / піклуванням, отримують державну допомогу, 1 – перебуває у закладі на повному державному забезпеченні.  
У районі функціонує 5 прийомних сімей, де виховується 8 дітей, 1 дитячий будинок сімейного типу, де проживає 8 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та 2 сім’ї патронатного вихователя, які виховують 

4 дітей.
Службою здійснюється контроль за умовами проживання та виховання дітей в цих сім’ях.
На регіональному та місцевому обліках з усиновлення перебуває 6 дітей, у віці від 1 до 17 років. Із них, влаштовано до сімейних форм виховання 5 дітей. 
У зв’язку з проведенням на території Донецької та Луганської областей операції Обʹєднаних сил, 4 дітей прибули в район, без супроводу батьків чи законних представників із районів проведення операції Обʹєднаних сил.
Прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу, переміщених із зони проведення операції Обʹєднаних сил на території району немає.
Працівниками Служби здійснюється постійний контроль за умовами проживання та виховання дітей вищезазначеної категорії, вирішуються поточні проблемні питання. 
Ведеться облік та відповідна робота з дітьми, які виховуються в сім’ях, що опинилися в складних життєвих обставинах. 

19 дітей, перебувають на обліку дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах, із них: 10 - діти з території Троїцької селищної ради, 9 - діти, території Троїцького району. З даною категорією дітей та їхніми батьками постійно проводиться робота щодо недопущення бездоглядності, бродяжництва та правопорушень. 

Спеціалістами систематично проводяться виїзди, обстеження матеріально-побутових умов проживання та бесіди з батьками стосовно неналежного виховання дітей, створення відповідних санітарних умов проживання та здійснення нагляду за поведінкою та відвідуванням занять дітьми. Також, проводяться бесіди з дітьми щодо їх поведінки, відвідування навчальних занять. За результатами бесід складаються відповідні протоколи.
Обстеження умов проживання дітей, які перебувають на обліку служби у справах дітей, здійснюється з періодичністю 1 раз у місяць. При відвідуванні складається відповідний акт обстеження, довідка про проведену профілактичну роботу. При необхідності у батьків відбираються пояснення чи розписки. 
Службою надається практична та методична допомога органам місцевого самоврядування, навчальним закладам району щодо роботи з дітьми 
Проводяться засідання клубу прийомних сімей де обговорюються питання щодо механізму постановки дітей на квартирний, соціальний квартирний облік, особливостей призначення державної соціальної допомоги на дітей - сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям та прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях району за принципом «гроші ходять за дитиною», порядку призначення субсидій, пільг дитячому будинку сімейного типу, прийомним сім’ям, патронатним вихователям.

У січні 2020 року було проведено сумісну нараду Служби, районного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, Троїцького відділу поліції Головного управління Національної поліції в Луганській області, КНП «Троїцький ЦПМСД» Троїцької селищної ради, КНП «Троїцьке ТМО», відділу освіти райдержадміністрації, відділу освіти молоді та спорту Троїцької селищної ради, управління соціального захисту населення райдержадміністрації, на якій затверджено Механізм взаємоінформування та взаємодії у напрямку профілактики правопорушень серед неповнолітніх та захисту прав дітей.

Протягом звітного періоду проведено 14 рейдів, у ході яких обстежено     22 сім’ї. 11 батьків попереджено про відповідальність за невиконання батьківських обов’язків, ініційовано притягнути до відповідальності.

Протягом 2019 – 2020 навчального року у загальноосвітніх навчальних закладах  проводилась інформаційно-роз‘яснювальна та правоосвітня робота з дітьми, їх батьками або особами, які їх замінюють у напрямку попередження злочинності, бездоглядності та шкідливих звичок серед дітей, правового виховання неповнолітніх. Працівники Служби виступають на батьківських зборах та перед учнями з питань профілактики бездоглядності, жорстокого поводження з дітьми, профілактики алкоголізму, тощо.
У районі 9 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, не мають власного житла, але мають реєстрацію за місцем проживання опікуна/піклувальника, 6 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування мають право користування житлом батьків, 2 дітей, вищезазначеної категорії забезпечені житлом, 14 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб із їх числа перебувають на обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов при виконавчих комітетах органів місцевого самоврядування, які є місцем їх походження). Забезпечується збереження житла, яке перебуває на праві користування чи у власності дітей. Поставлено на квартирний облік 4 дітей вищезазначеної категорії. Протягом 2019 та І півріччя 2020 року придбано житло за рахунок субвенції з державного бюджету              4 особам із числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.
Рішеннями виконавчих комітетів сільських та селищної рад району, на території яких знаходиться житло та майно дітей, призначено опіку над житлом і майном та закріплено відповідальних за його збереження. Копії даних розпорядчих документів зберігаються в особових справах дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування., також ведеться контроль за постановкою на квартирний облік даної категорії дітей.
Відповідно до законодавства впроваджений та адмініструється єдиний електронний банк даних на облікові категорії дітей, що перебувають на обліку в службі у справах дітей (ЄІАС «Діти»). Здійснюється перевірка стану роботи та безпеки ЄІАС «Діти», робота з обліково-статистичними картками дітей.

Однією із форм реалізації державної політики з охорони дитинства на місцях є діяльність Комісії з питань захисту прав дитини.
Протягом звітного періоду відбулося 11 засідань комісії, на яких розглянуто 38 питань. 
Службою надано консультації 178 громадянам з питань: визначення порядку участі батька чи матері у вихованні дитини; визначення місця проживання дитини; вчинення правочинів щодо нерухомого майна, право власності на яке або користування яким має дитина; призначення опіки над житлом; надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту, тощо.
15.12.2015 рішенням другої сесії Троїцької районної ради сьомого скликання було затверджено «Районну програму соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах на 2016-2020 роки». На сьогодні профінансовано у сумі 11883,58 грн.
Триває процес реформи системи інтернатних закладів, який має на меті зменшити кількість дітей, які виховуються в інтернатах та збільшити кількість дитячих будинків сімейного типу і патронатних сімей.

Ведеться активна робота щодо запровадження послуги патронату над дитиною, проводиться робота з інформування населення, вживаються заходи щодо створення патронатних сімей. 
З 28 липня 2019 року у Троїцькому районі запроваджено послугу патронату над дитиною. Між головою райдержадміністрації та 2 родинами патронатних вихователів підписано договори про надання послуги з патронату над дитиною.
У 2019 році до всіх двох сімей патронатних вихователів влаштовано 2 дітей, віком від 2 до 4 років. На сьогодні одну дитину влаштовано під опіку з подальшим усиновленням. Щодо другої дитини розпочато процес усиновлення. Троє дітей із Станиці Луганської влаштовані до родини патронатного вихователя. Патронатні вихователі вчасно отримують соціальну допомогу на утримання дитини в сім’ї патронатного вихователя, грошове забезпечення за здійснення патронату над дитиною.
Всього впродовж серпня 2019 – квітня 2020 років до двох патронатних родин Троїцького району було влаштовано 7 дітей. На сьогодні жодна дитина не потрапила до інтернатних закладів.

Згідно Порядку надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів надано статус 152 дітям Троїцького району.
Через засоби масової інформації проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота із захисту прав, свобод та інтересів дітей, де висвітлюється інформація стосовно проблемних питань, над якими працює Служба.
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