


ОРГАНАМ ДЕРЖАВНОЇ ВЛАДИ, МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ, ПІДПРИЄМСТВ ДЕРЖАВНОЇ ТА КОМУНАЛЬНОЇ ФОРМИ ВЛАСНОСТІ, УСТАНОВ ТА ОРГАНІЗАЦІЙ

Головне управління Держгеокадастру у Луганській області інформує, що з метою виконання 2 пункту 1 Указу Президента України від 22.07.2019 № 542/2019 «Про заходи щодо протидії рейдерству» ВАМ необхідно вжити заходів щодо організації робіт з розробки відповідних документацій із землеустрою (з урахуванням положень статей 26 та 55 Закону України «Про землеустрій») на земельні ділянки, право власності (користування) на які виникло до 2004 року та посвідчене відповідними державними актами і договорами оренди, відомості про які не внесені до Державного земельного кадастру.
Для внесення відомостей до кадастру та присвоєння кадастрового номера лише чотири простих кроки:
· Отримати  рішення / згоду органу виконавчої  влади  або органу місцевого самоврядування про надання дозволу  на  розроблення  технічної документації із землеустрою;
· Замовити Технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) у розробника документації із землеустрою - будь-якої землевпорядної організації;
· Надати розроблену документацію до Центру адміністративних послуг для Державної реєстрації земельної ділянки;
· Безкоштовно отримати витяг з Державного земельного кадастру про земельну ділянку на підтвердження внесення відомостей до Державного земельного кадастру та присвоєння кадастрового номера;
В подальшому також, рекомендовано зареєструвати право на земельну ділянку у Державному реєстрі речових прав в Центрі адміністративних послуг
Внесення відомостей про земельну ділянку до Державного земельного кадастру є запорукою захисту майнових прав на земельну ділянку та прозорого користування землями державної та комунальної власності.
Для отримання більш детальної інформації щодо внесення відомостей про земельні ділянки до Державного земельного кадастру, пропонуємо звернутися до Відділу у Троїцькому  районі Головного управління Держгеокадастру у Луганській області: 

смт. Троїцьке, проспект Перемоги, буд.60
телефон: 2-13-42, 2-17-36
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