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Звіт

голови Троїцької районної державної адміністрації про виконання

райдержадміністрацією делегованих районною радою повноважень

за 2018 рік

У звітному періоді  робота  районної державної адміністрації  була спрямована   на забезпечення виконання Конституції і законів України, актів Президента та Кабінету Міністрів України, делегованих повноважень районною радою, вирішення питань розвитку економіки і покращення соціального захисту  населення.

Всі організаційні та управлінські зусилля, наявний фінансовий ресурс спрямовувались на поліпшення якості надання послуг у сфері освіти, культури,  охорони здоров’я, на ефективну діяльність агропромислового комплексу, підвищення рівня та легалізації заробітної плати, вдосконалення відносин з бізнесом. 

Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації» районна державна адміністрація здійснює повноваження місцевого самоврядування, делеговані їй районною радою в обсягах та межах, передбачених статтею 44 Закону України  «Про місцеве самоврядування в Україні».  

З огляду на широкий спектр повноважень районної державної адміністрації та розуміючи високий рівень відповідальності за ефективність їх реалізації, мною і посадовими особами райдержадміністрації послідовно здійснювалися заходи, спрямовані на забезпечення діяльності всіх галузей господарського комплексу району.

Виконуючи делеговані повноваження у частині підготовки та внесення на розгляд ради проектів програм соціально-економічного, культурного розвитку та цільових програм з інших питань необхідно відзначити, що у     2018 році структурними підрозділами райдержадміністрації підготовлено та винесено на затвердження на сесію районної ради 5 програм. Підготовлено звіти про виконання 6 прийнятих програм.  Протягом звітного періоду діяло               20 районних програм, на реалізацію яких виділено 2 млн 419 тис. грн  коштів місцевого бюджету, що складає 89% від передбаченої суми, з них:

·  у галузі освіти –  програма «Освіта Троїцького району на               2017-2020 роки» профінансована на суму 1 млн 582 тис.грн;

·  у соціальній сфері – районна програма соціального захисту ветеранів війни, праці, військової служби, учасників антитерористичної операції,   пенсіонерів та громадян похилого віку та інших пільгових категорій на 2017-2020 роки  (522 тис. грн), районна програма захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які опинились в складних життєвих обставинах на 2016-2020 роки (21,5 тис. грн), районна програма реалізації молодіжної політики у Троїцькому районі на 2016-2020 роки «Молодь за майбутнє» ( 22,5 тис. грн), районна програма оздоровлення та відпочинку дітей на 2014-2018 роки  ( 89,5 тис. грн). 
·  у галузі культури – районна програма розвитку бібліотек Троїцької ЦСБ на 2016-2018 роки (32 тис. грн), районна програма розвитку Троїцької ЦБС на 2016-2020 роки ( 12 тис. грн);
·  у галузі охорони здоров’я – програма зниження захворюваності і смертності від  ВІЛ-інфекції/СНІДу, надання якісних і доступних послуг з профілактики та діагностики ВІЛ-інфекції, послуг лікування, догляд і підтримка людей ( 4 тис.грн);
· інші  - програма по профілактиці та боротьбі зі сказом в Троїцькому районі на 2015-2019 роки  (6,5 тис. грн), цільова програма розвитку цивільного захисту Троїцького району на 2017-2018 роки (50,5 тис. грн), програма підтримки індивідуального житлового будівництва на селі та покращення умов життєзабезпечення сільського населення «Власний дім» на 2017-2022 роки       (10 тис. грн), програма економічного і соціального розвитку Троїцкого району на 2018 рік (67 тис. грн). 

Здійснення райдержадміністрацією повноважень щодо забезпечення збалансованого економічного і соціального розвитку території, ефективного використання природних, трудових і фінансових ресурсів, а також забезпечення розвитку освіти, культури, охорони здоров’я, фізичної культури та спорту відображається у Програмі економічного і соціального розвитку Троїцького району на 2018 рік. 

Аналіз виконання Програми за 2018 рік свідчить про досягнення певних результатів.


За підсумками роботи агропромислового комплексу району у 2018 році валовий збір зернових та зернобобових культур склав 108 тис. тонн, соняшника – 80 тис. тонн.

          Під врожай 2019 року посіяно 20 тис. га озимих культур, що становить     95,5 % до запланованого. 


За 2018 рік сільгосппідприємствами вироблено 2945 тонн молока ( 91 % до 2017 року), м’яса - 224 тонни (48 % до 2017 року).

На початок 2019 року поголів’я великої рогатої худоби складало 1650 голів, що на 97 голів більше ніж у 2017 році, свиней – 785 голів, більше на 331 голову. 


Сільгосппідприємствами було придбано 107 одиниць сільськогосподарської техніки  та механізмів, у тому числі   7 зернозбиральних комбайнів та 26 тракторів, на загальну суму 117 млн грн. 


Своєчасно і в повному обсязі виплачувалась заробітна плата, надавалась фінансова допомога соціальній сфері села.

За орендовані земельні паї, а це 13412 договорів, виплачено 150 млн грн орендної плати, середній відсоток орендної плати склав 6,89 % від нормативної грошової оцінки землі - найвищий показник в області. 

У 2018 році велика увага приділялась  залученню державної підтримки сільськогосподарській галузі. Так 2 сільгосппідприємства отримали дотацію з державного бюджету на утримання корів у сумі 700 тис. грн,                               36 сільгосппідприємств отримали компенсацію вартості вітчизняної техніки у сумі майже 6 млн грн,   населення отримало дотацію на утримання  молодняка великої рогатої худоби у сумі 610 тис. грн. З обласного бюджету 5 особам надано відшкодування вартості молочного обладнання  у сумі 25 тис. грн.  
Промисловість району у 2018 році представлена 3-ма підприємствами -   ТОВ «АгроКепіталГруп ЛТД», м’ясоцех ПСП «АФ Привілля», ТОВ «Троїцький маслопресовий завод». Обсяг реалізованої промислової продукції склав 56 млн 853 тис.грн.  Із давальницької сировини вироблено 36 тис. тонн соняшникової олії та 32 тис. тонн соняшникового шроту, 22 тонни ковбасних виробів та         31 тонну м’яса.

У райдержадміністрації на постійному контролі знаходилося питання наповнення дохідної частини місцевих бюджетів. До бюджетів всіх рівнів у    2018 році надійшло 201 млн 774 тис. грн податків та зборів, що до рівня         2017 року складає 107 %. До місцевих бюджетів надійшло 97 млн 576 тис. грн, що на 9 % більше показника 2017 року. 

Бюджет району за звітний період  за доходами склав 13 млн 952 тис.грн, що майже у 8 разів менше показника        2017 року. План по надходженням до загального фонду зведеного бюджету району виконаний на 112 %. В результаті проведення заходів із децентралізації влади зведений бюджет району складається з районного та трьох сільських бюджетів.  Уточнені плани за доходами виконали Покровський та Тимонівський сільські бюджети, понад план надійшло 1 млн 380 тис. грн. Не виконали дохідну частину Троїцький районний та Тарасівський сільський бюджети, недоотримано 339 тис. грн.   

Трансфертів до загального фонду зведеного бюджету району отримано у сумі 143 млн грн. Видатки  загального фонду зведеного бюджету району у        2018 році склали 151 млн грн. Захищені видатки у структурі загального фонду видатків складають 97,4 %.

У зв’язку із впровадження процесу децентралізації влади, який активно відбувається у районі, протягом 2018 року 15 закладів дошкільної освіти, 13 загальноосвітніх  та 2 позашкільних заклади із спільної власності територіальних громад району були передані у комунальну власність Троїцької об’єднаної територіальної громади, 1 дошкільний та 1 загальноосвітній заклади – до Нижньодуванської об’єднаної територіальної громади.

На здобуття громадянами безоплатної, доступної та якісної освіти функціонують 6 закладів дошкільної освіти, які підпорядковані відділу освіти Троїцької районної державної адміністрації. 

Дошкільною освітою охоплено 79 дітей. Серед контингенту дітей, що відвідують дошкільні заклади, 7 дітей дошкільного віку із числа внутрішньо переміщених осіб.

Середній показник завантаженості дошкільних навчальних закладів (за типовим проектом) станом на 01.01.2019 складає 84 вихованці на 100 місць. У дитячих садках працюють 7 вікових груп. Дітьми дошкільного віку опікуються 9 педагогів.  

Педагогічні колективи дошкільних навчальних закладів знаходяться у процесі постійного пошуку сучасних підходів до організації життєдіяльності вихованців, формування творчої особистості кожної дитини, закладання основ її компетентності, розумової та соціальної діяльності. 
За 2018 рік на утримання дошкільних навчальних закладів було витрачено майже 1 млн грн коштів районного бюджету.
На початок 2019 року функціонує 5 денних загальноосвітніх навчальних закладів, що знаходяться у спільній власності територіальних громад району, де навчається 309 учнів, із них у перших класах 49 учнів.

Середня наповнюваність класів становить 10 учнів. За рахунок бюджетного фінансування працює 2 групи подовженого дня.

Учнівський контингент продовжує зменшуватися, що впливає на мережу загальноосвітніх закладів та середню наповнюваність класів.

Для 2 дітей з вадами фізичного та (або) розумового розвитку відповідно до довідок лікувальних закладів організовано індивідуальне навчання на дому.

З  вересня 2018 року у закладах загальної середньої освіти району стартувала ще одна реформа в галузі освіти - це «Нова українська школа». Головною метою реформи  є  створення школи, у якій буде приємно навчатись і яка даватиме учням не тільки знання, а й вміння застосовувати їх у житті. Отож у 2018 році на придбання дидактичних матеріалів, комп’ютерної техніки та меблів для початкової ланки залучено коштів державного та місцевих бюджетів у сумі 501 тис. грн.

На закупівлю кабінету української мови для Покровської ЗОШ І-ІІІ ступенів з державного бюджету виділено 101 тис. грн, які були повністю витрачені на закупівлю шкільних меблів, дидактичного і демонстраційного матеріалу, літератури та інш.

На виконання Закону України «Про мови» забезпечена наступність навчання українською мовою всіх учнів, створені сприятливі умови для формування гармонійного розвитку здібностей кожної дитини.

Всі учні охоплені різними формами харчування за рахунок місцевого бюджету, вартість харчування складає 8 грн. Протягом року на харчування учнів використано 352 тис. грн.

Для учнів та педпрацівників, які перебувають за межею пішохідної доступності і потребують підвозу, організовано підвіз 4 транспортними засобами,  використано 134 тис. грн.  бюджетних коштів.


Вартість утримання одного учня  у 2018 році становить 51 тис. грн.

З метою всебічної підтримки молоді, створення умов для життєвого самовизначення і самореалізації молоді, її творчого, інтелектуального, морального та фізичного саморозвитку, здорового, безпечного та свідомого способу життя, а також забезпечення розвитку фізичної культури та спорту в районі діє програма «Молодь за майбутнє на 2016–2020 роки». Протягом звітного періоду на її реалізацію із районного бюджету виділено кошти на загальну суму 22,5 тис. грн.
Проведено 14 районних змагань, а також  діти взяли участь в 13 обласних змаганнях.

У Всеукраїнських змаганнях школярів «Спортивна надія України 2018» вихованці відділення баскетболу Троїцької ДЮСШ вибороли почесне ІІ місце та були нагороджені в номінаціях «Чесна гра» та «Спортивне сузір’я»; вихованці відділення настільного тенісу зайняли ІІ місце у чемпіонаті Луганської області з настільного тенісу; у чемпіонаті Луганської області по дзюдо вихованці відділення дзюдо Троїцької ДЮСШ зайняли І та ІІ місця (у різних вагових категоріях); у відкритому Кубку з баскетболу 2018-2019 року (серед чоловіків) зайняли ІІ місце. Взяли участь у 18-х літніх спортивних іграх «Луганщина - 2018», спортсмени показали свої вміння з 10 видів спорту, де зайняли IV місце у змаганнях з шашок, V місце з міні-футболу, ІІІ місце з гирьового спорту.

Система охорони здоров'я району представлена мережею лікувально-профілактичних установ - Троїцьке ТМО та КНП «Троїцький центр ПМСД», до якого входять 6 амбулаторій загальної практики сімейної медицини, 19 ФАП та ФП. З квітня 2018 року заклади первинної ланки передані до комунальної власності Троїцької селищної ради, яка представляє інтереси ОТГ. 

У Троїцькому ТМО працює стаціонар на 130 ліжок та денний стаціонар на 47 ліжок. Медичну допомогу населенню надають 39 лікарів та 129 молодших спеціаліста з медичною освітою. Укомплектованість лікарями становить 75 %, питома вага лікарів пенсійного віку складає 31 %. Існує 6 штатні вакансії лікарів.

Бюджетне фінансування галузі охорони здоров’я у 2018 році надійшло у сумі 28 млн грн, що складає 96 % до уточнено плану на рік. Позабюджетних коштів надійшло майже 2 млн грн, які використані на придбання медичного обладнання та автомобіля для Троїцького ТМО.


У 2018 році забезпечена диференціація заробітної плати медичних працівників.

За рік народилось 119 дітей, що менше показника 2017 року на 57 дітей. Залишається високим показник смертності дітей віком до 1 року, який складає 12,6 %. Показник загальної смертності знизився на 5 %, померло 382 особи. Спостерігається зменшення населення протягом року на 263 особи.

У структурі загальної захворюваності населення I місце займають  хвороби серцево-судинної системи.    Для лікування вищевказаних хвороб на державному рівні урядом започаткована програма «Доступні ліки», метою якої є  забезпечення кожного громадянина України необхідними лікарськими засобами, які покращать якість його життя, зможуть запобігти виникненню ускладнень та передчасної смертності.  На реалізацію даної програми протягом   І кварталу 2018 року (доки заклади первинної ланки медичної допомоги не були передані до ОТГ) в районі  витрачено 150 тис. грн. державної субвенції, видано 1963 рецепти 1283 пацієнтам, які отримали  за рахунок держави медичні препарати   для лікування  серцево - судинних захворювань, бронхіальної астми та діабету ІІ типу.
У 2018 році розпочато роботу з автономізації ТМО, розроблено план реорганізації лікарні із створенням відділення паліативної допомоги на             25 ліжок, модифікацією відділення екстреної допомоги з введенням функції невідкладної допомоги вдома. Розширено ліцензований перелік обстежень, що можуть надаватися Троїцьким ТМО – додатково освоєно та введено                    5 найменувань.

Культурне обслуговування населення Троїцького району у звітному періоді здійснювали 58 закладів культури - 27 публічних бібліотек, об'єднаних у централізовану бібліотечну систему, (1 центральна районна бібліотека,            1 центральна дитяча бібліотека, 25 сільських бібліотек-філій); 29 клубних установ (1 районний Будинок культури, 1 селищний Будинок культури, 27 у сільській місцевості – 12 сільських Будинків культури та 15 сільських клубів), Троїцька дитяча музична школа, Троїцький районний історико - краєзнавчий музей «Витоки».


Станом на 01.01.2018 комп’ютеризовано 14 бібліотек, 11 бібліотечних закладів мають доступ до мережі Інтернет. 


У закладах культури функціонували 72 клубні формування, які об’єднують 742 учасника, з них 32 - для дітей. Діяли 6 колективів, які мають звання «народний».
Особлива увага приділялась розвитку аматорського мистецтва та популяризації народних традицій. Шість "народних"  аматорських колективів та творча молодь гідно презентували наш район на конкурсах і фестивалях, які проводилися в області.

Одним із пріоритетів діяльності у сфері культури є охорона культурної спадщини. У районі налічується 651 об’єкт культурної спадщини.

Впроваджуючи реформи з децентралізації влади у ІІ кварталі 2018 року об’єкти спільної власності територіальних громад району передані у комунальну власність Троїцької селищної ради 22 клубні заклади, Троїцьку дитячу музичну школу, Троїцький районний історико-краєзнавчий музей «Витоки» та у ІІІ кварталі - 20 сільських бібліотек-філій; у ІІІ кварталі - Новочервоненський СБК та Новочервоненську бібліотеку-філію у комунальну власність Нижньодуванської селищної ради.

Райдержадміністрацією вживалися заходи щодо реалізації державної соціальної політики в районі.

Забезпечувалось виконання прийнятих районною радою програм, спрямованих на поліпшення  умов життєдіяльності, соціального обслуговування, правової обізнаності пільгових категорій населення, внутрішньо переміщених осіб.

Управління соціального захисту населення райдержадміністрації працює за «єдиною технологією», прийом громадян ведеться за попереднім записом без територіального поділу та поділу за видами допомоги.


На обліку в управлінні перебувають 1418 отримувачів усіх видів соціальної допомоги, яким виплачено 24 млн грн.

Шість прийомних сімей і 1 дитячий будинок сімейного типу, у яких виховується 17 дітей, отримали допомогу у сумі 855 тис. грн. 

Субсидією на оплату житлово - комунальних послуг користувалось        2880 сімей, сума нарахованих організаціям коштів – 27 млн 615 тис. грн. Профінансовано за рік (з урахуванням заборгованості минулих років)                 34 млн 696 тис. грн. 

Субсидія на придбання твердого палива та скрапленого газу була призначена 227 сім’ям на суму 681 тис. грн, готівку отримали 223 сім’ї. 

На обліку в Єдиному державному автоматизованому Реєстрі осіб, які мають право на пільги, перебуває 5140 осіб, які отримали пільги на суму          13 млн грн. 


З метою реалізації державної політики у сфері оздоровлення та відпочинку дітей протягом звітного періоду за рахунок коштів державного бюджету оздоровлено в Українському дитячому центрі «Молода гвардія», «Артек» 11 дітей пільгових категорій, у позаміських оздоровчих закладах -        79 дітей. Крім того, відпочинковими послугами було охоплено 696 дітей. Всього заходами охоплено 786 дітей, що складає 52 % від кількості дітей шкільного віку. На оздоровлення та відпочинок дітей з місцевих бюджетів було виділено               283 тис. грн, залучено коштів у сумі 149 тис. грн. 


За категоріями  охоплено оздоровленням і відпочинком 20 дітей сиріт,     10 дітей-інвалідів, 90 дітей з багатодітних та малозабезпечених сімей,              154  дитини диспансерної групи, 64 талановитих та обдарованих дітей, 9 дітей учасників АТО, 413 дітей працівників агропромислового комплексу та соціальної сфери села, 16 дітей внутрішньо - переміщених осіб.


На обліку перебуває 62 особи, які постраждали внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС. Станом на 01.01.2019 компенсаційні виплати склали      215 тис. грн.

У районі зареєстровано 2736 сімей (3504 осіб), переміщених з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції, з них 1743 – пенсіонери, 145 – інваліди, 617 – діти до 18 років. Щомісячну адресну допомогу на проживання отримують 256 сімей. Сума нарахованої та виплаченої у  звітному періоді допомоги склала 5,5 млн грн.

На території району проживає 6927 пенсіонерів, з них 1512 тимчасово переміщених осіб пенсійного віку. 

Середній розмір пенсії станом на 01.01.2019 складає 2326 грн, що на 5 % більше, ніж на початок 2018 року. Пенсії виплачувались своєчасно та в повному обсязі. 

За 2018 рік призначено 173 пенсії згідно із Законом України «Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування» на пільгових умовах, по інвалідності, у зв'язку з втратою годувальника, за вислугою років, переведено з одного виду пенсій на другий 16 осіб. Проведено 300 перерахунків пенсій з додаванням страхового стажу, заробітної плати, надбавок, за умови звільнення.

Прийнято на облік з інших районів 290 особи, знято з обліку у зв'язку зі зміною місця проживання 167 осіб.


За 2018 рік встановлено пенсій «За особливі заслуги перед Україною»       4 пенсіонерам.


Ситуація на реєстрованому ринку праці протягом 2018 року  характеризується зменшенням кількості звернень незайнятих громадян на       131 особу. Станом на 01.01.2019 перебували на обліку 594 особи.

Протягом звітного періоду на вільні та новостворені робочі місця працевлаштовані 743 незайнятих громадян. 


Пріоритетним напрямком діяльності служби зайнятості є забезпечення працевлаштування безробітних громадян, особливо тих, що мають додаткові  гарантії у сприянні працевлаштуванню, в тому числі внутрішньо переміщених осіб. Послугами служби зайнятості протягом звітного періоду скористалися    481 особа, що віднесена до категорії соціально-незахищених, та 37 осіб, які мають  довідку про облік переміщеної особи, в тому числі 18 осіб, що зареєстровані у звітному році.

Станом на 01.01.2019 на обліку перебувало 184 особи, що мають додаткові гарантії у сприянні працевлаштуванню, в тому числі 175 осіб, яким до настання права на пенсію залишилося 10 і менше років та 11 внутрішньо переміщених осіб.

За звітний період працевлаштовані 194 соціально незахищених особи та 17 чоловік з числа переміщених осіб.

Укладено 17 договорів на організацію громадських робіт, по 6 із них фінансування здійснювалося повністю з місцевого бюджету. Від роботодавців надійшло 182 пропозиції на тимчасові роботи та 430 вакансій на громадські роботи. 
У звітному періоді районний центр зайнятості  мав в своєму арсеналі      912  вакансій, що на 43 більше, ніж у 2017 році.  З початку року укомплектовано  94 % вакансій. 
Одним з найважливіших елементів поліпшення соціально - економічної ситуації у районі та реалізації делегованих повноважень, що стосуються сприянню інвестиційної діяльності, є залучення інвестиційного капіталу як бюджетних, так і приватних інвесторів, спрямованого у сферу виробництва та розвиток інфраструктури.

Капітальні інвестиції, що залучаються в економіку району, (в основному, це власні кошти сільгосппідприємств, які направляються на придбання машин та обладнання) складають 117 млн. грн. 

У 2018 році реалізовано 2 проекти за рахунок Державного фонду регіонального розвитку (капітальний ремонт будівлі Троїцького ТМО та капітальний ремонт Тарасівської амбулаторії загальної практики сімейної медицини) у сумі 3 млн грн.

За кошти Покровського сільського бюджету відремонтована покрівля Покровського сільського будинку культури у сумі 569 тис. грн.

У рамках виконання делегованих повноважень у галузі архітектури та містобудування здійснювалась активна робота щодо створення містобудівного кадастру. Створено реєстр земельних ділянок під індивідуальну житлову забудову та реєстр містобудівної документації.


Видано 5 будівельних паспортів для будівництва індивідуальних житлових, будинків, господарських будівель, споруд; 9 паспортів прив’язки щодо розміщення тимчасових споруд для здійснення підприємницької діяльності; 10 висновків щодо погодження проектів землеустрою.


Виконуючи повноваження щодо впорядкування земельних відносин райдержадміністрацією постійно проводяться заходи, спрямовані на раціональне використання земель, підвищення продуктивності та охорони сільськогосподарських угідь. Протягом звітного періоду на засіданнях постійно діючої комісії з розгляду питань, пов’язаних з регулюванням земельних відносин в районі, розглядались питання щодо подовження оренди незапитаних (невитребуваних) земельних часток (паїв). За результатами розгляду приймались відповідні розпорядження голови райдержадміністрації в межах наданих повноважень. Протягом 2018 року районною державною адміністрацією укладено 11 договорів оренди землі на невитребувані земельні ділянки з орендною платою 12 % від нормативної грошової оцінки.

У звітному році за організаційної підтримки райдержадміністрації проведено розпаювання кормових угідь по 4 колишнім колективним сільськогосподарським підприємствам. Більше тисячі селян скористались своїм правом на отримання у власність земельних ділянок із складу земельної частки (паю).

Проаналізовано стан оренди водних об’єктів та переглянуті діючі договори оренди землі на відповідність ставок орендної плати згідно з нормами діючого законодавства. 

Райдержадміністрацією протягом звітного року проводились заходи щодо недопущення та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій. Проведено 43 засідання районної комісії з питань ТЕБ та НС, на яких були розглянуті найбільш актуальні питання: переглянуті, уточнені та затверджені плани дій місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, районних управлінь і організацій щодо підготовки до пропуску льодоходу, повені та паводка у 2018 році на території Троїцького району; план першочергових заходів і робіт, спрямованих на ефективну реалізацію державної політики у сфері захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру Троїцького району Луганської області на 2018 рік; план основних заходів щодо попередження виникнення пожеж у лісах та сільгоспугіддях Троїцького району в пожежонебезпечний період 2018 року; районний план основних заходів цивільного захисту  на 2018 рік; план заходів щодо попередження загибелі людей на водних об’єктах в зимовий період та протягом купального сезону  2018 року.

Протягом року 17 осіб пройшли навчання та перевірку знань у сфері цивільного захисту в Навчально-методичному центрі цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Луганської області.
Переглянуті та відкориговані План евакуації населення Троїцького району в мирний час та на особливий період, склади районної евакуаційної комісії та комісії з ТЕБ та НС; місцевий матеріальний резерв для попередження та ліквідації надзвичайних ситуацій.

У рамках Цільової соціальної програми розвитку цивільного захисту Троїцького району на 2017-2018 роки для підтримання оперативної готовності до дій за призначенням 33-ї Державної пожежно-рятувальної частини Головного управління Державної служби України з питань надзвичайних ситуацій на придбання паливно-мастильних матеріалів виділено кошти районного бюджету у суму 10 тис. грн. Для забезпечення оперативного реагування на можливі надзвичайні ситуації та небезпечні події, пов`язані з ними, придбано за кошти районного бюджету та передано до філії Троїцький «Райавтодор» 500 літрів бензину  та 1000 літрів дизельного палива.

Проводилась певна робота по забезпеченню благополучної епізоотичної ситуації в районі, в результаті якої за рік не виникло особливо небезпечних хвороб спільних для людей і тварин.

У зв’язку з погіршенням епізоотичної ситуації по африканській чумі свиней в Україні проведено 5 засідань державної надзвичайної протиепізоотичної комісії, на яких розглядалися питання щодо профілактики та недопущення даного захворювання на територію району. Затверджений Комплексний план заходів профілактики та боротьби з африканською чумою свиней. Серед населення проводилась роз’яснювальна робота по утриманню свиней, лікуванню, профілактиці даного захворювання.

З метою утримання стабільної епізоотичної ситуації зі сказу рішенням районної ради прийнята Програма по профілактиці та боротьбі зі сказом у Троїцькому районі на 2015-2019 роки. У рамках Програми на придбання вакцини для імунізації тварин у 2018 році виділено кошти з районного бюджету сумі 6,5 тис. грн та придбана вакцина у кількості 435 доз. З даного питання при Троїцькій райдержадміністрації проведено 6 засідань державної надзвичайної протиепізоотичної комісії.

У результаті проведеної роботи та вакцинації всього сприйнятливого поголів’я тварин, неблагополучних пунктів по сказу у 2018 році не зареєстровано.

На загальний стан здоров’я населення суттєво впливають інфекційні та паразитарні захворювання, спричиняють значний економічний і соціальний збиток. Найбільш серйозною медико-соціальною та соціально-економічною проблемою є захворюваність на туберкульоз, ВІЛ-інфекцію/СНІД, гострі респіраторні вірусні інфекції. 

Рівень захворюваності населення інфекційними захворюваннями у       2018 році у порівнянні з 2017 роком вищий на 67%. У минулому році зареєстровано 2 випадки захворювання на кір у дорослих.

Напруженою залишається епідситуація по ВІЛ-інфекції. У 2018 році виявлено 2 випадки ВІЛ-інфекції.

Захворюваність на туберкульоз органів дихання залишається високою, в минулому році виявлено 16 випадків. Випадки захворювання на туберкульоз у дітей та підлітків не зареєстровані. 

За антирабічною допомогою з приводу укусів тваринами до лікувального закладу звернулися 24 особи. Серед постраждалих 29 % становлять діти до 17 років (7 чол.). 

У 2018 році зусилля структурних підрозділів райдержадміністрації були спрямовані на консолідацію суспільства, зміцнення принципів демократії, забезпечення прав і свобод людини і громадянина. 

 Суспільно-політична ситуація у районі стабільна та контрольована. 

