П Р О Т О К О Л  № 2
засідання Громадської ради при райдержадміністрації 

смт Троїцьке





19 липня січня 2017 року

На засіданні присутні:   

       Голова громадської ради — Артющенко Тетяна Михайлівна, голова   

громадської організації “Троїцька Надія”.

      Члени громадської ради:
1. Рябоконь Михайло Іванович — голова Троїцької районної організації українського товариства мисливців та рибалок;

2. Свердлов Валентин Олексійович — голова Троїцької районної   організації організації ветеранів України.

3. Безкровний Олексій Олександрович – голова районної організації кооперативно — профспілкового фізкультурно – спортивного товариства “Колос”;

4. Криворучкін Сергій Вікторович – заступник голови організації работодавців “Союз работодавців агропромислового комплексу Троїцького району Луганської області”;


Запрошені : 
1. Сліпець Олег Володимирович – перший заступник, в.о. голови райдержадміністрації;

2. Папуша Валерій Володимирович – заступник голови    райдержаміністрації;

3. Авксентенко Тетяна Миколаївна – начальник апарату райдержадміністрації;

4. Шварьов Володимир Іванович – начальник Троїцького МРВ ГУ ДСНС в Луганській області.
5. Шкальний Олександр Миколайович – начальник управління агропромислового комплексу;
6. Смиков Сергій Васильович – лісничий Троїцького лісництва ДП Білокуракінського ЛОХ.
7. Невінчаний Борис Миколайович – головний спеціаліст з питань надзвичайних ситуацій.  

Порядок денний:

1. Про комплекс заходів щодо запобігання виникнення надзвичайних ситуацій під час збирання врожаю 2017 року. 

(Інформує Шкальний Олександр Миколайович, начальник управління агропромислового комплексу).

2. Про недопущення виникнення степових і лісових пожеж у пожежонебезпечний період на території району.
(Інформує Шварьов Володимир Іванович, начальник Троїцького МРВ ГУ ДСНС в Луганській області).

3. Про підсумки виконання Програми економічного і соціального розвитку Троїцького району з I півріччя 2017 року  .

(Інформує Сліпець Олег Володимирович – перший заступник, в.о. голови райдержадміністрації).

4. Про підсумки роботи райдержадміністрації та органів місцевого самоврядування району із зверненнями громадян за I півріччя.
(Інформує Авксентенко Тетяна Миколаївна, керівник апарату райдержадміністрації).
5. Різне.

перше питання порядку денного:

Слухали:

Шкального О.М., начальника управління агропромислового комплексу.
Станом на 01.07.2017 агроформуваннями району та громадянами самостійно обробляють свої земельні ділянки завершено весь комплекс весняно-польових робіт. Про другої групи землекористувачів дещо пізніше, а зараз інформація щодо юросіб.

Під урожай 2017 агроформуваннями району озимі культури були посіяні на площі 19244 га, в зв'язку зі складними погодними умовами на початку весни 2017 року списана озима пшениця на площі 110 га. До прибирання є озимої пшениці 19112 га і 22 га озимого ячменю.

Ярі зернові культури посіяні на площі 12251 га, в т. Ч. Ярий ячмінь 3741 га, яра пшениця 64 га, овес 184 га, горох 404 га, просо 50 га, гречка 32 га, сорго 546 га, кукурудза на зерно 7230 га.

В цілому в поточному році зернові та зернобобові культури займають 31383 га ріллі або 40% в структурі, в тому числі ранні зернові і зернобобові культури 23609 га, технічними культурами зайнято 45563 га або 59% в т. Ч. Соняшником зайнято 44909 га. Кормові культури займають 672 га або 1% в структурі, є 4226 га парових площ.
За оперативними даними отриманими від агроформувань району прогнозується отримати врожайність озимої пшениці від 25 до 40 ц / га, по ярому ячменю 20-30 ц / га, що вище прогнозних показників по відомості плану розвитку АПК району, в цілому ранніх зернових і зернобобових культур планується намолотити 80,5 тис. тонн, в тому числі озимої пшениці 72 тис. тонн.
На збиральних роботах буде задіяно близько 120 одиниць зернозбиральної техніки, яка бере участь на обмолоті, достатня кількість валкових жаток, автотранспорту, зерноочисної техніки. Навантаження на комбайн складе близько 200 га. Згідно з розрахунками, з урахуванням досить значного оновлення комбайнового парку ми в господарствах є можливість провести прибирання в оптимальні агротехнічні терміни. 
Рясні опади сприяли зростанню травостою на сінокосах і пасовищах і не зернової частини на посівах ранніх ярих культур. Перше: збереження лісових насаджень. Площа під лісовими насадженнями в районі близько 6 тис. Га, лісистість - менше 5%, найнижча в області. Фінансування з бюджету на протипожежні заходи відсутня. Ціна питання 1000 л дизпалива для відновлення мінералізованих смуг і 300 л бензину для лісової охорони. Необхідно лісничому Троїцького лісництва Смикова С. В. через договір позичити в агроформуваннях району ПММ і в найкоротші терміни відновити мінералізовані смуги. Райдержадміністрація звернеться до керівництва ДП «Білокуракинське ЛМГ» або ж до обласного керівництва з вимогою відновлення штату лісової охорони в районі і організації її повноцінної роботи. Селищній та сільським головам розробити і на найближчих сесіях затвердити програми по фінансуванню робіт по протипожежним заходам на лісових масивах на території рад.


Вирішили:  

Інформацію взяти до відома.

ГОЛОСУВАЛИ:
                                           «ЗА»                     -  4;

                                           «ПРОТИ»           -  ні;

                                           «УТРИМАВСЯ» - ні
ДРУГЕ питання порядку денного:
  
Слухали: 

Шварьова В.І., начальника Троїцького МРВ ГУ ДСНС в Луганській області.

Під час жнивної кампанії 2016 року на території України виникло більше 30 пожеж на хлібних масивах, в місцях переробки та зберігання зернових та грубих кормів. 

Пожежами знищено більше 280 га хліба на корені, матеріальний збиток, завданий пожежами, склав понад 2,8 млн. гривень.
З настанням літнього пожежонебезпечного періоду за статистикою свідчить про те, що кількість пожеж з кожним роком зростає. Значний відсоток від загальної кількості пожеж становить пожежі хлібних масивів та зернозбиральної техніки.

Троїцьким міськрайонним відділом ГУ ДСНС України у Луганській області протягом 2016 року проводився комплекс організаційних і практичних заходів спрямованих на попередження виникнення пожеж під час збирання та переробки врожаю та заготівлі грубих кормів, про що свідчить той фак що на території району не сталося щодної пожежі.
За результатами проведених перевірок агроформувань, у минулих роках, найбільш характерними недоліками по забезпеченню пожежної безпеки зерноскладів, зерно токів, зернозбиральної техніки є - не забезпеченість первинними засобами пожежогасіння згідно норм, а вогнегасники, які є в наявності не проведене технічне обслуговування та перезарядка. Електромережі зерноскладів та зернотоків експлуатуються з порушеннями правил улаштування та експлуатації електроустановок - в системі захисту електромережі від струмів короткого замикання та інших аварійних режимів використовуються нестандартні плавкі вставки, електророзподільні щити своєчасно не очищаються від пилу та павутиння, електрощити встановлені в приміщеннях зерноскладів, світильники не закриті в плафони закритого виконання, використовуються тимчасові ділянки електромережі та ділянки прокладені по горючій основі. Керівники підприємств та особи, які будуть задіяні на збиранні врожаю не пройшли навчання з питань пожежної безпеки.    

Поряд з порушеннями правил пожежної безпеки режимного характеру є більш суттєві порушення - це обладнання зерноскладів автоматичною пожежною сигналізацією, проведення вогнезахисної обробки дерев'яних конструкцій, встановлення та ремонт пристроїв блискавкозахисту.

Гостро стоїть питання організації чергування на пожежній та пристосованої для цілей пожежогасіння техніці. Не у всіх сільгосп формуваннях створені добровільні пожежні дружини та протипожежні ланки. 
Хочу зупинитися на ще одному проблемному питанні - це організація гасіння загоряння сухої трави на відкритих територіях, прилеглих до населених пунктів та сільськогосподарських угідь.

Одне з проблемних питань - це організація гасіння загоряння сухої трави на відкритих територіях, прилеглих до населених пунктів та сільськогосподарських угідь.

При підготовці до весняно-літнього періоду 2017 року в районі дане питання було позначене як пріоритетне, головам сільських рад та керівникам сільгоспформувань було доручено його розгляд і прийняття дієвих заходів для організації попередження і ліквідації надзвичайних ситуацій пов'язаних з пожежами та загоряннями на підвідомчих територіях. До розгляду даного питання та прийняття відповідних рішень про створення мобільних груп підійшли з розумінням практично у всіх сільських радах. 

Про відпочинок населення на 

водних об'єктах Троїцького району
Ще одне дуже важливе питання, це попередження загибелі людей на водних об'єктах. Щорічний аналіз загибелі людей на воді свідчить про значне збільшення кількості загиблих з червня по серпень місяць, у період стійкої, жаркої погоди.

З 24 великих водних об'єктів, розташованих на території Троїцького району жоден не підготовлений до відпочинку людей, всі пляжі носять стихійний характер. Місцевими органами самоврядування та керівниками водних об'єктів не проводяться профілактичні заходи щодо запобігання нещасних випадків на воді. Практично на всіх водних об'єкта Троїцького району немає попереджувальних аншлагів про заборону купання, а якщо і є,то ці таблички потребують оновлення та фарбування.
Вимоги безпечного відпочинку на водних об’єктах України визначені Правилами охорони життя людей на водних об’єктах України (у редакції наказу Міністерства внутрішніх справ України від 10.04.2017 № 301, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 04.05.2017 р. за № 566/30434) стосовно обстеження дна акваторії пляжів, отримання паспортів пляжу, обслуговування місць масового відпочинку аварійно-рятувальними службами тощо.
  
Вирішили:  

Інформацію взяти до відома. 
ГОЛОСУВАЛИ:
                                           «ЗА»                     -  4;

                                           «ПРОТИ»          –  ні;

                                           «УТРИМАВСЯ» - ні

третє питання порядку денного:
  
Слухали: 
Сліпця О.В., першого заступника, в.о. голови райдержадміністрації.
Аналіз соціально-економічного розвитку Троїцького району станом на 01.07.2017 свідчить про те, що райдержадміністрація спільно з органами місцевого самоврядування, суб'єктами господарювання району направляли  зусилля на зміцнення позитивних результатів у економіці, які досягнуті у попередні періоди, а також на соціальний розвиток території.
Сільське господарство та промисловість 

У 2017 році планується зібрати зернові та зернобобові культури на площі 23,5 тис.га у тому числі 19,1 тис га озимої пшениці, 22 га озимого ячменю, 3741 га ярового ячменю, 404 га гороху, 184 га вівсу. У поточному році господарства району успішно провели посівну кампанію. Ведеться боротьба із шідниками та хворобами сільськогосподарських культур, проводяться підготовчі роботи до збирання врожаю. У тваринництві станом на 01.07.2017 вироблено 1,8 тис. тонн молока, що більше минулорічного показника на 3 %, реалізовано 254 тонни м’яса, що на 72,5 тонни менше ніж за 6 місяців 2016 року. 

У промисловості обсяг реалізованої промислової продукції за 1 півріччя 2017 року склав 17,8 млн грн, що до відповідного періоду минулого року 105 %, у тому числі у червні 2,9 млн грн. (103,6%). Промисловими підприємствами вироблено з початку року  16965 тонн соняшникової олії з давальницької сировини, 15 тонн ковбасних виробів та 25 тонн м’яса.

Надходження до бюджетів

До бюджетів всіх рівнів за І півріччя 2017  року  надійшло 77,7 млн грн. податків та зборів (152 % до минулорічного показника), у тому числі до державного бюджету 44,2 млн грн ( 160 %), до місцевих бюджетів 33,5 млн грн ( 142,5 %).  За червень до бюджетів всіх рівнів надійшло 22,3 млн грн ( 190 % до червня 2016 року), у тому числі до державного бюджету 17 млн грн                 ( 266 %), до місцевих бюджетів 5,2 млн грн (132 %).

 За 6 місяців 2017 року  до загального фонду зведеного бюджету району надійшло 30 млн грн податків та зборів, що до затверджених показників складає 151 %. У порівнянні з доходами за відповідний період 2016 року надходженя збільшиись на 9,3 млн грн або на 42 %. До спеціального фонду зведеного бюджету района надійшло 6,3 млн грн. 

Всі видатки по захищеним статтям профінансовані в повному обсязі. Забаргованість із заробітної плати по бюжетним установам та за енергоносії відсутня.


Житлово-комунальне господарство, містобудування та  архітектура

Станом на 01.07.2017 року проведена робота щодо благоустрою населених пунктів Троїцького району, а саме: ліквідован 45 несанкціонованих сміттєзвалищ; відремонтовані та приведені у належний стан дитячі майданчики; здійснений ремонт пішохідних тротуарів, очищення ливневих каналізацій, заходи з озеленення (висадження садженців квітів, дерев); здійснено ремонт вуличного освітлення.

Розроблена та затверджена Програма підтримки індивідуального житлового будівництва на селі та покращення умов життєзабезпечення сільського населення «ВЛАСНИЙ ДІМ» у Троїцькому районі на період 2017-2022 років.
З метою виконання Державної програми підтримки енергозбереження (постанови Кабінету Міністрів України № 231 від 08.04.2015; № 1056 17.10.2011), внесені зміни до Програми енергоефективності Троїцького району на 2016-2018 роки для стимулювання населення до впровадження енергозберігаючих заходів шляхом часткового відшкодування частини суми кредиту з районного бюджету.

Ведеться активна робота з підготовки об’єктів житлово-комунального господарства та об’єктів соціальної сфери до опалювального сезону 2017/18 років, розроблений план заходів та створений штаб, який періодично проводить засідання з визначених питань.

Розглянуто 7 проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки та надано 6 висновків погодження та 1 аргументована відмова.
Надано 2 будівельних паспорта щодо забудови земельної ділянки, 6 містобудівних умов та обмежень забудови земельної ділянки та 1 аргументована відмова. Розглянуто 5 заяв, щодо продовження строку дії паспорту прив’язки для ведення підприємницької діяльності. Ведеться робота по створенню та наповненню бази містобудівного кадастру Троїцького району.
Інвестиційна діяльність

Під особистим контролем голови райдержадміністрації вживаються заходи щодо підготовки та подання до підрозділів обласної державної адміністрації, міжнародних організацій запитів та інвестиційних пропозицій з метою залучення коштів на вирішення проблем розвитку територій. У 2017 році будуть реалізовані 2 проекти по Державному фонду регіонального  розвитку по капітальному ремонту Топольської ЗОШ І-ІІІ ст. та реконструкції нежитлової будівлі під багатоквартирний будинок для медпрацівників. Велика робота проводиться по залученню коштів по Надзвичайній кредитній програмі для відновлення України. У 1 пулі буде реалізовано проект по капітальному ремонту Троїцької гімназії на 500 тис. грн, у 2 пулі планується реалізувати 18 інвестиційних пропозицій на загальну суму 20 млн грн. На 2018 рік до регіональної комісі по відбору проектів, що можуть реалізовуватись за рахунок коштів ДФРР направлено 5 інвестційних пропозицій спрямованих на створення сприятливих умов для надання якісних освітніх, медичних послуг установами Троїцького району на загальну суму 33,5 млн грн. Ведеться активне співробітництво з дитячим фондом Юнісеф по проведенню ремонтів загальноосвітніх та дошкільних закладів, з Проектом ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду -ІІІ» по впровадженню енергозберігаючих та енергоефективних технологій.

Соціальна, гуманітарна та культурна сфери 

Станом на 01.07.2017 на обліку як отримувачі компенсацій, пільг та різних видів соціальної допомоги в управлінні соціального захисту населення райдержадміністрації перебувають 14472 мешканця району. Соціальну допомогу  отримують 1697 мешканців. Субсидією на оплату житлово - комунальних послуг користуються  852 сім’ї, сума нарахованих організаціям коштів склала 26 млн грн. Різні види пільг отримують 5642 жителя району. Зареєстровано  2216 сімей (3073 особи), переміщених з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції. 

Організація літнього оздоровлення дітей постійно знаходиться на контролі у голови райдержадміністрації, адже це одна із передумов забезпечення міцного здоров’я підростаючого покоління, реальна можливість змістовно і корисно провести літні канікули для більшості школярів.

На проведення оздоровчої кампанії планується виділити із районного бюджету 362 тис. грн. За І півріччя охоплено оздоровленням та відпочинком 578 дітей, на що виділено 86 тис. грн бюджетних коштів та 34 тис. грн залучених. Проводиться робота по налагодженню контактів з оздоровчими таборами Івано-Франківської, Хмельницької, Сумської, Черніговської, Донецької, Одеської областей, у червні п.р. діти відпочивали у м. Київ.

У районі сформована мережа закладів освіти, яка забезпечує конституційне право кожного громадянина на доступну, безоплатну та якісну освіту.

Дошкільною освітою у навчальних закладах охоплено 494 дитини,  крім того соціальним патронатом охоплено 37 дітей. Серед контингенту дітей, що відвідують дошкільні заклади  району, 31 дитина дошкільного віку  із зони АТО. 
Наявна мережа загальноосвітніх навчальних закладів повною мірою задовольняє запити мешканців Троїцького району. Функціонують 20 денних загальноосвітніх навчальних закладів, де навчається 1537 учнів та Троїцька вечірня (змінна) загальноосвітня школа ІІ-ІІІ ступенів. Проводиться певна робота по реформуванню системи освіти.  Рішенням сесії районної ради у червні 2017 року затверджено Положення про опорний навчальний заклад, порядок проведення конкурсу на визначення опорних навчальних закладів Троїцького району. Підсумки конкурсу  будуть підведені після 14 липня 2017 року. 


Культурне обслуговування населення району здійснюють 27 бібліотек,            1 дитяча музична школа, 29 клубних закладів та районний історико – краєзнавчий  музей “Витоки”.  У І півріччі 2017 року заклади культури свою роботу  спрямували на реалізацію прийнятих програм та заходів, направлених на розвиток духовності населення, задоволення його культурно-освітніх потреб. Проведено більше 30 заходів, присвяченх державним та професійним святам, спрямованих на патріотичне виховання населення, збереження національних та культурних традицій.


Суспільно-політична ситуація
 У районі зареєстровано 13 районних партійних організацій та 4 громадських об’єднання. Активність більшості політичних партій в районі у червні 2017 року була низька. Більшість політичних сил зосередилися на внутрішньопартійній роботі. Активність проявляє ПП «Блок Петра Порошенка «Солідарність», ПП «Наш край» та ПП «Сильна Україна».

Райдержадміністрація сприяє уставній діяльності районних громадських об’єднань. Зокрема з районного бюджету виділяються кошти на оплату 2,5 ставки «Троїцької районної організації ветеранів України». Працює Громадська рада при райдержадміністрації. Налагоджена тісна співпраця з районними громадськими об’єднаннями, які проявляють активність в суспільно-політичному житті району: «Троїцька районна рада кооперативно-профспілкового фізкультурно-спортивного товариства «Колос» агропромислового комплексу України Луганської області», «Троїцьке районне товариство сприяння оборони України», «Громадська організація Троїцька надія», «Троїцька районна організація ветеранів України».

Суспільно-політична ситуація в районі стабільна та контрольована.

         Вирішили:  

Інформацію взяти до відома. 

ГОЛОСУВАЛИ:
                                           «ЗА»                     -  4;

                                           «ПРОТИ»          –  ні;

                                           «УТРИМАВСЯ» - ні 

четверте питання порядку денного:
  
Слухали: 
Авксентенко Т.М., керівника апарату райдержадміністрації. 
Загальна кількість звернень громадян.

За 6 місяців 2017 року до Троїцької райдержадміністрації, районної ради та органів місцевого самоврядування надійшло 604 звернення громадян (6 місяців 2016 р. - 605). Поштою надійшло 325 звернень (6 місяців 2016 року - 311), 279  звернень отримано на особистих прийомах (6 місяців 2016 року - 294).

Повторних звернення не надходило (6 місяців 2016 р. - 12),  колективних звернень - 31 (6  місяців 2016 р. – 31).

За звітний період громадянами було порушено 604 питання (6  місяців 2016 р. - 605).

Значну частку з них складають питання аграрної політики і земельних відносин – 193 (6 місяців 2016 р. - 182) та соціального захисту - 133 (6 місяців 2016р. - 107).

2. Надходження звернень громадян в райдержадміністрацію.

За І півріччя 2017року загальна кількість звернень, що надійшли до райдержадміністрації - 44 (за 2016 рік - 44, що на рівні минулого року). З них 21 звернення надійшло поштою (за 2016 рік - 24, на 3 звернення або 12,5% менше ), на особистих прийомах - 23 (за 2016 рік - 20, на 3 звернення або 15% більше). 

Від найменш соціально захищених категорій громадян надійшло 5 звернень (за 2016 р. - ), що складає 11,4% від загальної кількості звернень:

інвалідів І, ІІ, ІІІ груп - 1 звернень (за 2016  - 2);

учасників бойових дій - 1 звернення (за 2016  - 0);

одинокі матері - 1 звернення (за 2016 - 1);

учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС –1 звернення (за 2016 - 0)

ветеранів праці – 1 звернення.

Основні питання, з якими звертались громадяни вищевказаних категорій, це аграрної політики, виплати аліментів, надання матеріальної допомоги, роботи медперсоналу Троїцького ТМО.

За результатами розгляду 13 звернень вирішено позитивно, на 27 надано роз’яснення, 1 відправлене за належністю.

Від органів влади вищого рівня до райдержадміністрації за І півріччя надійшло 10 звернень (7 - у 2016р.): 9 через обласну державну адміністрацію, 1звернення від народного депутата України.

Надійшло 5 колективних звернень (за 2016 р. - 8) з питань щодо газифікації будинку № 40 пр. Перемоги смт. Троїцьке ;  руйнування доріг вантажівками по вул. Чкалова смт. Троїцьке; виборів у об’єднану громаду; комунального господарство, придбання книг музичної літератури для місцевої бібліотеки та шкіл. 


Повторних звернень за звітний період до райдержадміністрації не надходило.



У зверненнях до райдержадміністрації за 6 місяців 2017 року громадянами було порушено 44 питань (за 2016 р. - 44). Значну частку з них складають питання:

аграрної політики і земельних відносин – 8 (за 2016 р. - 6), що складає 18,2 % від загальної кількості питань;


соціального захисту – 6 (за 2016р. - 11), що складає 14 % від загальної кількості питань;


освіти, наукової, науково-технічної, інноваційної діяльності та інтелектуальної власносності-4 (за 2016р. – 1). що складає 9,1 %;

 комунального господарства – 3( за 2016 р. – 10), що складає 6,8 % від загальної кількості питань.        
 Вирішили:  

Інформацію взяти до відома. 
ГОЛОСУВАЛИ:
                                           «ЗА»                     -  4;

                                           «ПРОТИ»          –  ні;

                                           «УТРИМАВСЯ» - ні 

п’яте питання порядку денного:
  
Слухали: 
Свердлова В.О., голову Троїцької районної організації ветеранів України, який повідомив присутніх про те, що на місцевих цвинтарях Троїцького району не вистачає місця і що відкриття нового, яке знаходиться по вул. Чапаєва вже вкрай необхідно.

Також проблемним питанням є створення несанкціонованих сміттєзвалищ. 
         Вирішили: Звернутися до сільської ради за вирішенням даних проблем. 

ГОЛОСУВАЛИ:
                                           «ЗА»                     -  4;

                                           «ПРОТИ»          –  ні;

                                           «УТРИМАВСЯ» - ні

шосте питання порядку денного:
  
Слухали: 

Авксентенко Т.М., керівника апарату райдержадміністрації, яка запропонувала на виїздні прийоми громадян запрошувати об’єднану громаду, так як більшість питань які задають громадяни стосуються саме їх.
        
Вирішили:  

Інформувати об’єднану громаду про дане питання. 
ГОЛОСУВАЛИ:
                                           «ЗА»                     -  4;

                                           «ПРОТИ»          –  ні;

                                           «УТРИМАВСЯ» - ні

Голова громадської ради

при Троїцькій РДА
Т.М. Артющенко

Секретар громадської ради                                              Я.Є. Чумак
