П Р О Т О К О Л  № 3
засідання Громадської ради при райдержадміністрації 

смт Троїцьке






22 червня 2017 року

На засіданні присутні:   

       Голова громадської ради — Артющенко Тетяна Михайлівна, голова   

громадської організації “Троїцька Надія”.

      Члени громадської ради:
1. Рябоконь Михайло Іванович — голова Троїцької районної організації українського товариства мисливців та рибалок;

2. Свердлов Валентин Олексійович — голова Троїцької районної   організації організації ветеранів України.

3. Безкровний Олексій Олександрович – голова районної організації кооперативно — профспілкового фізкультурно – спортивного товариства “Колос”;

4. Кодацький Олександр Федорович — голова Троїцької районної організації товариства сприяння оборони України;

Запрошені : 
1. Папуша Валерій Володимирович – заступник голови    райдержаміністрації;

2. Суська Людмила Іванівна, начальник відділу освіти троїцької райдержадміністрації;
3. Мороз Наталія Володимирівна, начальник служби у справах дітей райдержадміністрації;
4. Гомольська Ірина Миколаївна, начальник управління соціального захисту населення райдержадміністрації;
5. Колєсник Світлана Миколаївна, начальник відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації.
Порядок денний:

1. Про готовність закладів освіти до нового 2017-2018 навчального року та опалювального сезону. 

(Інформує Суська Людмила Іванівна, начальник відділу освіти троїцької райдержадміністрації).

2. Про основні пріоритети державної політики у забезпеченні прав дітей.

(Інформує Мороз Наталія Володимирівна, начальник служби у справах дітей райдержадміністрації).

3. Про хід виконання Програми зайнятості населення Троїцького району на період до 2017 року.

(Інформує Гомольська Ірина Миколаївна, начальник управління соціального захисту населення райдержадміністрації).

4. Про оцінки результативності реалізації державної регіональної політики за I квартал 2017 року.

(Інформує Колєсник Світлана Миколаївна, начальник відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації).

райдержадміністрації).
1. Різне.

перше питання порядку денного:

Слухали:

Суську Л.І., начальника відділу освіти троїцької райдержадміністрації.
Відділ освіти райдержадміністрації, виконкоми селищної та сільських рад, педагогічні колективи шкіл проводили цілеспрямовану роботу по виконанню Закону України «Про освіту» з питань фінансування, матеріально-технічного забезпечення закладів освіти, достатнього для їх функціонування і розвитку.

У поточному навчальному році проведена робота привела до стабільного і стійкого функціонування навчальних закладів в осінньо-зимовий період. Кошти, виділені на установи освіти району згідно затвердженого бюджету на 2017 рік та змін до нього, склали 3574999,75 грн. 

Заборгованість по заробітній платі та заборгованість по розрахункам відсутні.

Мережу освіти в районі у 2017-2018 навчальному році будуть представляти: гімназія, 10 ЗОШ І-ІІІ ступенів, 8 ЗОШ І-ІІ ступенів, 1 ЗОШ І ступеня, 1 вечірня (змінна) загальноосвітня школа ІІ-ІІІ ступенів, 22 дошкільні навчальні заклади, Будинок школярів та Дитячо-юнацька спортивна школа.

 Згідно розпорядження голови районної державної адміністрації від 17.08.2017 № 255 «Про призупинення діяльності Розпасіївської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Троїцької районної ради Луганської області та Розпасіївського дошкільного навчального закладу (дитячого садку) «Промінчик»» діяльність Розпасіївської ЗОШ І-ІІ ст. з 21 серпня 2017 року призупинено до отримання позитивного акту за висновками обстеження технічного стану будівлі навчального закладу.

У 2017-2018 навчальному році попередній контингент учнів загальноосвітніх навчальних закладів району складе 1589 учнів денних загальноосвітніх шкіл та 28 учнів Троїцької вечірньої (змінної) ЗОШ ІІ-ІІІ ступенів.

На сьогоднішній день залишаються проблемними питання:

обладнання внутрішніх туалетів Сиротинської ЗОШ І-ІІ ступенів, заміна даху;
залишається не вирішене питання, декілька років,  відсутності на вентиляційних шахтах захисного покриття, що викликає протікання даху на ІІІ поверсі (каб. № 36) Троїцької гімназії;
заміна дерев’яних вікон на склопакети у Новочервонівській, Розпасіївській табуде частково в Арапівській ЗОШ І-ІІ ступенів;

 у Троїцької гімназії не завершено благоустрій території та придбання меблів у класні кімнати;

демонтаж старої будівлі шкільних майстерень Покровської ЗОШ І-ІІІ ступенів;

у Розсипнянській ЗОШ І – ІІ ступенів відкривається клас інклюзивної освіти, тому потрібно створити умови для навчання учня;
капітальний ремонт спортивних залів Троїцької ЗОШ І-ІІІ ступенів та Воєводської ЗОШ І-ІІ ступенів;

капітальний ремонт будівлі і приміщень пришкільного інтернату, заміна труб опалювальної системи, системи каналізації Троїцької ЗОШ І-ІІІ ступенів;

встановлення огорожі навколо шкільного подвір’я Багачанської та Сиротинської ЗОШ І-ІІ ступенів;

забезпечення Троїцької гімназії, Троїцької ЗОШ І-ІІІ ст. та Троїцької ЗОШ і ст. установками пожежогасіння та пожежної сигналізації;

проведення вогнезахисної обробки дерев’яних конструкцій дахів Троїцької гімназії,  Лантратівської, Привільської, Тарасівської, Топольської, Яменської ЗОШ І-ІІІ ступенів, Троїцької ЗОШ І ступеня та Будинку школярів.

Загальна сума коштів, витрачених на підготовку закладів освіти до нового 2017-2018 навчального року на даний період складає 7966101,5 грн.
Вирішили:  

Інформацію взяти до відома.
ГОЛОСУВАЛИ:
                                           «ЗА»                     -  4;

                                           «ПРОТИ»           -  ні;

                                           «УТРИМАВСЯ» - ні
ДРУГЕ питання порядку денного:
  
Слухали: 

Мороз Н.В., начальника служби у справах дітей райдержадміністрації.

на первинному обліку в службі перебуває 34 дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування, з них: 5 – діти - сироти, 29 – діти, позбавлені батьківського піклування. Протягом І півріччя перевірено умови проживання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, в 11 сім'ях опікунів (піклувальників). Знято з обліку 4 дитини, позбавлених батьківського піклування, у зв'язку з досягненням повноліття, поставлено на облік 2 дітей.

 З метою дотримання пріоритетності права дитини на сімейне виховання, розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування (усиновлення, опіка та піклування, прийомні сім’ї та дитячі будинки сімейного типу тощо), в районі функціонує 6 прийомних сімей, де виховується 11 дітей та 1 дитячий будинок сімейного типу, де проживає 6 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.Службою у справах дітей здійснюється контроль за умовами проживання та виховання дітей в цих сім’ях.

  
Вирішили:  

Інформацію взяти до відома. 
ГОЛОСУВАЛИ:
                                           «ЗА»                     -  4;

                                           «ПРОТИ»          –  ні;

                                           «УТРИМАВСЯ» - ні

третє питання порядку денного:
  
Слухали: 
Гомольська І.М., начальника управління соціального захисту населення райдержадміністрації.
Програма зайнятості населення Троїцького району на період до 2017 року (далі Програма) була затверджена рішенням двадцятої сесії районної ради шостого скликання від 23.07.2013 № 20/3.
         Метою програми є забезпечення регулювання ринку праці за допомогою правового, організаційного та економічного механізмів, що створюють умови для забезпечення зайнятості населення та його соціального захисту від безробіття.       

Управління соціального захисту населення райдержадміністрації та          Троїцький районний центр зайнятості проводять організаційне супроводження, координацію та контроль за реалізацією заходів Програми.


Ситуація на реєстрованому ринку праці протягом поточного року характеризується збільшенням кількості звернень незайнятих громадян відносно до відповідного періоду минулого року на 107 осіб. Середньомісячна реєстрація громадян збільшилась на 18 осіб, і в звітному періоді  вона склала  84  особи.


Загальна чисельність осіб, що перебувають на обліку в службі зайнятості станом на 01.07.2017, становить 1057  чоловік. З метою пошуку роботи з початку року в центрі зайнятості зареєстровано 201 жінка, що на 19 одиниць більше, ніж у минулому році. Жінки становлять 36,7% від загальної кількості  незайнятого населення. 
Молоді у віці до 35 років зареєстровано 153 особи,  що майже на рівні аналогічного періоду 2017 року. На кінець звітного періоду молодь становить 27,3%  від  реєстрованого ринку.

Рівень реєстрованого безробіття склав 3  відсотки проти 4,3 відсотка в аналогічному періоді минулого року.

Протягом 1 півріччя 2017 року на вільні та новостворені робочі місця працевлаштовані 476 незайнятих громадян,  в тому числі 6 осіб на новостворені робочі місця з компенсацією роботодавцям єдиного соціального внеску та 2 особи з числа внутрішньо переміщених осіб працевлаштовані з компенсацією роботодавцю витрат на заробітну плату .  Під ринок праці та на замовлення роботодавців  було направлено на навчання 255 осіб з числа  безробітних громадян, що складає 24% від чисельності осіб,  які перебували на обліку.

    Пріоритетним  напрямком  діяльності  служби  зайнятості є  забезпечення працевлаштування безробітних   громадян, особливо тих, що  мають  додаткові  гарантії у  сприянні  працевлаштуванню, в тому числі внутрішньо переміщених осіб.  Послугами  служби  зайнятості протягом  звітного  періоду  скористалися 318 осіб, що віднесені до категорії соціально-незахищених та 30 осіб, які  мають  довідку  про  облік  переміщеної  особи, в тому числі дев’ятнадцять осіб, що зареєстровані у поточному  році.

  Станом на 01.07.2017 на обліку перебуває 143 особи, що мають додаткові гарантії у сприянні працевлаштуванню, в тому числі 136 осіб, яким до настання права на пенсію залишилося 10 і менше років та 9 внутрішньо переміщених осіб.

За  звітний  період  працевлаштовані  124 соціально-незахищених особи та  10 чоловік з числа переміщених осіб.

  Також одним  із  основних  напрямків соціальної  політики  зайнятості є  соціальний  захист,  реабілітація інвалідів, спрямовані  на  поліпшення  якості  їх  життя. Протягом  звітного  періоду  в центрі  зайнятості   на  обліку перебувало  25  осіб з  обмеженнями  в  працездатності,  3   особи   з другою  групою інвалідності та 22 особи   з третьою  групою інвалідності.
         Працевлаштовані  за 6 місяців 2017 року   12 осіб з вищезазначеної категорії.  На  кінець  звітного  періоду на  обліку  перебуває  12 осіб  з  обмеженнями  в працездатності.
У звітному періоді районний центр зайнятості  мав в своєму арсеналі 540 вакансій, що на 82 одиниці більше, ніж у відповідному  періоді минулого року. За розміром запропонованої заробітної плати 68,8% вакансій із заробітною платою від  мінімальної до середньої заробітної плати по регіону, 31%  вакансій з мінімальною заробітною платою, решта з заробітною платою вище середньої , що скалася в регіоні. З початку року укомплектовано 91,3% вакансій. Станом на кінець звітного періоду актуальними є 22 вакансії, які будуть укомплектовані у липні.

З початку року  укладено 19 договорів  на організацію громадських робіт, 2 із них де  фінансування здійснювалося 100%  з місцевого бюджету. Найбільшим попитом на громадських роботах користуються роботи з благоустрою територій громад - впорядкування кладовищ, парків, скверів, придорожніх смуг та інше. Від роботодавців надійшло 165 пропозиції на тимчасові роботи та 198 пропозиції на громадські роботи. Загалом, протягом першого кварталу, у громадських та інших роботах тимчасового характеру брали участь 363 особи з числа безробітних.
         Вирішили:  

Інформацію взяти до відома. 

ГОЛОСУВАЛИ:
                                           «ЗА»                     -  4;

                                           «ПРОТИ»          –  ні;

                                           «УТРИМАВСЯ» - ні 

четверте питання порядку денного:
  
Слухали: 
Колєснік С.М., начальника відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації. 
Аналіз оцінки соціально-економічного розвитку регіонів за січень-березень 2017 року, який проведено Департаментом економічного розвитку, торгівлі та туризму облдержадміністрації на виконання розпорядження голови обласної державної адміністрації-керівника військово - цивільної адміністрації від 24.12.2015 № 650 свідчить про досягнення певних результатів.

За результатами моніторингу  соціально-економічного розвитку міст обласного значення та районів області за 1 квартал 2017 року Троїцький район займає 6 місце серед 12 районів області.
Вирішили:  

Інформацію взяти до відома. 
ГОЛОСУВАЛИ:
                                           «ЗА»                     -  4;

                                           «ПРОТИ»          –  ні;

                                           «УТРИМАВСЯ» - ні 

п’яте питання порядку денного:
  
Слухали: 
Артющенко Т.М., голову   громадської організації “Троїцька Надія”.

Яка запропонувала запросити в кінці року головного лікаря Троїцького територіального медичного об’єднання Наталію Кайду з питання квартир для медиків які будуються на кварталі Новосьолова та внести це питання до плану громадської ради.     
Вирішили: Внести це питання до плану громадської ради. 

ГОЛОСУВАЛИ:
                                           «ЗА»                     -  4;

                                           «ПРОТИ»          –  ні;

                                           «УТРИМАВСЯ» - ні

Голова громадської ради

при Троїцькій РДА
Т.М. Артющенко

Секретар громадської ради                                              Я.Є. Чумак
