П Р О Т О К О Л  № 5
засідання Громадської ради при райдержадміністрації 

смт Троїцьке






12 жовтня 2017 року

На засіданні присутні:   

Голова громадської ради – Артющенко Тетяна Михайлівна, голова

громадської організації “Троїцька Надія”.
Секретар громадської ради – Чумак Ярослав Євгенович, головний спеціаліст з питань внутрішньої політики апарату райдержадміністрації.

Члени громадської ради:
1. Безкровний Олексій Олександрович – голова районної організації кооперативно — профспілкового фізкультурно – спортивного товариства “Колос”;
2. Кодацький Олександр Федорович — голова Троїцької районної організації товариства сприяння оборони України;

3. Рябоконь Михайло Іванович – голова Троїцької районної організації українського товариства мисливців та рибалок;

4. Свердлов Валентин Олексійович – голова Троїцької районної   організації організації ветеранів України.


Запрошені :
1. Сліпець Олег Володимирович, перший заступник голови Троїцької райдержадміністрації;
2. Терещенко Сергій Іванович, голова Троїцької районної ради;
3. Колєснік Світлана Миколаївна, начальник відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації.
4. Представники ЗМІ.
Порядок денний:

1. Про «сталий розвиток громадського суспільства через розбудову інститутів громадських рад та взаємодію з органами місцевого самоврядування. Досвід Естонії» 

(Інформує Сліпець Олег Володимирович, перший заступник Троїцької райдержадміністрації).

2. Про обговорення стратегії економічного і соціального розвитку Троїцького району до 2020 р.(оновлено).

(Інформує Колєснік Світлана Миколаївна, начальник відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації).

3. Про обговорення плану заходів і реалізації стратегії економічного і соціального розвитку Троїцького району на 2017-2018 рр..

(Інформує Колєснік Світлана Миколаївна, начальник відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації).

перше питання порядку денного:

Слухали:

Сліпець Олег Володимирович, перший заступник голови Троїцької райдержадміністрації.
У рамках Програми розвитку Організації Об’єднаних Націй  в Україні (ПРООН) з Відновлення та розбудови миру за проектом « Відновлення управління та примирення у постраждалих від кризи громадян України», що фінансується Конфедерацією Швейцарії та Урядом Швеції, відбувся навчальний візит делегацій Луганської та Донецької областей до Естонії з 22 вересня по 03 жовтня 2017 року тема якого: «Сталий розвиток громадського суспільства через розбудову інституту Громадських Рад та взаємодію з органами місцевого самоврядування. Естонський досвід». 
В рамках візиту була  відвідана  Академія е-врядування (електронного),  метою діяльності якої є консультування уряду і організацій з метою збільшення ефективності управління і розвитку відкритого інформаційного суспільства,  де здійснюється аналіз та створення знань щодо електронної держави, а також розповсюджують досвід Естонії та других країн в сфері е-управління, е-демократії, відкритих інформаційних суспільств та національної кібербезпеки по всьому світу. еGA - це незалежна некомерційна організація, яка працює на  базі місії, створеної  в 2002 році за ініціативою Програми розвитку ООН, інституту відкритого суспільства та Уряду Естонської Республіки.
Відбулася зустріч з тимчасово повіреним у справах України в Естонській Республіці В. Яковенко.

Делегація відвідали Асоціацію недержавних організацій і фондів Естонії, ознайомились зі станом та організацією громадянського суспільства в Естонії, співпрацею з органами державної влади та місцевого самоврядування. Естонія йде шляхом реалізації плану розвитку громадянського суспільства на 2015-2020 роки, метою якої є об’єднання громадян з операційною спроможністю та соціально-активними громадянами, таким чином надаючи сприяння для досягнення мети «Просування ініціативи громадян та демократії у співпраці з об’єднаннями громадян та органами державної влади у сфері діяльності державного управління». 
Ознайомились з Естонською системою освіти на прикладі гімназії Вінні – Паюсті.
Відбулася зустріч з заступником мера міста Тарту з чисельністю населення 97 079 осіб та площею 38,97кв. км.  Протягом зустрічі  ознайомилися з повноваженнями органів місцевого самоврядування на рівні міста, механізмом громадської участі, громадським бюджетом. Докладніше про формування бюджету міста:  громадяни приймають участь в його формуванні та доцільного використання, що дає можливість запроваджувати та фінансувати проекти, які найбільш необхідні для покращення умов життя громадян.

План розвитку Естонії зосереджується на двох пріоритетних напрямках: участь громадських об’єднань та їхній вплив на запобігання та вирішення соціальних проблем.
Отже - візит до Естонії це можливість отримання інформації з перших рук щодо практики проведення реформи місцевого самоврядування, яким чином можна посилити спроможність територіальних громад. Цікаві зустрічі з представниками влади Естонії показали, що і в них у сфері місцевого самоврядування є багато проблем, аналогічних з українськими – фрагментарність базового рівня місцевого самоврядування, а також його незначна ефективність у малих волостях.
Вирішили:  

Інформацію взяти до відома.
ГОЛОСУВАЛИ:
                                           «ЗА»                     -  4;

                                           «ПРОТИ»           -  ні;

                                           «УТРИМАВСЯ» - ні
ДРУГЕ питання порядку денного:
  
Слухали: 

Колєснік Світлану Миколаївну, начальниа відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації.

Стратегія – це напрямок розвитку території, це інструмент діалогу органів влади з підприємствами, громадськими організаціями, мешканцями та потенційними інвесторами. Наявність стратегічного плану свідчить про прагнення влади проводити прозору передбачену політику, рухатися по шляху демократичних перетворень і продовжувати економічні реформи.


Нормативно-правовою базою актуалізації Стратегії економічного та соціального розвитку Троїцького району на період до 2020 року (далі – Стратегія) відбувалося з ураху​ванням положень Державної стратегії регіонального роз​витку України на період до 2020 року, затвердженої постановою Кабіне​ту Міністрів України від 06.08.2014 р. № 385; Порядку розроблення регіональних стра​тегій розвитку і планів заходів з їх реалі​зації, а також проведення моніторингу та оцінки результативності реалізації зазна​чених регіональних стратегій і планів за​ходів, затвердженого постановою Кабі​нету Міністрів України від 11.11.2015 р.№ 932; Методики розроблення, проведення мо​ніторингу та оцінки результативності ре​алізації регіональних стратегій розвитку та планів заходів з їх реалізації, затвер​дженої Наказом Міністерства регіональ​ного розвитку, будівництва та житло​во-комунального господарства України 31.03.2016 р. №79, Стратегії розвитку Луганської області до 2020 року та Плану заходів з реалізації Стратегії Луганської області на 2017-2018 роки, затвердженого розпорядженням голови облдержадміністрації від 18.04.2017 № 232.

Вся інформація по проекту Стратегії економічного і соціального розвитку Троїцького району до 2020 року (оновлена) знаходиться на сайті ТРДА http://old.tr.loga.gov.ua. Всі бажаючі можуть надавати свої пропозиції відділу економічного розвитку і торгівлі Троїцької райдержадміністрації по тел.2-11-81. на ел. адресу ecotrda@i.ua  до 17-00 16.10.2017 року.
   
Вирішили:  

Інформацію взяти до відома. 
ГОЛОСУВАЛИ:
                                           «ЗА»                     -  4;

                                           «ПРОТИ»          –  ні;

                                           «УТРИМАВСЯ» - ні

третє питання порядку денного:
  
Слухали: 
Колєснік Світлану Миколаївну, начальниа відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації.
При підготовці Плану заходів з реалізації Стратегії було враховано такі фактори: 


1. Узгодження районної стратегії розвитку з Стратегією розвитку Луганської області до 2020 року. 


3. Визначення найбільш важливих напрямків розвитку району та проблем, які можуть бути вирішені, виходячи з повноважень районної державної адмінстрації, органів місцевого самоврядування та ресурсів, які для цього можуть бути залучені. 


4. Відповідність програм, напрямків і проектних ідей, що пропонуються у Плані заходів стратегічним цілям, визначених Стратегією економічного і соціального розвитку Троїцького району до 2020 року. 


Головним розробником Плану заходів є відділ економічного розвитку і торгівлі райдержадміністраці. Участь у розробці Плану заходів брали управління та відділи райдержадміністрації, селищна та сільські ради, підприємства та установи району.


 Часові рамки Плану реалізації – два роки. Таким чином реалізація Стратегії складатиметься з двох середньострокових циклів планування (кожен тривалістю 2 роки).

Виконання Плану заходів з реалізації Стратегії відбуватиметься на основі реалізації проектів регіонального розвитку, проектні ідеї до яких є складовою його частиною.


При формуванні річних бюджетів Троїцького району мають бути передбачені кошти, необхідні для реалізації проектів, або їх спів фінансування. При підготовці районної програми соціально-економічного розвитку, окремих галузевих цільових програм необхідно враховувати можливість реалізації принаймні частини заходів через проекти регіонального розвитку, визначені у Плані заходів з реалізації Стратегії 

         Вирішили:  

Інформацію взяти до відома. 

ГОЛОСУВАЛИ:
                                           «ЗА»                     -  4;

                                           «ПРОТИ»          –  ні;

                                           «УТРИМАВСЯ» - ні 

четверте питання порядку денного:
Слухали:
В ході засідання були розглянуті додаткові питання такі як, про відсутність житлово-комунального підприємства та відкриття нового цвинтаря в селищі Троїцьке.
Розглядалось питання про недостатню інформованість населення про діяльність Троїцької ОТГ.
         Вирішили:  

На наступне засідання громадської ради яке відбудеться у листопаді запросити представників селищної ради та головного редактора «ПП редакція газета «Сельская новь».
ГОЛОСУВАЛИ:
                                           «ЗА»                     -  4;

                                           «ПРОТИ»          –  ні;

                                           «УТРИМАВСЯ» - ні 

Голова громадської ради

при Троїцькій РДА
Т.М. Артющенко

Секретар громадської ради                                              Я.Є. Чумак
