П Р О Т О К О Л № 2
засідання Громадської ради при райдержадміністрації 

смт Троїцьке






29 березня 2018 року

На засіданні присутні:
Голова громадської ради – Артющенко Тетяна Михайлівна, голова

громадської організації «Троїцька Надія».
Секретар громадської ради – Чумак Ярослав Євгенович, головний спеціаліст з питань внутрішньої політики апарату райдержадміністрації.

Члени громадської ради:
1.
Безкровний Олексій Олександрович – голова районної організації кооперативно — профспілкового фізкультурно – спортивного товариства “Колос”;

2.
Кодацький Олександр Федорович — голова Троїцької районної організації товариства сприяння оборони України;

3.
Рябоконь Михайло Іванович – голова Троїцької районної організації українського товариства мисливців та рибалок;

4.
Свердлов Валентин Олексійович – голова Троїцької районної   організації організації ветеранів України.

5.
Щербина Валентин Іванович – голова організації роботодавців «Союз роботодавців агропромислового комплексу Троїцького району Луганської області»

6.
Кайдаш Вікторія Аполлінаріївна – член правління громадської організації «Калина-Пресс»

Запрошені :
1. Авксентенко Тетяна Миколаївна, керівник апарату райдержадміністрації;
2. Терещенко Сергій Іванович, голова Районної ради;

3. Представники ЗМІ.
Порядок денний:

1. Про підсумки роботи агропромислового комплексу району за 2017 рік та перспективи розвитку галузі у 2018 році;

(Інформує Шкальний Олександр Миколайович, начальник управління агропромислового комплексу)

2. Про підсумки виконання Районної програми соціального захисту ветеранів війни, військової служби, учасників антитерористичної операції, військовослужбовців, ветеранів праці, пенсіонерів  та інших пільгових категорій на 2017-2020 роки;

(Інформує Гомольська Ірина Миколаївна, начальник управління соціального захисту населення) 

3. Про підсумки виконання у 2017 році Районної цільової програми соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, на 2016-2018 роки.

(Інформує Гомольська Ірина Миколаївна, начальник управління соціального захисту населення)

перше питання порядку денного:

Слухали:

Бабушкіна Олександра Юрійовича, начальника відділу економічного аналізу, кадрово-інформаційного забезпечення та охорони праці.
Протягом 2017 року робота управління агропромислового розвитку райдержадміністрації була направлена на реалізацію державної політики в галузі агропромислового комплексу, аналіз та прогнозування тенденцій розвитку аграрної галузі, координацію дій регіональних органів виконавчої влади, що зачіпають інтереси агропромислового комплексу на території району, забезпечення реалізації повноважень райдержадміністрації з питань земельних відносин, організаційні заходи щодо виконання Державних програм розвитку та підтримки АПК у районі, проведення загально районних заходів  тощо.

Станом на 01 січня 2017 року агропромисловий комплекс району був представлений 94 сільськогосподарськими підприємствам приватної власності, які мали в обробітку 81 тис. га сільськогосподарських угідь, 30 фізичними особами – підприємцями, що обробляли близько 3,5 тис. га, близько 5 тис. домогосподарствами населення. На території району працює ТОВ «Агро Кепітал Груп ЛТД» (переробка насіння соняшника), ТОВ «Троїцьке-Агро» (зберігання зернових та технічних культур), м’ясоцехом ПСП «Агрофірма Привілля». Протягом 2017 року розпочали роботу 5 фермерських господарств та створено 1 сільськогосподарський обслуговуючий кооператив. Також у жовтні запущено в експлуатацію потужності з переробки насіння соняшника ТОВ «Троїцький маслопрессовий завод».

Про підсумки роботи.

За підсумками роботи агропідприємств у 2017 році зернові зібрані на площі 31326 га, що 220 га менше ніж у 2016 році. Валовий збір склав 114,6 тис. тонн при врожайності 36,6 ц/га, або 97,5 % до 2016 року та -0,6 ц/га. В той час як у 2017 році селяни отримали максимальну врожайність озимої пшениці 41,8 ц/га, що на 2,4 ц/га вище минулорічних показників, врожайність кукурудзи у зв’язку із несприятливими погодними умовами під час вегетації та збирання врожаю склала 29,9 ц/га, що нижче на 11,8 ц/га в порівнянні з 2016 роком.

Детальніше про роботу управління агропромислового розвитку райдержадміністрації.

Районною державною адміністрацією та управлінням агропромислового розвитку, як її структурним підрозділом, протягом 2017 року виконувались всі заходи направлені на реалізацію державної політики в сфері агропромислового комплексу та земельних відносин.

Вирішили:
Інформацію взяти до відома.

ГОЛОСУВАЛИ:
                                           «ЗА»                     -  5;

                                           «ПРОТИ»           -  ні;

                                           «УТРИМАВСЯ» - ні

друге питання порядку денного:

Слухали:

Жульєву Галину Михайлівну, начальник відділу персоніфікованого обліку отримувачів пільг.

Рішенням  дванадцятої  сесії сьомого скликання Троїцької районної ради  від 21.02.2017  № 12/14  була затверджена  Районна програма соціального захисту ветеранів війни, військової служби, учасників антитерористичної операції, військовослужбовців, ветеранів праці, пенсіонерів та інших пільгових категорій на 2017-2020 роки.

У районі  проживає  5,4 тис.  громадян , які мають статус пільговиків згідно із законами України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", "Про статус ветеранів військової служби, ветеранів органів внутрішніх справ та їх соціальний захист", "Про основні засади соціального захисту ветеранів праці та інших громадян похилого віку в Україні", "Про соціальний захист дітей війни". 

Спеціалістами  управління соціального захисту населення, пенсійного фонду,  постійно надається правова допомога ветеранам  війни, праці, військової служби, пенсіонерам та громадянам  похилого віку.

У Троїцькому територіальному центрі соціального обслуговування протягом року обслуговувалося 1905  малозабезпечених та  одиноко-проживаючих  пенсіонерів, їх обслуговує 40 соціальних працівників. Протягом року надано 41109   послуг.
 Серед них 670 ветеранів  війни, у тому числі: інвалідів війни – 49 , учасників бойових дій – 293 , учасників війни – 293,  членів сімей загиблих (померлих) інвалідів війни  – 61.   Дітей війни -1447,   ветеранів праці - 1464.

Всі зареєстровані в повному обсязі  користуються пільгами згідно діючого законодавства.
Вирішили:
Інформацію взяти до відома.
ГОЛОСУВАЛИ:
                                           «ЗА»                     -  5;

                                           «ПРОТИ»           -  ні;

                                           «УТРИМАВСЯ» - ні

третє питання порядку денного:

Слухали:

Жульєву Галину Михайлівну, начальник відділу персоніфікованого обліку отримувачів пільг.

Рішенням сесії  Троїцької районної ради від 31.05.2016  № 7/2  затверджено Районну цільову  програму  соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, на 2016-2018 роки, яка спрямована на підвищення кількості та якості надання соціальних послуг громадянам, постраждалим внаслідок Чорнобильської катастрофи, ефективності проведення державної політики щодо забезпечення державних гарантій та впровадження нових механізмів посилення адресності надання послуг, підтримки чорнобильців та прирівняних до них осіб,  медичного обслуговування громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи.

На обліку в управлінні соціального захисту населення райдержадміністрації перебуває 62 громадяна, які постраждали внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС, з них 11 із числа ВПО.
Управління соціального захисту населення райдержадміністрації здійснює соціальний захист громадян за такими бюджетними програмами:
щомісячна грошова допомога на харчування громадянам, постраждалим внаслідок Чорнобильської катастрофи, які віднесені до І та ІІ категорії постраждалих. 
компенсація за шкоду, заподіяну здоров’ю, та щорічна допомога на оздоровлення громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи. 
пільги на медичне обслуговування громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи. 
пільги на житлово - комунальні послуги. 
придбання санаторно-курортних путівок потерпілим від Чорнобильської катастрофи.

четверте питання порядку денного:
В ході засідання було прийняте рішення провести 05 квітня круглий стіл з нагоди підготовки та відзначення Дня пам’яті та примирення, 73-ї річниці Перемоги над нацизмом у Європі, підготовку до проведення заходів до Дня скорботи і вшанування пам’яті жертв війни в України та відзначення 80-ї річниці Луганської області та запросити голову райдержадміністрації Олександра Миколайовича Іванова та голову селищної ради Палагно Демида Петровича.
ГОЛОСУВАЛИ:
                                           «ЗА»                     -  5;

                                           «ПРОТИ»           -  ні;

                                           «УТРИМАВСЯ» - ні

Голова громадської ради

при Троїцькій РДА

Т.М. Артющенко

Секретар громадської ради





Я.Є. Чумак
