ПРОТОКОЛ № 1
 засідання ініціативної групи з підготовки установчих зборів по створенню громадської ради при  Троїцькій райдержадміністрації.
  18.01.2018                                                                                      
смт Троїцьке
Кількість членів групи - 5 (Артющенко Т.М.,Свердлов В.О., Чумак Я.Є., Рябокон І.М., Кодацький О.Ф.)

Присутні - 5.  Засідання правомочне. 
Порядок денний :
     1. Вибори керівника ініціативної групи.

2. Встановлення дати установчих зборів.
3. Визначення переліку документів, які подаються інститутами громадянського суспільства, що бажають взяти участь в установчих зборах.

4. Формат заяви та додатків від ІГС на участь в установчих зборах. 
1. СЛУХАЛИ:
Кодацький О.Ф. : запропонував обрати керівником ініціативної групи 

Артющенко Т.М.
УХВАЛИЛИ (одноголосно):  Керівником ініціативної групи з підготовки установчих зборів для створення громадської ради при Троїцькій райдержадміністрації обрана Артющенко Т.М.. Ведення протоколу доручене  Чумаку Я.Є.
2. СЛУХАЛИ:
Артющенко Т.М.: Про те, що  "Типове положення про Громадську раду", затверджене Постановою КМУ № 996 від 03.11.2010 р., вимагає дотримання наступних норм:

-  повідомлення про скликання установчих зборів має бути оприлюднене не пізніше ніж за 30 календарних днів до його проведення;

-  прийом документів про участь в установчих зборах припиняється за 10 календарних днів до його проведення.

 Керівник ініціативної групи нагадав, що повідомлення на веб-сторінці та офійіній сторінці в Facebook опубліковано  19.01.2018 р. Останнім днем прийому документів буде понеділок, 05 лютого 2018 року. Установчі збори призначити на вівторок, 13 лютого 2018 року.
УХВАЛИЛИ (одноголосно):
1.  Датою проведення установчих зборів встановити 13 лютого 2018 року о 10-00 год.  
2.  Останнім днем прийому документів від громадських організацій встановити 05 лютого 2018 року.

   
3. СЛУХАЛИ:
  Чумак Я.Є. повідомів, що відповідно до пункту 8 Типового положення про громадську раду при Міністерстві, іншому центральному органі виконавчої влади, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 р. № 996, для участі в установчих зборах до ініціативної групи подається заява у довільній формі, підписана уповноваженою особою керівного органу інституту громадянського суспільства. 

   До заяви додаються: рішення керівника інституту громадянського суспільства, якщо інше не передбачено його установчими документами, про делегування представника для участі в установчих зборах, посвідчене печаткою (у разі наявності); біографічна довідка делегованого представника інституту громадянського суспільства; копії документів, що підтверджують легалізацію інституту громадянського суспільства; інформація про результати діяльності інституту громадянського суспільства протягом останніх двох років.
 
ВИРІШИЛИ:
 Визначити наступний перелік документів, які подаються інститутами громадянського суспільства, що бажають взяти участь в установчих зборах.

  До заяви додаються:

- рішення керівника організації (або – особи чи органу відповідно до установчих документів) про делегування представника  для участі в установчих зборах, посвідчене печаткою (у разі наявності);

- біографічна довідка делегованого представника організації;

- копії документів, що підтверджують легалізацію організації;

- інформацію про результати діяльності організації протягом останніх двох років.

  
УХВАЛИЛИ: (одноголосно)
  
4. СЛУХАЛИ: про формат заяви від ІГС на участь в установчих зборах. 
ВИСТУПИВ: Артющенко Т.М., яка довела до відома членам ініціативної групи  яким  повинен бути зразок заяви та формат інших документів, що додаються до заяви від ІГС на участь в установчих зборах.
ВИРІШИЛИ: прийняти до відома зразок заяви та формат інших документів, що додаються до заяви від ІГС на участь в установчих зборах .
УХВАЛИЛИ: (одноголосно)
Голова ініціативної групи:                                     Артющенко Т.М.       
Секретар:                                                                   Чумак Я.Є.
