ЗВІТ
щодо роботи сектору взаємодії з правоохоронними органами 

та оборонної роботи апарату Троїцької райдержадміністрації


Керуючись статтями 6.27 Закону України «Про місцеві державні адміністрації, відповідно до Закону України «Про військовий обов’язок і військову службу» проведено призови на строкову військову службу так у квітні-травні 2018 р. призвано 9 громадян, у жовтні-листопаді 15 громадян, за контрактом за звітний період призвано 15 громадянин, призов громадян виконано на 100%, згідно доведеного плану обласним військовим комісаріатом. 

Використано коштів з вищевказаного питання 20 тис. грн, запланованих у програмі соціально-економічного розвитку Троїцького району.


Сплановано та вживаються заходи щодо забезпечення належного стану організації військового обліку на підприємствах району, підвищення мобілізаційної готовності. 

У районі працювала «Комплексна програма профілактики злочинності у Троїцькому районі на 2015-2018 роки», прийнята тридцять п’ятою сесією шостого скликання 23 червня 2015 року. Метою програми є забезпечення належного рівня правопорядку, економічної та громадської безпеки в районі, поліпшення координації дій місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, правоохоронних, контролюючих та інших органів щодо профілактики злочинності. 

Райдержадміністрація сумісно з Троїцьким РВП ГУ НП України в Луганській області систематично веде аналіз стану правопорядку у районі. З урахуванням факторів, що сприяють загостренню криміногенної обстановки, розроблені заходи, у яких визначені та скоординовані дії щодо запобігання злочинним проявам.

Щонеділі інформується  населення району про правоохоронну діяльність. З цією метою організувано щоквартальне проведення „прямих ліній”, „круглих столів”; регулярне, не менше 1 разу на місяць, висвітлення в районній  газеті „Сельская  новь” правоохоронної тематики.

Щорічно в березні та жовтні проводяться в навчальних закладах і на підприємствах, в установах і організаціях тижні правових  знань.
Розроблені та поширені методичні рекомендації й пам’ятки з питань захисту основних прав і свобод людини і громадянина.


За звітний період було зареєстровано в журнал єдиного обліку – 2385 фактів звернень громадян про кримінальні правопорушення та інші події. Зареєстровано тяжких і особливо тяжких кримінальних правопорушень – 467, розкрито – 388. закрито – 117.


Протягом 2018 року сектор взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи  апарату райдержадміністрації:

розробляв на основі вимог законодавства та здійснював разом з іншими 

структурними підрозділами заходи :

 щодо державної таємниці;

 плани заходи щодо вирішення окремих питань забезпечення режиму

секретності;

 готував документи для отримання дозволу на провадження діяльності, 

пов’язаною з державною таємницею;


організовував і вів секретне діловодство та архівне зберігання секретних документів;

 взаємодіяв з правоохоронними органами по боротьбі зі злочинністю;

організовував заходи з  з мобілізаційної підготовки та мобілізації для виконання і контролю за станом мобілізаційної роботи у райдержадміністрації, а також на підприємствах, установах, які належать до сфери їх управління або залучаються ними до виконання мобілізаційних завдань (замовлень) за галузевим напрямом (територіальним розташуванням).
Завідувач сектору взаємодії з 

правоохоронними органами та 

оборонної роботи апарату
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