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Річний звіт 

про роботу районної державної адміністрації у 2019 році
Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації» Троїцька районна державна адміністрація в межах своїх повноважень здійснює виконавчу владу на території району та реалізує повноваження, делеговані їй районною радою, серед яких найважливішими є виконання програм соціально-економічного розвитку, наповнення бюджетів, соціального захисту населення, охорони здоров’я, освіти, культури, спорту та інших, передбачених статтею 44 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».

Досягнення показників зазначених програм вимагає високого рівня відповідальності посадових осіб районної державної адміністрації, а також їх тісної співпраці з органами місцевого самоврядування, територіальними органами центральних органів виконавчої влади та іншими суб’єктами діяльності, що зареєстровані на території району і беруть безпосередню участь у процесах практичного втілення в життя територіальних громад вимог сьогодення.
Організаційна робота

Важлива роль у вирішені питань життєдіяльності району відводилась засіданням колегії райдержадміністрації. За звітний період проведено 10 засідань колегії, де розглянуто 28 питань. За підсумками колегій районною державною адміністрацією видано 28 розпоряджень.
З метою підвищення громадської свідомості, забезпечення врахування думки громади, формування та реалізації державної політики, вирішення питань місцевого значення, відкритості та прозорості управлінського процесу при районній державній адміністрації діє громадська рада. Проведено 9 засідань, на яких розглянуто 28 питань, які стосуються важливих напрямків розвитку району.

Щоденно проводилися наради з заступниками голови, начальниками АПР та фінансового управлінь райдержадміністрації, на яких обговорювались проблемні питання та шляхи їх вирішення, здійснювалось поточне планування за напрямками діяльності райдержадміністрації.

У звітному періоді проведено 18 щомісячних нарад за участю керівників структурних підрозділів райдержадміністрації, районних служб та селищного голови. Проводилися координаційні наради з керівниками правоохоронних органів району.

Щомісячно проводились семінари з працівниками апарату та структурних підрозділів райдержадміністрації.

З метою забезпечення виконання положень Законів України «Про вибори Президента України», «Про вибори народних депутатів України» райдержадміністрацією проводилася робота щодо організаційного забезпечення виборчого процесу в районі. Розпорядженнями голови райдержадміністрації від 07.02.2019 № 30, від 19.06.2019 № 136 були створені комісії з перевірки приміщень, що використовуються під час проведення виборів, для забезпечення відповідних умов роботи дільничних виборчих комісій. Питання належного згідно встановлених вимог матеріально-технічного забезпечення виборчих комісій було детально розглянуто на засіданнях районних робочих груп зі сприяння організації виборів Президента України, народних депутатів України, створених розпорядженнями голови райдержадміністрації від 07.02.2019 № 40 та від 19.06.2019 № 134. Також на засіданнях робочих груп обговорювались питання забезпечення під час виборів громадського порядку, охорони бюлетенів, іншої виборчої документації та приміщень,що надаються виборчим комісіям.
Відділом ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації своєчасно виготовлено та передано відповідним дільничним виборчим комісіям попередні та уточнені списки виборців, іменні запрошення виборців, отримано та опрацьовано 90 повідомлень відповідних дільничних виборчих комісій щодо внесення змін до списку виборців.
Проведено 2 засідання Координаційної групи щодо забезпечення сприяння діяльності відділу ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації, на яких розглянуто 6 питань.
Троїцькою районною державною адміністрацією були організовані та проведені заходи з нагоди професійних свят та пам’ятних дат.

За звітний період було проведено 8 засідань районної конкурсної комісії з нагородження за результатами розгляду клопотань щодо нагородження громадян Троїцького району, трудових колективів підприємств, установ чи організацій. Всього нагороджено 56 осіб, з них: 14 - Почесною грамотою райдержадміністрації і районної ради, 7 - Грамотою райдержадміністрації і районної ради, 33 – Подякою райдержадміністрації і районної ради, 2 - Почесною відзнакою районної ради та райдержадміністрації «Троїцька Слава» – «За заслуги перед громадою Троїцького району».
 Робота з персоналом
Забезпечення виконання райдержадміністрацією своїх функцій залежить від укомплектованості кадрами та якісного складу державних службовців.
Робота з персоналом в райдержадміністрації спрямована на забезпечення державної служби кваліфікованими кадрами, здатними ефективно вирішувати питання економічного і соціального розвитку.

Станом на 01.01.2020 чисельність працівників райдержадміністрації складає 112 штатних одиниць (на рівні встановленої граничної чисельності), із них в апараті – 27 та 85 - у структурних підрозділах; фактично працювало 92 – особи, 77 з них державні службовці, вакантних посад – 18, у тому числі в 4 апараті та 14 в структурних підрозділах. 

У рамках дії Закону України «Про державну службу» у райдержадміністрації запроваджено новації щодо якісних гарантій рівного доступу до державної служби, єдиних підходів до професійної компетентності претендентів на посади. За звітний період було оголошено 10 конкурсів на зайняття вакантних посад державної служби категорії «Б» та «В», з них  проведено – 6, на 4 оголошених конкурси не було подано заяв. На посади державної служби зазначених категорій за результатами конкурсу призначено 6 осіб, за переведенням на рівнозначні посади протягом року призначено – 7 держаних службовців, 2 - призначені на інші посади. Протягом року в райдержадміністрації звільнено 12 працівників, з них 9 державних службовців. 
Переможці конкурсів на зайняття посад державної служби перед призначенням на посаду обов’язково проходять процедуру перевірки   відповідно до Закону України «Про очищення влади». У звітному році проведено перевірку щодо 6 осіб, які успішно пройшли її та призначені на посади державної служби.
У райдержадміністрації приділяється увага питанню підвищення рівня професійної компетентності державних службовців. Протягом 2019 року підвищення кваліфікації пройшли 6 державних службовців. На посадах державної служби в райдержадміністрації працює 11 державних службовців, які мають кваліфікацію магістра державного управління або державної служби. 2 держслужбовця навчається у Харківському регіональному інституті державного управління Національної академії державного управління при Президентові України, 1 – Навчально-науковому інституті менеджменту та психології державного закладу вищої освіти «Університет менеджменту освіти».

Відповідно до Типового порядку проведення оцінювання результатів службової діяльності державних службовців у жовтні – грудні 2019 року 74 державних службовця пройшли оцінювання результатів службової діяльності та отримали позитивну оцінку. З метою визначення якості виконання державними службовцями поставлених завдань у грудні місяці визначені ключові показники результативності, ефективності та якості службової діяльності на 2020 рік. Також у грудні 2019 року затверджено індивідуальну програму підвищення рівня професійної компетентності державного службовця на 2020 рік.
Антикорупційні заходи
Троїцькою районною державною адміністрацією впродовж 2019 року удосконалювались організація та практичне втілення антикорупційних заходів, які є засадами реалізації державної політики, спрямованої на запобігання та виявлення корупції в органах державної влади. 
Забезпечувалось виконання Плану заходів щодо запобігання та протидії корупції Троїцької районної державної адміністрації на 2019 рік, затвердженого розпорядженням голови районної 
державної адміністрації від 30травня 2019 року №128.

Відповідно до Плану заходів в апараті та структурних підрозділах райдержадміністрації, виконкомах селищної та сільських рад були затверджені плани заходів щодо забезпечення вимог Закону України «Про запобігання корупції» та здійснення антикорупційних заходів на 2019 рік. 

Вживались заходи щодо вчасного подання  державними службовцями райдержадміністрації електронних декларацій про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2018 рік. Порушень строків подання е-декларацій за звітний період не було.

Для посадових осіб апарату та структурних підрозділів райдержадміністрації, територіальних органів центральних органів виконавчої влади проводились семінари з роз’яснення новел антикорупційного законодавства.

За 2019 рік звернень про факти корупційних проявів серед працюючих державних службовців до райдержадміністрації не надходило, до адміністративної чи кримінальної відповідальності за порушення вимог чинного антикорупційного законодавства посадові особи райдержадміністрації не притягувались.

Діловодство

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 17.04.2019 № 375 «Про внесення змін до постанов КМУ від 18.07.2007 № 950 та 17.01.2018 № 55» переглянуто Інструкцію з діловодства в райдержадміністрації та внесено зміни, які затверджено розпорядженням голови райдержадміністрації від 16.07.2019   № 158.
У звітному періоді на контролі в районної державної адміністрації знаходилось 29 Указів Президента України, 41 розпорядження, 18 постанов Кабінету Міністрів України, 75 протокольних доручень та 46 розпоряджень голови Луганської обласної державної адміністрації, 2197документів, які направлені виконавцям. 

Протягом 2019 року підготовлено та видано 346 розпоряджень голови райдержадміністрації з основної діяльності, з яких 21 контрольне; 147 з кадрових та адміністративно-господарських питань, 10 доручень голови райдержадміністрації, в яких поставлено 27 завдань, 6 наказів керівника апарату райдержадміністрації з основної діяльності та 172 – кадрових питань.

Злагодженою роботою усіх структурних підрозділів районної державної адміністрації відпрацьовувалась і діяла система заходів по здійсненню щоденного контролю за виконанням документів. На основі щоденного відстеження проконтрольовано своєчасність і повнота виконання 2629 завдань директивних документів усіх рівнів.
За звітний період надійшло 5 депутатських запитів та звернень. Відповіді на всі звернення та запити надано в установлені терміни.
Головним управлінням Служби безпеки України в Донецькій та Луганській областях була проведена перевірка обігу документів та інших матеріальних носіїв інформації, що містять службову інформацію. Фактів порушень не виявлено.

У зв’язку зі зміною структури райдержадміністрації була розроблена та затверджена нова зведена номенклатура справ райдержадміністрації на 2020 рік, яка складалася з 13 відділів та структурних підрозділів в кількості 326 справ, із них постійного зберігання 48 справ.

У грудні 2019 року проведено науково-технічне упорядкування документів райдержадміністрації за 2006 – 2013 роки, з них 194 – постійного зберігання та 1342 – тимчасового зберігання, які втратили практичне значення.
Робота зі зверненнями громадян

Протягом звітного періоду до райдержадміністрації надійшло 53 звернення громадян, що на 86 менше в порівнянні з відповідним періодом 2018 року (139), на особистих прийомах – 18 (за 2018 рік - 27, на 9 звернень менше або на 33,3%), поштою – 35 ( за 2018 рік - 59, на 24 звернення менше 40,7%).

У зверненнях було порушено 53 питання ( за 2018 рік - 86). Значну частку з них складають питання: 

аграрної політики і земельних відносин – 22 ( за 2018 рік - 30), що складає 41,5 % від загальної кількості питань;

соціального захисту – 10 ( за 2018 рік - 9), що складає 18,8% від загальної кількості питань.

За результатами розгляду 9 звернень вирішено позитивно, на 44 надано роз’яснення.

Повторних та колективних звернень за звітний період до райдержадміністрації не надходило.

До урядової «гарячої лінії» за звітний період від мешканців району надійшло 118 звернень громадян ( за 2018р. – 127). Основні питання, з якими зверталися громадяни: призначення та перерахунок субсидії на житлово-комунальні послуги, надання матеріальної допомоги, комунального господарства.

Через «гарячу лінію» Луганської облдержадміністрації надійшло 15 звернень ( за 2018 р. - 20) з питання щодо розширення дороги, виплати орендної плати, виплати субсидії, отримання путівки на лікування, надання інформації щодо земельного паю.
Щомісячно, кожний другий понеділок, проводяться «прямі телефонні лінії» з керівництвом райдержадміністрації. За звітний період проведено 12 прямих телефонних ліній, на які надійшло 8 дзвінків. 

Проведено 50 виїзних прийомів, 12 засідань комісій з питань розгляду звернень громадян, 24 дні контролю, 10 перевірок стану роботи з листами, заявами та зверненнями в структурних підрозділах райдержадміністрації, установах, організаціях, у виконкомах селищної та сільських рад відповідно до затверджених графіків. За результатами складено відповідні довідки, порушень не виявлено.
Діяльність райдержадміністрації щодо роботи зі зверненнями громадян висвітлювалась на вебсторінці райдержадміністрації.

Цивільний захист населення
Протягом 2019 року вживалися заходи із забезпечення цивільного захисту населення району.

Проведено 32 засідання районної комісії з питань ТЕБ та НС, на яких були розглянуті найбільш актуальні питання: переглянуті, уточнені та затверджені план дій місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, районних управлінь і організацій щодо підготовки до пропуску льодоходу, повені та паводка у 2019 році на території Троїцького району; план першочергових заходів і робіт, спрямованих на ефективну реалізацію державної політики у сфері захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру Троїцького району Луганської області на 2019 рік; план основних заходів щодо попередження виникнення пожеж у лісах та сільгоспугіддях Троїцького району в пожежонебезпечний період 2019 року; районний план основних заходів цивільного захисту  на 2019 рік; план заходів щодо попередження загибелі людей на водних об’єктах в зимовий період та протягом купального сезону  2019 року.

Протягом року 11 чоловік пройшли навчання та перевірку знань у сфері цивільного захисту в Навчально-методичному центрі цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Луганської області.

Переглянуті та відкориговані План евакуації населення Троїцького району в мирний час та на особливий період, склади районної евакуаційної комісії та комісії з ТЕБ та НС; місцевий матеріальний резерв для попередження та ліквідації надзвичайних ситуацій, а також плани взаємодії на випадок виникнення надзвичайних ситуацій та подій техногенного та природного характеру.
14 лютого 2019 року проведено штабне тренування щодо дій органів управління цивільного захисту єдиної державної системи цивільного захисту під час пропуску льодоходу, повені та паводків.
12 вересня 2019 року проведено командно-штабне навчання з органами управління та силами цивільного захисту Троїцької районної ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Троїцького району, з практичним відпрацюванням заходів щодо ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру.
У рамках Цільової соціальної програми розвитку цивільного захисту Троїцького району на 2017-2018 роки для підтримання оперативної готовності до дій за призначенням 33-ї Державної пожежно-рятувальної частини Головного управління Державної служби України з питань надзвичайних ситуацій на придбання паливно-мастильних матеріалів виділено кошти районного бюджету у суму 27,0 тисяч гривень. 
Взаємодія з правоохоронними органами

Керуючись статтями 6, 27 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», відповідно до Закону України «Про військовий обов’язок і військову службу» проведено призови на строкову військову службу у квітні-травні 2019 року 9 громадян, у жовтні – листопаді – 10 згідно доведеного плану обласним військовим комісаріатом. 
Використано коштів на реалізацію зазначених заходів у сумі 12,0 тис. грн, запланованих по Програмі соціально-економічного розвитку Троїцького району.

Сплановано та вживаються заходи щодо забезпечення належного стану організації військового обліку на підприємствах району, підвищення мобілізаційної готовності.
Сумісно з Троїцьким РВП ГУ НП України в Луганській області систематично веде аналіз стану правопорядку у районі. З урахуванням факторів, що сприяють загостренню криміногенної ситуації, розроблені заходи, у яких визначені та скоординовані дії щодо запобігання злочинним проявам.
Щотижня інформується населення району про правоохоронну діяльність. З цією метою організовано щоквартальне проведення «прямих ліній», «круглих столів»; регулярне, не менше 1 разу на місяць, висвітлення в районній газеті «Сільскі новини» правоохоронної тематики.
Протягом 2019 року проведені перевірки функціонування системи військового обліку громадян України у 5 сільських і селищній радах, 25 підприємствах Троїцького району. Аналіз результатів проведених перевірок свідчить про те, що завдяки постійному контролю з боку районної державної адміністрації та військового комісаріату, стан військового обліку у більшості об’єктів перевірки певною мірою відповідає вимогам законів України, інших нормативно-правових актів. 

Щорічно в березні та жовтні проводяться в навчальних закладах і на підприємствах, в установах і організаціях тижні правових знань.
Розроблені та поширені методичні рекомендації й пам’ятки з питань захисту основних прав і свобод людини і громадянина.

Фінанси
У райдержадміністрації на постійному контролі знаходиться питання наповнення доходної частини місцевих бюджетів. До загального фонду зведеного бюджету району за 2019 рік надійшло 12710,1 тис. грн доходів (без врахування трансфертів), що складає 111,2 % до затверджених показників місцевими радами. Понад план надійшло 1238,3 тис. грн. У порівнянні з надходженнями за 2018 рік доходи збільшились на 2848,9 тис. грн або на 29 %. 
У зв’язку з децентралізацією зведений бюджет району складається з 4 бюджетів: районний та 3 сільських.
Уточнений план за доходами всі 4 бюджети виконали: Троїцький районний бюджет – 111 %, додатково до уточненого плану отримано 542,4 тис. грн; Покровський сільський бюджет – 115 %, додатково до уточненого плану отримано 414,3 тис. грн; Тарасівський сільський бюджет – 102 %, додатково отримано 27,5 тис. грн; Тимонівський сільський бюджет виконано на 115 %, додатково до уточненого плану отримано 299,1 тис. грн. 
Трансфертів до загального фонду зведеного бюджету району  профінансовано в обсязі 83353,5 тис. грн.

На видатки загального фонду за 2019 рік спрямовано 96066,0 тис. грн. У порівнянні з 2018 роком видатки зменшились на 55292,0 тис. грн або на 37 %.
Забезпечено фінансуванням усі захищені видатки, які склали за рік 93271,0 тис. грн – 97 % у структурі видаткової частини.

Видатки на установи освіти складають 16 % (15150,2 тис. грн) від загального обсягу видатків, за звітний період видаткова частина виконана на    93 %.

У розрізі галузей:

на установи охорони здоров’я - 26,1 % (25140,8 тис. грн) від загального обсягу видатків, за звітний період виконана на 96 %;
на установи культури – 1,6 % (1540,0 тис. грн) від загального обсягу видатків, за звітний період видаткова частина виконана на 97 %;
видатки на соціальний захист займають 47,4 % (45641,2 тис. грн),. фінансування за рік складає 84 % від плану;
державне управління – 6,3 % (6127,8 тис. грн – 98 % до затвердженого плану);

інші – 2,6 % (2466,0 тис. грн) – житлово-комунальні підприємства, інша економічна діяльність та міжбюджетні трансферти іншим бюджетам. 

До спеціального фонду зведеного бюджету району надійшло 808,6 тис. грн. 

Видатки спеціального фонду здійснюються за рахунок надходжень до цього фонду та коштів, які одержані із загального фонду до бюджету розвитку спеціального фонду і склали у сумі 2620,9 тис. грн, це менше у 2,8 разів у порівнянні з 2018 роком або на 4628,4 тис. грн. 

Капітальні видатки склали 1954,4 тис. грн, у тому числі придбання – 326,5 тис. грн, капітальне будівництво – 64,1 тис. грн, капітальний ремонт - 1536,2 тис. грн, капітальний ремонт – 14,6 тис. грн, реконструкція – 28,9 тис. грн, капітальні трансферти підприємствам –139,0 тис. грн, капітальні трансферти органам державного управління інших рівнів - 88,4 тис. грн, капітальні трансферти населенню – 1357,0 тис. грн. 

Прострочена кредиторська заборгованість по захищеним видаткам загального та спеціального фондів відсутня.

Інвестиційна діяльність
Капітальні інвестиції, що залучаються в економіку району, (в основному, це власні кошти сільгосппідприємств, які направляються на придбання машин та обладнання) складають 107,7 млн. грн. Крім того, у житлове будівництво направлено 200 тис. грн, введено в експлуатацію 200 кв. м житла у приватному секторі.

У 2019 році у заклади охорони здоров’я залучено капітальних інвестицій у сумі 141,8 тис грн — це кошти місцевих бюджетів та приватних осіб на будівництво локальних очисних споруд (аварійно-відновлювальні роботи) багатоквартирного житлового будинку для медичних працівників                 КНП «Троїцьке ТМО». Розпочато будівництво Троїцької амбулаторії загальної практики сімейної медицини, використано 5 млн грн державних коштів.

У 2019 році реалізовані 4 проєкти за рахунок Державного фонду регіонального розвитку (забезпечення населення Троїцької об’єднаної територіальної громади якісною питною водою, капітальний ремонт будівлі дошкільного навчального закладу (ясел-садка) «Теремок» в смт Троїцьке, капітальний ремонт будівлі опорного закладу освіти «Троїцький ліцей»         смт Троїцьке, реконструкція нежитлової будівлі під адміністративний центр в   с. Демино-Олександрівка) на загальну суму 33,4 млн грн.

За рахунок інфраструктурної субвенції реазовано  5 проєктів на загальну суму 6,9 млн грн, які направлені на реконструкцію будівлі ліцею в                  смт Троїцьке, на реконструкцію нежитлової будівлі дитячого садка під культурний центр в с. Демино-Олександрівка, будівлі гімназії в с. Арапівка, покрівлі опорного закладу освіти Троїцької селищної ради та поліпшення технічної бази для надання населенню якісних комунальних послуг в Троїцькій селищній раді.

 Також за рахунок субвенції з державного бюжету виділено компесацію на житло для дітей позбавлених батьківського піклування у сумі 1,4 млн. грн. 

На капітальний ремот будівлі Привільського сільського будинку культури за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на соціально- економічний розвиток територій виділено 700 тис. грн., з місцевого бюджету 24 тис. грн, а також на придбання офісної та комп’ютерної техніки, устаткування та приладдя для потреб Привільської сільської ради - 125 тис грн.

Розвиток підприємництва та надання адміністративних послуг

Підприємництво району у 2019 році представлено 491 суб’єктами малого і середнього бізнесу, у тому числі 100 малих підприємств, 6 середніх підприємств, 385 фізичних осіб-підприємців. Проти відповідного періоду минулого року кількість фізичних осіб-підприємців збільшилась на 8 осіб. У розрахунку на 10 тис. осіб наявного населення у 2019 році припадає 52 малих підприємств та 3 середніх, що на рівні 2018 року. 

За показниками кількості зайнятості та обсягу реалізованої продукції мале підприємництво займає вагоме місце в економіці району. 

У 2019 році надходження податків, сплачених малими та середніми підприємствами, фізичними особами-підприємцями до бюджетів усіх рівнів, склало 148 млн грн, що на 5,7 % більше рівня 2018 року. Питома вага обсягів реалізованої продукції (робіт та послуг) малими підприємствами від загального обсягу реалізованої продукції становить 49%, середніми підприємствами 51 %. Створюються умови для зайнятості та самозайнятості населення. У 2019 році за рахунок підприємств малого бізнесу створено 27 нових робочих місць. В основному, робочі місця створюються у сфері торгівлі. У 2019 році відкрито 2 сільськогосподарських обслуговуючих кооперативи.

Агропромисловий комплекс

Троїцький район - один із найбільших сільськогосподарських районів області, в якому агропромисловий комплекс і переробна промисловість є провідними галузями економіки. Господарську діяльність здійснюють 24 сільськогосподарських приватних підприємства та 85 фермерських господарств.
За підсумками роботи агропромислового комплексу району у 2019 році валовий збір зернових та зернобобових культур склав 118,4 тис. тонн, соняшника – 93,8 тис. тонн. 
Під врожай 2020 року посіяно 18303 га озимої пшениці, 893 га озимого ячменю. Крім того, посіяно 1237 га озимого ріпаку.

За 2019 рік сільськогосподарськими підприємствами району реалізовано худоби 464 тонн, що на 240 тонн більше ніж у минулому році.

За звітний період господарствами вироблено 2605 тонн молока, що складає 88 % до відповідного періоду минулого року. Надій молока на одну корову по району становив 3940 кг.
Станом на 01.01.2020 поголів’я великої рогатої худоби по сільськогосподарським підприємствам району складає 1496 голів, що менше на 154 голів проти минулого року, корів 375 голів, що на 214 голів менше, свиней 896 голів, більше на 111 голів до минулорічного.
Протягом року райдержадміністрацією спільно з сільськими та селищною радами із залученням спеціалістів Троїцької районної державної лікарні ветеринарної медицини активно проводилась інформаційно-роз’яснювальна та організаційна робота з питання реалізації Державних цільових програм підтримки сільськогосподарських товаровиробників серед юридичних осіб та  населення. 

Згідно Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для підтримки галузі тваринництва, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 07.02.2018 № 107 населення також взяло активну участь у Програмі державної підтримки галузі тваринництва, завдяки чому отримали дотацію за утримання 966 голів молодняка ВРХ у сумі 1270   тис. грн. 

Агроформування району взяли участь у Державній програмі підтримки сільгосптоваровиробників у галузі тваринництва за двома напрямками. По двом господарствам району нарахована та отримана дотація за утримання корів у розмірі 735тис. грн.

Програмою часткової компенсації вартості сільськогосподарської техніки та обладнання вітчизняного виробництва відповідно до Постанови КМУ від 01.03.2017 № 130 у районі скористалось 27 господарств, отримавши компенсацію на суму 6,5 млн грн. 

Програмою підтримки фермерських господарств відповідно до Постанови КМУ від 07.02.2018 № 106 скористалось 11 фермерських господарств, отримавши 1,5 млн грн на компенсацію часткової вартості техніки та 8,5       тис. грн на компенсацію вартості насіннєвого матеріалу.

Програмою з компенсації відсоткової вартості за отриманими кредитами скористалось СФГ «Агротранс».

Програми підтримки галузі тваринництва хоча і добре спрацювали у районі, але тенденція щодо зменшення поголів’я худоби як у господарствах населення, так і в агроформуваннях зберігається. 
Райдержадміністрацією проводився моніторинг за якісним проведенням сільськогосподарських робіт, підготовкою грунту до посіву та посівом озимих культур, забезпеченням паливно-мастильними матеріалами. 

У 2019 році було організовано проведення навчання осіб, робота яких пов’язана із застосуванням агрохімікатів, агронавчання, День поля, День профорієнтації школярів.

Обсяг капітальних інвестицій у сільськогосподарську галузь склав 109 млн грн, придбано 129 одиниць техніки та механізмів.
На укладені 13,4 тис. договорів орендна плата складає 150 млн грн, виплачена більше 98 %. Середній відсоток нарахування по району склав 6,89 % від нормативної грошової оцінки землі. 
 Впорядкування земельних відносин 

Земельний фонд району складає 163,3 тис. га (6 % території області), на сільськогосподарські угіддя припадає 88% землі (143,3 тис. га). Площа ріллі складає 103,8 тис. га, в обробці у юридичних осіб знаходиться 81 тис. га або     78 %, у самостійній обробці власників паїв знаходиться близько 20 тис. га землі або 20 %.

На теперішній час уздовж Державного кордону України по території району завершено будівництво фортифікаційних споруд у рамках реалізації програми «Європейський вал», «Стіна». У той же час залишається невирішеним питання відчуження земельних ділянок сільськогосподарського призначення під такими спорудами. Землі не переведені до складу земель оборони і відносяться до земель сільськогосподарського призначення приватної форми власності. 

Промисловість
Промисловість району у 2019 році представлена 3-ма підприємствами - ТОВ «Агро Кепітал Груп ЛТД», м’ясоцех ПСП «АФ Привілля»,                    ТОВ «Троїцький маслопресовий завод». 

За 2019 рік обсяг реалізованої промислової продукції склав 61,8 млн грн, що до рівня 2018 року складає 118,8 %. Із давальницької сировини вироблено    46,3 тис. тонн соняшникової олії та 25,9 тис. тонн соняшникового шроту. Також вироблено 32,2 тонн хліба та хлібобулочних виробів, 26,6 тонн ковбасних виробів та 53 тонни м’яса.
Житлово - комунальне господарство,
архітектура та містобудування

У рамках реалізації програми підтримки індивідуального житлового будівництва на селі здійснювався моніторинг виконання заходів, запланованих Програмою «ВЛАСНИЙ ДІМ» у Троїцькому районі на період 2017-2022 років. У 2019 році на реалізацію Програми виділені кошти районного бюджету у сумі 15545 грн, укладено 2 кредитних договори на загальну суму 150,0 тис. грн, надано 2 кредити на суму 150,0 тис. грн, реконструйовано 4 будинки загальною площею 346 кв. м.
При райдержадміністрації створений та діє штаб з підготовки житлово-комунального господарства, об’єктів соціальної сфери району до роботи в осінньо-зимовий період та сталого проходження опалювального сезону, розроблений план заходів, спільних дій щодо ліквідації аварій та негод. Проводився моніторинг стану укладення договорів на електро - та газопостачання.
Проведено обстеження доступності першочергових (пріоритетних) об’єктів, а саме: адміністративних будівель (приміщень) органів державної влади та місцевого самоврядування, соціального захисту населення, пенсійного фонду, закладів охорони здоров’я, освіти, залізничних вокзалів, автовокзалів і станцій, а також виборчих дільниць, багатоповерхових житлових будинків, де мешкають особи з інвалідністю на візках, дорожньо - тротуарної мережі. Так, у 2019 році були збудовані нормативні пандуси на чотирьох об’єктах: Троїцький заклад дошкільної освіти ясла-садок «Теремок», будівля ПАТ «Державний Ощадний банк України», будівля пошти та будівля амбулаторії ЗПСМ Привільської сільської ради.

На виконання Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» проведено інвентаризацію та опис виявленої та прийнятої містобудівної документації. Розглянута містобудівна документація «Схема планування території Троїцької об’єднаної територіальної громади Луганської області» та повернута на корегування у зв’язку з помилками, які були виявлені.

Проведено обстеження 7 закладів освіти, 2 квартир та 1 житлового будинку, про що підготовлено 10 актів обстеження технічного стану.
Проводиться роз’яснювальна робота щодо оформлення відповідної документації стосовно будівель та споруд, збудованих без дозвільних документів (10 чоловік). 

Сформовані реєстри базового рівня населених пунктів, назв вулиць, здійснюється робота щодо формування реєстру будівель та споруд району.

Згідно Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» до райдержадміністрації надійшло 22 пакети документів щодо забудови земельної ділянки, двом відповідно законодавства надана відмова, по 20 об’єктам здійснені заміри на місцях бажаної забудови та видано 20 будівельних паспортів, відповідно до яких збудовано та введено в експлуатацію 2 нових житлових будинки загальною площею 406,1 м2 (з них житлова 291,2м2), введені в експлуатацію 13 житлових будинків після здійснення реконструкції (добудова до житлового будинку) загальною площею 1011,4 м2 (з них житлова 579,0м2 ). 
Розглянуто 6 пакетів документів на видачу містобудівних умов і обмежень,  видано 4 містобудівні умови та обмеження, по двом надано відмову.
Розглянуто 2 пакети документів на видачу паспортів прив’язки для здійснення підприємницької діяльності та надано 2 паспорти, подовжено дію по двом паспортам прив’язки, які були видані раніше.
На виконання Земельного Кодексу України розглянуто 78 проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, з яких 9 проєктів погоджено; по 69 надано відмову щодо погодження проєктів землеустрою у зв’язку із невідповідністю містобудівної документації на населені пункти та ст. 1861 Земельного Кодексу України.
Здійснюється моніторинг службових приміщень, було виключено 1 квартиру із числа службових.

Здійснюється моніторинг ремонту дорожнього покриття на території району. Протягом 2019 року був здійснений ремонт ремонту автомобільних доріг державного значення 13,5 км, районного значення 29 км, ямковий ремонт комунальних доріг по 10 вулицям. 

Демографічна ситуація

Демографічна ситуація в районі залишається складною, спостерігається скорочення населення. Станом на 01.01.2020 чисельність населення складає 19050 осіб. За 2019 рік чисельність населення зменшилась на 169 осіб за рахунок переваги смертності над народжуваністю. Проти відповідного періоду минулого року кількість народжених дітей зменшилась на 29 осіб і склала 95, кількість померлих скоротилась на 124 особи і склала 227 осіб.

Доходи населення
Основним доходом населення району є заробітна плата. Середньомісячна заробітна плата працівників по колу звітуючих до органів статистики у 2019 році склала 9168 грн, що більше на 35,2 % до показника 2018 року.

Заборгованість із заробітної плати по економічно активним підприємствам відсутня.

Значним доходом населення є орендна плата за паї. У 2019 році на укладені 13,4 тис. договорів нарахована та виплачена орендна плата 150,0 млн грн.
Соціальний захист

Райдержадміністрацією вживалися заходи щодо реалізації державної соціальної політики в районі.

Забезпечувалось виконання «Районної програми соціального захисту ветеранів війни, військової служби, учасників антитерористичної операції, військовослужбовців, ветеранів праці, пенсіонерів та інших пільгових категорій на 2017-2020 роки», «Комплексної районної програми соціального захисту і реабілітації осіб з обмеженими фізичними можливостями на 2016-2020 роки», «Районної цільової програми соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи на 2019-2020 роки», «Районної програми інтеграції, соціальної адаптації та захисту внутрішньо переміщених осіб на 2019 рік», «Комплексної районної програми оздоровлення та відпочинку дітей на 2019-2021 роки». 

Програми спрямовані на поліпшення  умов життєдіяльності, соціального обслуговування, правової обізнаності пільгових категорій населення, внутрішньо переміщених осіб,  сприяють духовному розвитку підростаючого покоління, створенню сприятливих умов для оздоровлення та відпочинку дітей.

Управління соціального захисту населення райдержадміністрації працює за «єдиною технологією», прийом громадян ведеться за попереднім записом без територіального поділу та поділу за видами допомоги.

На обліку в управлінні перебувають 1137 отримувачів усіх видів соціальної допомоги, яким виплачено 55455,4 тис. грн.

5 прийомних сімей і 1 дитячий будинок сімейного типу, у яких виховується 16 дітей, отримали допомогу у сумі 987,2 тис. грн. 
У 2019 році 2 патронатним сім’ям, у яких виховуються 2 дітей, нарахована та виплачена допомоги у сумі 163,8 тис. грн.

Щомісячну грошову допомогу особам, які доглядають за інвалідами I, II гр. внаслідок психічного розладу, отримали 39 осіб. За рік призначено та виплачено 1192,0 тис. грн.
Тимчасову державну соціальну допомогу непрацюючим особам, які досягли загального пенсійного віку, отримували 15 осіб. Сума нарахованої та виплаченої допомоги становить 150,2 тис. грн.

10 сімей отримали одноразову натуральну допомогу «пакунок малюка» згідно постанови Кабінету Міністрів України від 20.06.2018 № 512.

Субсидією на оплату житлово - комунальних послуг користується 2196 сімей, сума нарахованих організаціям коштів – 4382,9 тис. грн. Профінансовано за рік (з урахуванням заборгованості минулих років) 11276,3 тис. грн. Станом на 01.01.2020 заборгованість по нарахованим субсидіям перед організаціями, які надають послуги, відсутня.
Безготівкову субсидію на оплату житлово – комунальних послуг було перераховано на облікові рахунки 184 особам у сумі 212,5 тис. грн. Готівку на оплату житлово – комунальних послуг отримали 2012 сімей у сумі 5124,2 тис. грн. 

Субсидія на придбання твердого палива та скрапленого газу призначена 149 сім’ям на суму 442,9 тис. грн, готівку отримали 149 сімей. Заборгованість станом на 01.01.2020 відсутня.

На обліку в Єдиному державному автоматизованому реєстрі осіб, які мають право на пільги, перебуває 4798 осіб, які отримують пільги:
на житлово-комунальні послуги на суму 5010,6 тис. грн, з них 758,3 тис. грн у безготівковій формі.

інші пільгові послуги (проїзд, виплата компенсацій на поховання учасників бойових дій та інвалідів війни,компенсація санаторно-курортного лікування, бензин, тощо) – 301,3 тис. грн.

Забезпечено санаторно-курортним лікуванням інвалідів загального захворювання - 13 осіб, ветеранів війни - 7 осіб.

За 2019 рік особам з інвалідністю видано 213 клопотань на забезпечення  засобами реабілітації.

З метою реалізації державної політики у сфері оздоровлення та відпочинку дітей та на виконання «Комплексної районної програми оздоровлення та відпочинку дітей на 2019-2021 роки» протягом звітного періоду оздоровчими та відпочинковими послугами охоплено 640 дітей, з них 75 дітей –  оздоровленням, 565 – відпочинковими послугами. На оздоровлення та відпочинок дітей з місцевого бюджету було виділено 272,8 тис. грн, у тому числі з районного – 75,0 тис. грн, з селищного бюджету – 197,0 тис. грн, використано – 269,1 тис. грн. 

За категоріями  охоплено оздоровленням і відпочинком дітей-інвалідів – 7, дітей з багатодітних та малозабезпечених сімей – 112, дітей диспансерної групи – 203, талановитих та обдарованих дітей – 43, дітей учасників АТО – 18, дітей, взятих на облік як тих, що перебувають у складних життєвих обставинах, - 16, дітей працівників агропромислового комплексу та соціальної сфери села – 210, дітей внутрішньо переміщених осіб – 10, дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування – 19; рідних дітей батьків – вихователів – 1, дітей, постраждалих в наслідок Чорнобильської катастрофи, -1.
Охоплено дітей оздоровчими послугами: дитячі центри «Артек» та «Молода гвардія» - 6 дітей; санаторно-курортні заклади - 26 дітей; дитячі оздоровчі табори: ДТ «Зоря» (Кремінна) - 17 дітей, ДТ «Джура» (Старобільськ) - 7 дітей, ДТ «Мрія» - 14 дітей, ДТ «Соснова роща» - 2 дитини, ДТ «Факел» - 3 дитини.

Охоплення дітей відпочинковими послугами: м. Тернопіль (участь у проєкті «Схід і Захід разом») - 12 дітей (батьківські кошти); 3 літні мовні табори - 42 дітей; 19 таборів мужності та патріотизму при загальноосвітніх навчальних закладах району - 460 дітей; КП ДСЗТ «Таврія» - 11 дітей; санаторій «Перлина» - 12 дітей; пансіонат Урзуф – 28 дітей.
На обліку перебуває 62 особи, які постраждали внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС, з 19 – внутрішньо переміщені особи. Станом на 01.01.2020 компенсаційні виплати склали 204,1 тис. грн.

У районі зареєстровано 2788 сімей (3541 особа), переміщених з тимчасово окупованої території України та районів проведення ООС/АТО, з них 1793 – пенсіонери, 185 – інваліди, 573 – дитини до 18 років. 263 сім'ї з їх числа отримують щомісячну адресну допомогу на проживання, у тому числі на оплату житлово-комунальних послуг. Сума нарахованої та виплаченої у  звітному періоді допомоги склала 5176,6 тис. грн.

Троїцьким територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг) за 2019 рік виявлено 1011 осіб похилого віку, хворих, осіб з інвалідністю, які потребують різних видів соціальних послуг. Обслуговано за цей період 1011 осіб зазначених категорій. Ефективність роботи територіального центру становить 100 %.

Відділенням соціальної допомоги вдома протягом року обслуговано 133 громадянина з 133 виявлених, тобто ефективність роботи цього відділення становить 100 %. На платній основі обслуговується 29 громадян. На рахунок від сплати за соціальні послуги надійшло 40,4 тис. грн.

Відділенням денного перебування виявлено та обслуговано 841 особа.

При відділенні створений банк одягу, який за 2019 рік 5 разів поповнювався з фонду «Милосердя». 196 особам була надана натуральна допомога.

Послугами соціального таксі скористалися 27 осіб.

При відділенні створений пункт прокату засобів малої реабілітації. У користуванні - 58 одиниць.

При територіальному центрі створена мультидисциплінарна команда, до складу якої входять перукар, швачка, господарча група, медична сестра. Мультидисциплінарна команда надала послуги 841 особі у 7 населених пунктах району.

Пенсійне забезпечення
На території району проживає 6852 пенсіонери, з них 1251 - тимчасово переміщена особа пенсійного віку. 

Середній розмір пенсії станом на 01.01.2020 складає 2660,0 грн, що на    14,5 % більше, ніж на початок 2019 року, або на 337 грн. Пенсії виплачувались своєчасно та в повному обсязі. 

За 2019 рік прийнято 187 заяв для отримання пенсій, проведено 217 індивідуальних перерахунків з більшого заробітку та додаванням стажу. У результаті проведеної роботи пенсії збільшились у багатьох категорій пенсіонерів.
Ринок праці
Ситуація на реєстрованому ринку праці протягом 2019 року характеризується зменшенням кількості звернень незайнятих громадян відносно до відповідного періоду минулого року на 22 особи. Середньомісячна реєстрація громадян у звітному періоді склала 86 осіб.

Загальна чисельність осіб, що мають статус безробітного, станом на 01.01.2020 становить 618 чоловік.

Протягом звітного періоду на вільні та новостворені робочі місця працевлаштовані 568 незайнятих громадян. 

Пріоритетним напрямком діяльності служби зайнятості є забезпечення працевлаштування безробітних громадян, особливо тих, що мають додаткові  гарантії у сприянні працевлаштуванню, в тому числі внутрішньо переміщених осіб. Послугами служби зайнятості протягом звітного періоду скористалися 527 осіб, що віднесені до категорії соціально-незахищених, та 44 особи, які мають  довідку про облік переміщеної особи, в тому числі 32 особи, що зареєстровані у поточному році.

Станом на 01.01.2020 на обліку перебуває 208 осіб, що мають додаткові гарантії у сприянні працевлаштуванню, в тому числі 158 осіб, яким до настання права на пенсію залишилося 10 і менше років, 41 особа – це батьки, які мають дитину у віці до шести років та 19 внутрішньо переміщених осіб.

За звітний період працевлаштовані 202 соціально-незахищені особи та 16 чоловік з числа переміщених осіб.

З початку року укладено 16 договорів на організацію громадських робіт, по 3 із них фінансування здійснювалося 100% з місцевого бюджету.

Від роботодавців надійшла 261 пропозиція на тимчасові роботи та 483 пропозиції на громадські роботи. Загалом протягом 2019 року у громадських та інших роботах тимчасового характеру брали участь 744 особи  із числа безробітних.
Освіта

У зв’язку із процесом децентралізації влади, який активно відбувається у районі, у липні 2019 року 2 заклади дошкільної освіти та 2 загальноосвітніх із спільної власності територіальних громад району були передані у комунальну власність Привільської об’єднаної територіальної громади.
На здобуття громадянами безоплатної, доступної та якісної освіти функціонують 4 заклади дошкільної освіти, які підпорядковані відділу освіти районної державної адміністрації, з короткостроковим перебуванням дітей протягом 4 годин. Малоолександрівський дошкільний навчальний заклад (дитячий садок) «Капітошка» розташований в орендованому приміщенні будівлі майнового комплексу, 3  працюють в приміщеннях закладів загальної середньої освіти. 
Дошкільною освітою охоплено 33 дитини, дітей віком 3-6(7) років - 33, в т.ч. 5-річного віку – 10 дітей. Серед контингенту дітей, що відвідують дошкільні заклади, 14 дітей дошкільного віку із числа внутрішньо переміщених осіб.

Забезпечено та підключено до мережі Інтернет 1 заклад дошкільної освіти. 

Дітьми дошкільного віку опікуються 4 педагоги.  

Педагоги дошкільних навчальних закладів знаходяться у процесі постійного пошуку сучасних підходів до організації життєдіяльності вихованців, формування творчої особистості кожної дитини, закладання основ її компетентності, розумової та соціальної діяльності. 
Щорічно дитячі заклади проводять ремонтні роботи: фарбування приміщень, ремонти та приведення до санітарних вимог павільйонів та обладнання на ігрових майданчиках.  

За 2019 рік на утримання дошкільних навчальних закладів було витрачено 759920 грн.
Станом на 01.01.2020 функціонує 3 денних загальноосвітніх навчальних закладів, що знаходяться у спільній власності територіальних громад району, з кількістю 172 учнів.
Середня наповнюваність класів становить 9,6 учнів. За рахунок бюджетного фінансування працює 1 група подовженого дня.

Учнівський контингент продовжує зменшуватися, що впливає на мережу загальноосвітніх закладів та середню наповнюваність класів.

Для 1 дитини з вадами фізичного та (або) розумового розвитку відповідно до довідок ЛКК організовано індивідуальне навчання на дому.

У перших класах навчається 12 учнів.

З метою забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» у 2019 році відділ освіти райдержадміністрації, органи місцевого самоврядування та заклади освіти працювали над створенням сприятливих умов навчання для учнів 1-2 класів. 

На забезпечення загальної середньої освіти «Нова українська школа» за рахунок субвенції з державного бюджету для початкових класів закладів загальної середньої освіти відділу освіти Троїцької районної державної адміністрації було виділено 103918,00 грн на закупівлю меблів, дидактичного матеріалу та мультимедійного обладнання (проектор + екран), з місцевого бюджету були виділені кошти на співфінансування у розмірі 10% в сумі 11546,00 грн. Закуплено 12 комплектів шкільних меблів (парта + стілець), 3 комплекти демонстраційного і дидактичного матеріалів, 3 ноутбука, 3 багатофункціональних пристроїв Canon, 3 проектори, 3 екрана.

Згідно розпорядження КМУ № 1012-р з держбюджету виділено 40129 грн на закупівлю дидактичних матеріалів українською мовою для закладів загальної середньої освіти на оснащення кабінетів природничо-математичних предметів та 40969 на оснащення закладів загальної середньої освіти засобами навчання та обладнання для кабінетів природничо- математичних предметів, з місцевого бюджету виділені кошти на співфінансування у розмірі 10 % у сумі 4552,00 грн, субвенцію використано в повному обсязі, обладнано 6 кабінетів – 2 кабінети фізики, 2 кабінети математики, 1 кабінет географії,1 кабінет хімії.
Згідно постанови КМУ №319 від 03.04.2019 надано субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам на придбання послуг з доступу до Інтернету закладів освіти у сумі 99994,86 грн, які використані на проведення інтернету у Тимонівській та Покровській ЗОШ І-ІІІ ст.
На залишок освітньої субвенції були закуплені підручники для поповнення бібліотечного фонду на суму 25041 грн.
На виконання Закону України «Про мови» забезпечена наступність навчання українською мовою всіх учнів, створені сприятливі умови для формування гармонійного розвитку здібностей кожної дитини та закуплено дидактичний матеріал для Тимонівської та Покровської ЗОШ. 

На розвиток творчих здібностей кожної дитини сьогодні покладені відповідальні функції у вихованні підростаючого покоління. Заклади загальної середньої освіти району  беруть активну участь в різноманітних обласних та районних заходах, про що свідчить спільна робота органів місцевого самоврядування, батьків, педагогів, представників депутатського корпусу, творчих спілок і всіх небайдужих громадян нашої держави. 
Працівників освітянської галузі закладів, що підпорядковані відділу райдержадміністрації, - 94, з них 49 – педагогів. Педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти - 45, закладів дошкільної освіти – 4. 

Для поповнення основного бібліотечного фонду за рахунок бюджетних коштів додатково закуплено підручників на суму 25,041 тис. грн. Забезпеченість підручниками учнів 1-11 класів становить 100 %. Функціонує та підключена до мережі Інтернет 1 електронна бібліотека (Покровська ЗОШ І-ІІІ ступенів). 
100 % учнів охоплені різними формами харчування. Учні 1-4 класів та учні пільгових категорій харчуються за рахунок місцевого бюджету. Вартість харчування складає 10 грн.
Протягом року на харчування учнів використано 188314,00 грн.

Для учнів та педпрацівників (104 учні та 23 педагогічні працівники), які перебувають за межею пішохідної доступності і потребують підвозу, організовано підвіз. Організація підвезення учнів та вчителів здійснюється 3 транспортними засобами, на організацію підвозу використано 157000,00 тис. грн.

Вартість утримання одного учня в районі у 2019 році становить 50987,30 грн.

У Покровській ЗОШ І-ІІІ ступенів функціонує кабінет математики, усі школи мають мультимедійні комплекси.
У закладах загальної середньої освіти облаштовані спортивні майданчики, спортивні зали. Забезпечення шкіл спортивним обладнанням складає 27%.
Молодіжна політика та спорт
З метою всебічної підтримки молоді, створення умов для життєвого самовизначення і самореалізації молоді, її творчого, інтелектуального, морального та фізичного саморозвитку, здорового, безпечного та свідомого способу життя, а також забезпечення розвитку фізичної культури та спорту в районі діє програма «Молодь за майбутнє на 2016–2020 роки». Протягом звітного періоду на її реалізацію із районного бюджету виділено кошти на загальну суму 14,3 тис. грн, проведено 6 заходів за участю 320 осіб.
Проведено 12 районних змагань.

Для реалізації молодіжної політики у районі систематично проводяться тематичні свята, зібрання, мітинги, покладання квітів, флешмоби, конкурси малюнків та літератури, експозиції та книжкові виставки, присвячені знаменитим та пам’ятним датам. У закладах загальної середньої освіти проводяться виховні години та уроки пам’яті, круглі столи, диспути та семінари, бесіди, демонстрація художніх та документальних фільмів національно-патріотичного спрямування, зустрічі з учасниками АТО/ООС, ветеранами війни, воїнами-афганцями. Також у 2019 році Троїцький район брав участь у обласному конкурсі ініціатив у сфері національно-патріотичного виховання, яким надається фінансова підтримка у 2019 році. Наразі реалізовано 2 проєкти: молодіжний фестиваль «Плекаймо патріотів України» (Покровська ЗОШ І-ІІІ ступенів), фестиваль «Я українець! Це гордість для мене!» (Троїцька дитяча бібліотека-філія).

Захист прав дитини
На первинному обліку у районі перебуває 22 дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування, з них: 9 – діти-сироти, 13 – діти, позбавлені батьківського піклування. Перевірено умови проживання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування в 15 сім'ях опікунів (піклувальників). Знято з обліку 8 дітей, позбавлених батьківського піклування, у зв'язку з досягненням повноліття, 1 дитину у зв’язку з усиновленням, поставлено на облік 3 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування.
5 дітей - сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування отримують пенсію по втраті годувальника, 3 - аліменти, 15 дітей, які перебувають під опікою/піклуванням, отримують державну допомогу, 3 - перебувають у закладах на повному державному забезпеченні.

З метою дотримання пріоритетності розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, у районі функціонує 5 прийомних сімей, де виховується 8 дітей, та 1 дитячий будинок сімейного типу, де проживає 8 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Протягом року здійснювався контроль за умовами проживання та виховання дітей у цих сім’ях.
На регіональному та місцевому обліках з усиновлення перебуває 6 дітей у віці від 11 до 17 років, з них влаштовано в сімейні форми виховання 3 дітей.
На обліку перебуває 1 подружня пара, яка є кандидатами в усиновлювачі.
У зв’язку з проведенням на території Донецької та Луганської областей операції Обʹєднаних сил 4 дитини прибули в район без супроводу батьків чи законних представників із районів проведення операції Обʹєднаних сил.

Прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу, переміщених із зони проведення операції Обʹєднаних сил на території району, немає.

Здійснюється постійний контроль за умовами проживання та виховання дітей вищезазначеної категорії, вирішуються поточні проблемні питання. 

Ведеться облік та відповідна робота з дітьми, які виховуються в сім’ях, що опинилися у складних життєвих обставинах і потребують соціальної допомоги та підтримки, де перебуває 14 дітей із 9 сімей. Протягом звітного періоду було знято 5 дітей із двох сімей у зв’язку з припиненням підстав взяття на облік. Райдержадміністрацією систематично проводяться виїзди, обстеження матеріально-побутових умов проживання та бесіди з батьками стосовно неналежного виховання дітей, створення відповідних санітарних умов проживання та здійснення нагляду за поведінкою та відвідуванням занять дітьми. Проводяться бесіди з дітьми щодо їх поведінки, відвідування навчальних занять. За результатами бесід складаються відповідні протоколи. Обстеження умов проживання дітей, які перебувають на обліку, здійснюється з періодичністю щомісячно.
Протягом 2019 року до райдержадміністрації надійшло 1 звернення з приводу фізичного насильства над дитиною. Дитину було взято на облік дітей, яка опинилась в складних життєвих обставинах. Проводилась координуюча робота з даною сім’єю відповідно до складеного індивідуального плану соціального захисту дитини. Здійснюються регулярні обстеження умов проживання сім’ї з метою ліквідації проблеми. З батьками та дітьми проведено відповідну профілактичну роботу щодо недопущення порушення прав дітей та насильства над ними.
Надається практична та методична допомога органам місцевого самоврядування, навчальним закладам району щодо роботи з дітьми. Регулярно проводяться навчання за участю селищного та сільських голів, в.о. старост старостинських округів Троїцької селищної ради, працівників відділів, управлінь та служб виконкомів, опікунів, піклувальників з питань, що стосуються захисту прав та законних інтересів дітей.
Проводяться засідання клубу прийомних сімей, де обговорюються питання щодо механізму постановки дітей на квартирний, соціальний квартирний облік, особливостей призначення державної соціальної допомоги на дітей ( сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям та прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях району за принципом «гроші ходять за дитиною», порядку призначення субсидій, пільг дитячому будинку сімейного типу та прийомним сім’ям, сім’ям патронатних вихователів.

Розпорядженням голови райдержадміністрації від 24.07.2019 № 159 «Про затвердження Плану розвитку системи соціальних послуг для підтримки дітей і сімей у Троїцькому районі на 2019 - 2026 роки» затверджено План розвитку системи соціальних послуг для підтримки дітей і сімей в Троїцькому районі Луганської області на 2019 - 2026 роки.
На виконання даного Плану ведеться робота щодо пошуку кандидатів в усиновлювачі, опікуни, піклувальники, прийомні батьки, батьки-вихователі, патронатні вихователі. Батьки – вихователі дитячого будинку сімейного типу Костроміни взяли участь у семінарі - тренінгу підвищення кваліфікації батьків-вихователів та отримали сертифікати.

Ведеться робота щодо пошуку кандидатів в потенційні усиновлювачі, опікуни/піклувальники, патронатні вихователі. 

Один кандидат в потенційні опікуни пройшов курс підготовки в Луганському обласному центрі соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді та отримав рекомендацію. Дитину - сироту влаштовано під опіку.
Ведеться робота щодо інформаційно-консультаційної та правової допомоги дітям – сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, опікунам/піклувальникам, прийомним батькам, батькам – вихователям та особам, які бажають взяти дітей на виховання в сім’ю.
З метою забезпечення захисту прав дітей, які через складні життєві обставини тимчасово не можуть проживати разом з батьками/законними представниками, надання їм та їх сім’ям послуг, спрямованих на повернення у сім’ю, відповідно до найкращих інтересів дітей, згідно зі статтями 252, 253, 256 Сімейного кодексу України, постанови Кабінету Міністрів України від 16.03.2017 № 148 «Деякі питання здійснення патронату над дитиною» з липня поточного року у Троїцькому районі запроваджено послугу патронату над дитиною. Між головою райдержадміністрації та патронатними вихователями підписано договори про надання послуги з патронату над дитиною.

Патронатні вихователі та їх помічники пройшли обов’язкове навчання за програмою Міністерства соціальної політики та отримали рекомендації про можливість надання послуги з патронату над дитиною.
На 1 січня 2020 року до всіх двох сімей патронатних вихователів влаштовано 2 дітей до 5 років.
Проведено шість засідань міждисциплінарної команди з метою узгодженості дій із забезпечення найкращих інтересів дітей, влаштованих у сім’ї патронатних вихователів, та комплексної підтримки в подоланні складних життєвих обставин їх батьками/законними представниками.
Протягом звітного періоду проведено 76 рейдів «Сімʹя і діти», у ході яких обстежено 91 сім’ю, 80 батьків попереджено про відповідальність за невиконання батьківських обов’язків, 15 батьків ініційовано притягнути до адміністративної відповідальності. Проведено 19 рейдів «Вокзал», «Діти вулиці», «Дискотека» в місцях проведення вечірнього дозвілля неповнолітніми.

Протягом 2018 - 2019 навчального року у закладах загальної середньої освіти проводилась інформаційно-роз’яснювальна та правоосвітня робота з дітьми, їх батьками або особами, які їх замінюють у напрямку попередження злочинності, бездоглядності та шкідливих звичок серед дітей, правового виховання неповнолітніх. Спеціалісти служби виступають на батьківських зборах та перед учнями з питань профілактики бездоглядності, жорстокого поводження з дітьми, профілактики алкоголізму, тощо.
У районі 9 дітей - сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, не мають власного житла, але мають реєстрацію за місцем проживання опікуна/піклувальника, 6 дітей - сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, мають право користування житлом батьків, 3 дітей вищезазначеної категорії забезпечені житлом. Із 12 осіб з числа дітей - сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, перебувають на обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, 2 особи отримали житло, перебуваючи на відповідному обліку в сільських та селищних радах протягом ІV кварталу 2019 року та ще 2 у 2020 році отримають відповідне житло за рахунок субвенції з державного бюджету.
Рішеннями виконавчих комітетів селищної та сільських рад району, на території яких знаходиться житло та майно дітей, призначено опіку над житлом і майном та закріплено відповідальних за його збереження. Копії даних розпорядчих документів зберігаються в особових справах дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, також ведеться контроль за постановкою на квартирний облік даної категорії дітей.
Відповідно до законодавства впроваджений та адмініструється єдиний електронний банк даних на облікові категорії дітей, що перебувають на обліку в службі у справах дітей (ЄІАС «Діти»). Здійснюється перевірка стану роботи та безпеки ЄІАС «Діти», робота з обліково-статистичними картками дітей.

Однією із форм реалізації державної політики з охорони дитинства на місцях є діяльність комісії з питань захисту прав дитини. Протягом звітного періоду відбулося 20 засідань комісії, на яких розглянуто 93 питання. 
243 громадянина отримали консультації з питань визначення порядку участі батька чи матері у вихованні дитини, визначення місця проживання дитини, вчинення правочинів щодо нерухомого майна, право власності на яке або користування яким має дитина; призначення опіки над житлом, надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту, тощо.
Діє районна Програма соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах, на 2016-2020 роки. Протягом 2019 року на заходи, передбачені Програмою, виділено кошти районного бюджету у сумі 32703, 88 грн.

На території району загальна кількість дітей, яким надано статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, становить 217 дітей (зазнали психологічного насильства).

Забезпечується представництво інтересів неповнолітніх у судових засіданнях. Прийнято участь у 60 судових засіданнях з розгляду цивільних та кримінальних справ, що стосуються неповнолітніх.
Протягом 2019 року органом опіки та піклування було подано до суду 5 позовів про позбавлення батьківських прав. 1 дитина була відібрана у матері за рішенням органу опіки та піклування у зв’язку з безпосередньою загрозою для життя і здоров’я дитини.
У районі проживає 45 сімей, в яких виховуються діти з інвалідністю.
Відрахування дітей із загальноосвітніх шкіл району та переведення їх до інших навчальних закладів проводиться тільки за погодженням із службою у справах дітей райдержадміністрації за умовою наявності необхідних документів (довідки з подальшого місця навчання дитини). За період 2019 року було надано 59 погоджень на відрахування.
Через засоби масової інформації проводиться інформаційно ( роз’яснювальна робота із захисту прав, свобод та інтересів дітей, де висвітлюється інформація стосовно проблемних питань, над якими працює райдержадміністрація.
Охорона здоров’я

Система охорони здоров'я району представлена мережею лікувально-профілактичних установ – КНП «Троїцьке ТМО» та КНЗ «Троїцький центр ПМСД», до якого входять 6 амбулаторій загальної практики сімейної медицини, 19 ФАП та ФП. З квітня 2018 року КНЗ «Троїцький центр первинної медико-санітарної допомоги» передано до комунальної власності Троїцької селищної ради, яка представляє інтереси ОТГ. 
У КНП «Троїцьке ТМО» працює стаціонар на 130 ліжок та денний стаціонар на 30 ліжок. Медичну допомогу населенню надають 40 лікарів, 127 молодших спеціаліста з медичною освітою. Укомплектованість лікарями становить 78,6 %, існує 2 штатних вакансії лікаря. Питома вага лікарів, що маєть атестаційну категорію, складає 80 %, молодших фахівців з медичною освітою – 83,5 %. Вищу категорію мають 20 лікарів (17 чоловік), першу – 9 (11 чол.), другу – 3 (3 чол.). Протягом звітного періоду лікарі пройшли курси підвищення кваліфікації. 
Бюджетне фінансування галузі у 2019 році складало 34026,619 тис. грн або 92 % до уточнено плану на 2019 рік. Надходження за рахунок спеціального фонду склали 2155,0 тис. грн.
Вартість лікування одного хворого в стаціонарних умовах з розрахунку на 1 ліжко-день становить 17,04 грн, у тому числі на медикаменти – 9,36 грн, на харчування – 7,68 грн.

На диспансерному обліку перебуває 585 ветеранів війни,з них проліковано амбулаторно 400 (2018 р. – 408); у стаціонарних умовах – 133 особи (2018 р. – 94).
Витрати на стаціонарне лікування одного ветерана війни з розрахунку на 1 ліжко-день склали 53,67 грн, у тому числі на медикаменти – 28,37 грн, на харчування - 25,30 грн.

На обліку в лікувально-профілактичних установах перебуває 54 постраждалих в результаті ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС, з них проліковано: в стаціонарних умовах – 18, амбулаторно – 54, санаторно-курортно оздоровлено - 2. 

Витрати на стаціонарне лікування одного постраждалого внаслідок ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС з розрахунку на 1 ліжко-день склали 53,09 грн, у тому числі на медикаменти – 27,79 грн, на харчування – 25,30 грн. 

Районна державна адміністрація, медичні заклади району продовжують тісно співпрацювати з представництвом Червоного Хреста України. У звітному періоді завдяки роботі працівників мобільної бригади Товариства Червоного Хреста сільські мешканці мали швидкий доступ до медичних послуг. Мобільною бригадою проведено 19 виїздів у населені пункти району, обстежено 392 особи.

Протиепізоотичні та протиепідемічні заходи

Проводилась певна робота по забезпеченню благополучної епізоотичної ситуації в районі, в результаті якої за рік не виникло особливо небезпечних хвороб, спільних для людей і тварин.

Протягом року проведено 5 засідань державної надзвичайної протиепізоотичної комісії, на засіданнях якої розглядалися нагальні питання. 

Так, у зв’язку з погіршенням епізоотичної ситуації по африканській чумі свиней в Україні проведено 3 засідання ДНПК, на яких розглядалися питання щодо профілактики та недопущення даного захворювання на території району. Затверджений Комплексний план заходів профілактики та боротьби з африканською чумою свиней. Серед населення проводилась роз’яснювальна робота по утриманню свиней, лікуванню, профілактиці даного захворювання.

З метою утримання стабільної епізоотичної ситуації зі сказу рішенням районної ради від 14.08.2015 № 36/2 прийнята Програма по профілактиці та боротьбі зі сказом у Троїцькому районі на 2015-2019 роки. У 2019 році вакцина до Троїцької районної державної лікарні ветеринарної медицини надійшла в достатній кількості за рахунок коштів районного бюджету. 
З даного питання при Троїцькій райдержадміністрації проведено 3 засідання ДНПК.

У травні 2019 року на території району був зареєстрований 1 неблагополучний пункт по сказу, який в липні 2019 року був оздоровлений.

На загальний стан здоров’я населення суттєво впливають інфекційні та паразитарні захворювання, спричиняють значний економічний і соціальний збиток. Найбільш серйозною медико-соціальною та соціально-економічною проблемою є захворюваність на туберкульоз, ВІЛ-інфекцію/СНІД, гострі респіраторні вірусні інфекції. 

Рівень захворюваності населення інфекційними захворюваннями у 2019 році у порівнянні з 2018 роком не перевищував обласного показника.
У минулому році зареєстровано 4 випадки гострих кишкових інфекції (на рівні 2018 році).

Напруженою залишається ситуація по ВІЛ-інфекції. Загальна кількість ВІЛ-інфікованих склала 30 осіб (2018 р. - 29).
Захворюваність на туберкульоз органів дихання – 4 випадки, інтенсивний показник на 100,0 тис. населення складає 20,8, 2018 рік – 16 випадків, інтенсивний показник – 80,3.

У 2019 році зареєстровано 7 випадків хвороби Лайма, у 2018 – 2.

За антирабічною допомогою з приводу укусів тваринами до лікувального закладу звернулися 21 особа (у 2018 році - 24). 
Культура

Культурне обслуговування населення Троїцького району здійснювали 6 закладів культури та 6 сільських бібліотек-філій, об'єднаних у централізовану бібліотечну систему.

У ІІ кварталі 2019 року згідно рішення двадцять восьмої сесії Троїцької районної ради сьомого скликання від 18.04.2019 № 28/7 «Про передачу зі спільної власності територіальних громад сіл, селища Троїцького району у комунальну власність Привільської територіальної громади бюджетних установ, закладів та їх майна» передано Вівчарівський сільський клуб та Привільський сільський Будинок культури. 

Комп’ютеризовано 2 бібліотеки-філії, 2 бібліотечних заклади мають доступ до мережі Інтернет.

У закладах культури функціонують 29 клубних формувань, які об’єднують 220 учасників, з них 22 - для дітей. 
Програмою заходів відділу культури райдержадміністрації на 2019 рік заплановано та використано коштів 26733 грн.
Одним із пріоритетів діяльності у сфері культури є охорона культурної спадщини. У районі налічується 651 об’єкт культурної спадщини.

Для укріплення та покращення матеріально-технічної бази закладів культури у звітному періоді було виділено із місцевих бюджетів кошти у сумі 196480 грн, з них залучено 75,0 тис. грн позабюджетних коштів. Придбано колонки, багатофункціональний принтер, сітку в рамці (стійки), костюми жіночі сценічні та взуття, прожектор світлодіодний, генератор диму та рідину для диму, циркуляційний насос, більярдний стіл та киї для більярду, а також поповнено книжковий фонд. 
Протягом 2019 року проведено 923 культурно-мистецьких заходів. Особлива увага приділялася розвитку аматорського мистецтва та популяризації народних традицій. На протязі 2019 року аматорські колективи та представники декоративно-ужиткового мистецтва прийняли участь у заходах: обласному конкурсі-огляді мистецтв та аматорів народної творчості Луганської області «Луганщина – світанок України», Всеукраїнському фестивалі-конкурсі народної творчості аматорських колективів та виконавців «Слобожанський спас - 2019», обласному фестивалі «Луганщина – це Україна».
Велика увага в організації заходів приділялась військово-патріотичному вихованню дітей та молоді.
Відкритість і доступність влади
З метою інформування мешканців району про діяльність райдержадміністрації наради, засідання колегій та інші заходи проводились за участю представники місцевих ЗМІ. Забезпечено систематичне розміщення на вебсторінці райдержадміністрації та сторінці в соціальній мережі Facebook матеріалів з пріоритетних питань державної політики, про події в економічній, соціальній, культурній та інших сферах, про діяльність управлінь та відділів районної державної адміністрації, спрямованої на вирішення актуальних питань. Крім того, на вебсторінці постійно з дотриманням строків розміщуються офіційні документи райдержадміністрації, розпорядження голови та накази керівника апарату райдержадміністрації. 

Райдержадміністрацією проводиться аналіз та узагальнюється інформація про ситуацію в інформаційному просторі шляхом моніторингу електронних засобів масової інформації. 
В. о. голови Троїцької 
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