Підсумки роботи

управління соціального захисту населення

за  I півріччя 2019 року
Управління складається з 4 відділів: відділ праці, відділ грошових виплат і компенсацій, відділ персоніфікованого обліку пільгових категорій населення та відділ бухгалтерського обліку та звітності та  6 самостійних спеціалістів: спеціаліст з кадрової роботи, юрисконсульт; головний державний соціальний інспектор; провідний спеціаліст соціальний інспектор; провідний  спеціаліст з нагляду за правильністю  призначення (перерахунку) та виплати пенсій; головний спеціаліст автоматизованої обробки інформації і провідний спеціаліст автоматизованої обробки інформації. Також до структури управління входить територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг).

Управління забезпечує виконання на території району повноважень, встановлених законодавством України у сфері соціального захисту працюючого населення, у тому числі працівників, зайнятих на роботах зі шкідливими та важкими умовами праці; соціальної підтримки та надання соціальних послуг особам похилого віку, інвалідам, сім’ям та особам, які перебувають у складних життєвих обставинах, дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, внутрішньо переміщеним особам, малозабезпеченим та іншим соціально вразливим верствам населення; захисту прав та реалізації соціальних гарантій, визначених законодавством України для окремих категорій населення, у тому числі ветеранів війни та праці, жертв політичних репресій та нацистських переслідувань, громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи; з питань поліпшення становища сімей, у тому числі сімей з дітьми, багатодітних та молодих сімей, оздоровлення та відпочинку дітей, попередження насильства в сім’ї, забезпечення рівних прав і можливостей чоловіків та жінок, протидії торгівлі людьми.
  
На обліку в управлінні перебувають 1239 отримувачів усіх видів соціальної допомоги.

Державну соціальну допомогу сім’ям з дітьми за звітний період    призначено та виплачено 690 сім’ям (у тому числі 2 батьків отримали відшкодування вартості послуги з догляду за дитиною до трьох років «муніципальна няня» та 51 сім’я – допомогу на дітей, які виховуються у багатодітних сім’ях) у сумі   5698,8 тис. грн. 
          Державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям отримали  137 сімей. Допомога їм була призначена та виплачена у сумі  3024,1 тис. грн. 

 Державна соціальна допомога інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам призначена та виплачена 173 особам на суму 2093,1  тис. грн.

         Компенсація за  надані соціальні послуги  була призначена 116 особам. За  цей період нараховано і виплачено 149,3 тис. грн. 


Державну соціальну допомогу особам, які не мають права на пенсію, та інвалідам отримують 59 осіб. Сума нарахованої та виплаченої допомоги  становить 568,4 тис.грн.

 В управлінні на обліку перебуває 6 прийомних сімей і  1 дитячий будинок сімейного типу, у яких виховується 17 дітей. Станом на 01.07.2019 допомогу призначено та виплачено у сумі   493,2 тис. грн. 


 Щомісячну грошову допомогу особам,  які доглядають за інвалідами I, II гр. внаслідок психічного розладу, отримали 43 особи. З початку року призначено та виплачено 605,6 тис. грн.
9 сімей отримали одноразову натуральну допомогу «пакунок малюка», передбачену постановою Кабінету Міністрів України від 20.06.2018 № 512.
          Субсидією на оплату житлово - комунальних послуг користується 1876 сімей, сума нарахованих організаціям коштів – 3956,9 тис. грн. Профінансовано   за півріччя  (з урахуванням заборгованості минулих років)  10842,0 тис. грн. Станом на 01.07.2019 заборгованість по нарахованим субсидіям перед організаціями, які надають послуги, відсутня.

Безготівкову субсидію на оплату житлово – комунальних послуг було перераховано на облікові рахунки  129 особам у сумі 9,5 тис. грн. Готівку на оплату житлово – комунальних послуг отримали 191 пенсіонер у сумі                       45,9 тис. грн. Переказами «швидка копійка» субсидію отримали 52 особи у сумі
24,1 тис. грн.
           Субсидія на придбання твердого палива та скрапленого газу призначена 135 сім’ям на суму 396,6 тис грн. готівку отримали 139 сімей. Заборгованість станом на 01.07.2019 становить 8,6 тис грн. 

На обліку в Єдиному Державному Автоматизованому Реєстрі осіб, які мають право на пільги  перебуває   5026  осіб, з них:
· ветеранів війни  -  620;

· ветеранів праці  - 1365;

· дітей війни – 1287;
· громадян, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС – 48;

· ветеранів  Збройних Сил та Міністерства Внутрішніх Справ, пенсіонерів МВС та сімей військовослужбовців – 28;
· жертв нацистських переслідувань – 2;

· пенсіонерів за профознакою – 330;
· пенсіонерів за віком – 3281;
· багатодітних сімей – 108.
Станом на 01.07 2019 нараховано пільг:

-  на житлово-комунальні послуги -  3776,6 тис. грн.

      - інші пільгові послуги  (проїзд, виплата компенсацій на поховання учасників бойових дій та інвалідів війни,компенсація санаторно-курортного лікування, бензин, тощо) – 151,9 тис. грн.

Забезпечено санаторно-курортним лікуванням інвалідів загального захворювання   -  6 осіб,      ветеранів війни    -  4  особи.
          За 1 півріччя 2019 року особам   з  інвалідністю видано 145 направлень на забезпечення  засобами  реабілітації.


За даними держстатзвітності загальна чисельність дітей шкільного віку станом на 01.07.2019 року складає 1523 дітей. Оздоровчими та відпочинковими  послугами   охоплено 547 дітей. З них 21 дитина  - охоплена оздоровленням, 526 – відпочинковими послугами.

        За категоріями  охоплено оздоровленням і відпочинком : дітей-інвалідів - 2; дітей з багатодітних та малозабезпечених сімей - 50; дітей диспансерної групи - 189; талановитих та обдарованих дітей – 35; дітей учасників АТО - 18;  дітей, взятих на облік як тих, що перебувають у складних життєвих обставинах, - 16, дітей працівників агропромислового комплексу та соціальної сфери села - 207; дітей внутрішньо - переміщених осіб – 10; дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування – 18 ; рідних дітей батьків – вихователів – 1, дітей постраждалих в наслідок Чорнобильської катастрофи -1.

На оздоровлення та відпочинок дітей з місцевого бюджету у 2019 році виділено 272.0 тис. грн., у тому числі з районного – 75.0 тис. грн., з бюджету Троїцької ОТГ - 197,0 тис. грн..
   Станом на 01.07.2019 охоплення дітей оздоровчими послугами:

-  дитячі центри «Артек» та «Молода гвардія» -3 дитини;

- санаторно-курортні заклади - 14 дітей;

- дитячі оздоровчі табори :

-  ДТ «Зоря» (Кремінна) - 2 дитини.

-  ДТ «Джура» (Старобільськ) -2 дитини.

   
Охоплення дітей відпочинковими послугами:

- м.Тернопіль (участь у проекті «Схід і Захід разом») - 12 дітей (батьківські кошти);
- 3 літні мовні табори - 42 дітей;
- 19 таборів мужності та патріотизму при загальноосвітніх навчальних закладах району - 461 дитина; 
- КП ДСЗТ «Таврія» - 11 дітей .
            На обліку в управлінні перебуває 62 особи, які постраждали внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС.  Станом на 01.07.2019 компенсаційні виплати склали 113,8 тис. грн.
            В районі діють: «Районна програма соціального захисту ветеранів війни, військової служби, учасників антитерористичної операції, військовослужбовців, ветеранів праці, пенсіонерів та інших пільгових категорій на 2017-2020 роки», «Комплексна районна програма соціального захисту і реабілітації осіб з обмеженими фізичними можливостями на 2016-2020 роки», «Районна цільова програма соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи на 2019-2020 роки», «Районна програма інтеграції, соціальної адаптації та захисту внутрішньо переміщених осіб на 2019 рік», «Комплексна районна програма оздоровлення та відпочинку дітей на 2019-2021 роки». 

 Програми спрямовані на поліпшення  умов життєдіяльності, соціального обслуговування, правової обізнаності пільгових категорій населення, внутрішньо переміщених осіб,  сприяють духовному розвитку підростаючого покоління, створенню сприятливих умов для оздоровлення та відпочинку дітей.

За 1 півріччя 2019 року управлінням виплачені компенсаціі, субсидії, усі види соціальної допомоги населенню району в сумі 19 млн. 700,9 тис. грн.
- соціальна допомога  – 16903,1 тис. грн.;
- компенсація за надані пільги  – 3989,7 тис. грн.
- субсидії на придбання твердого палива та оплату житлово-комунальних послуг –    11774,1 тис. грн.
          Зареєстровано 19 колективних договорів та 10  доповнень та змін до колективних договорів,  термін дії яких не закінчився.

             В районі діє Програма зайнятості населення Троїцького району на період до 2020 року.

Станом на  01.07.2019 згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 01.10.2014 №509 зареєстровано 2662 сімей (3502 особа), переміщених з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції: з них: 1763 – пенсіонери, 185 – інваліди, 584 – діти до 18 років. 261 сім’я з їх числа отримують щомісячну адресну допомогу на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг, передбачену постановою Кабінету Міністрів України від 01.10.2014 № 505. Сума нарахованої та виплаченої у  звітному періоді допомоги склала 2619,6 тис. грн.
Троїцьким територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг) за 1 півріччя 2019 року виявлено 787 осіб похилого віку, хворих, інвалідів, які потребують різних видів соціальних послуг. Обслуговано за цей період 787 громадян зазначених категорій. Ефективність роботи територіального центру становить 100 %.


Відділенням соціальної допомоги вдома протягом року обслуговано 118 громадян з 118 виявлених, тобто ефективність роботи цього відділення становить 100 %. На платній основі обслуговується 29 громадян. На рахунок від сплати за соціальні послуги надійшло 20,0 тис. грн.


Відділенням денного перебування виявлено 669 осіб, обслуговано 669  осіб.


Послугами соціального таксі скористалися 15 осіб.


При відділенні створений пункт прокату засобів малої реабілітації. У користуванні  - 58 одиниць.


При територіальному центрі створена мультидисциплінарна команда, до складу якої входять перукар, швачка, господарча група, медична сестра. Мультидисциплінарна команда надала послуги 787 громадянам у 7 населених пунктах району.

Начальник  управління                                 І.Гомольська


