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Річний звіт
про роботу відділу економічного розвитку і торгівлі районної державної адміністрації у 2019 році
Інвестиційна діяльність

Капітальні інвестиції, що залучаються в економіку району, (в основному, це власні кошти сільгосппідприємств, які направляються на придбання машин та обладнання) складають 107,7 млн. грн. Крім того, у житлове будівництво направлено 200 тис. грн, введено в експлуатацію 200 кв. м житла у приватному секторі.
У 2019 у заклади охорони здоров’я залучено капітальних інвестицій у сумі 141,8 тис грн — це кошти місцевих бюджетів та приватних осіб на будівництво локальних очисних споруд (аварійно-відновлювальні роботи) багатоквартирного житлового будинку для медичних працівників КНП «Троїцьке ТМО». Розпочато будівництво Троїцької амбулаторії загальної практики сімейної медицини, використано 5 млн грн. державних коштів.

У 2019 році реалізовані 4 проєкти за рахунок Державного фонду регіонального розвитку (забезпечення населення Троїцької об’єднаної територіальної громади якісною питною водою, капітальний ремонт будівлі дошкільного навчального закладу (ясел-садка) «Теремок» в смт. Троїцьке, капітальний ремонт будівлі опорного закладу освіти «Троїцький ліцей»        смт. Троїцьке, реконструкція нежитлової будівлі під адміністративний центр в с. Демино-Олександрівка) на загальну суму 33,4 млн грн.
За рахунок інфраструктурної субвенції реалізовано  5 проєктів на загальну суму 6,9 млн грн, які направлені на реконструкцію будівлі ліцею в смт. Троїцьке, на реконструкцію нежитлової будівлі дитячого садка під культурний центр в с. Демино-Олександрівка, будівлі гімназії в с. Арапівка, покрівлі опорного закладу освіти Троїцької селищної ради та поліпшення технічної бази для надання населенню якісних комунальних послуг в Троїцькій селищній раді.

Також за рахунок субвенції з державного бюджету виділено компенсацію на житло для дітей позбавлених батьківського піклування у сумі 1,4 млн. грн. 

На капітальний ремонт будівлі Привільського сільського будинку культури за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на соціально- економічний розвиток територій виділено 700 тис. грн., з місцевого бюджету 24 тис. грн, а також на придбання офісної та комп’ютерної техніки, устаткування та приладдя для потреб Привільської сільської ради - 125 тис грн.
Розвиток підприємництва та надання адміністративних послуг


Підприємництво району у 2019 році представлено 491 суб’єктами малого і середнього бізнесу, у тому числі 100 малих підприємств, 6 середніх підприємств, 385 фізичних осіб-підприємців. Проти відповідного періоду минулого року кількість фізичних осіб-підприємців збільшилась на 8 осіб. У розрахунку на 10 тис. осіб наявного населення у 2019 році припадає 52 малих підприємств та 3 середніх, що на рівні 2018 року. 


За показниками кількості зайнятості та обсягу реалізованої продукції мале підприємництво займає вагоме місце в економіці району. 

У 2019 році надходження податків, сплачених малими та середніми підприємствами, фізичними особами-підприємцями до бюджетів усіх рівнів, склало 148 млн грн, що на 5,7 % більше рівня 2018 року. Питома вага обсягів реалізованої продукції (робіт та послуг) малими підприємствами від загального обсягу реалізованої продукції становить 49%, середніми підприємствами 51 %. Створюються умови для зайнятості та самозайнятості населення. У 2019 році за рахунок підприємств малого бізнесу створено 27 нових робочих місць. В основному, робочі місця створюються у сфері торгівлі. У 2019 році відкрито 2 сільськогосподарських обслуговуючих кооперативи.
Промисловість
Промисловість району у 2019 році представлена 3-ма підприємствами - ТОВ «Агро Кепітал Груп ЛТД», м’ясоцех ПСП «АФ Привілля»,                    ТОВ «Троїцький маслопресовий завод». 

За 2019 рік обсяг реалізованої промислової продукції склав 61,8 млн грн, що до рівня 2017 року складає 118,8 %. Із давальницької сировини вироблено 46,3 тис. тонн соняшникової олії та 25,9 тис. тонн соняшникового шроту. Також вироблено 32,2 тонн хліба та хлібобулочних виробів, 26,6 тонн ковбасних виробів та 53 тонну м’яса.
Демографічна ситуація

Демографічна ситуація в районі залишається складною, спостерігається скорочення населення. Станом на 01.01.2020 чисельність населення складає 19050 осіб. За 2019 рік чисельність населення зменшилась на 169 осіб за рахунок переваги смертності над народжуваністю. Проти відповідного періоду минулого року кількість народжених дітей зменшилась на 29 осіб і склала 95, кількість померлих скоротилась на 124 особи і склала 227 осіб.

Доходи населення
Основним доходом населення району є заробітна плата. Середньомісячна заробітна плата працівників по колу звітуючих до органів статистики у 2019 році склала 9168 грн,що більше на 35,2 % до показника 2018 року.
Заборгованість із заробітної плати по економічно активним підприємствам відсутня.
Значним доходом населення є орендна плата за паї. У 2019 році на укладені 13,4 тис. договорів нарахована та виплачена орендна плата         150,0 млн грн, що на 11 % більше показника 2018 року.
Пенсійне забезпечення
На території району проживає 6852 пенсіонери, з них 1251- тимчасово переміщена особа пенсійного віку. 
Середній розмір пенсії у 2019 році складає 2660 грн., що на 14,5 % більше ніж у  2018 році, або на 337 грн. Пенсії виплачувались своєчасно та в повному обсязі. 
За 2019 рік прийнято 187 заяв для отримання пенсій, проведено  217 індивідуальних перерахунків з більшого заробітку та додаванням стажу.  В результаті проведеної роботи пенсії збільшились у багатьох категорій пенсіонерів. 
Ринок праці
Ситуація на реєстрованому ринку праці протягом 2019 року характеризується зменшенням кількості звернень незайнятих громадян відносно до відповідного періоду минулого року на 22 особи. Середньомісячна реєстрація громадян в звітному періоді  склала  86  осіб.
Загальна чисельність осіб, що мають статус безробітного, станом на 01.01.2020 становить 618  чоловік.

Протягом звітного періоду на вільні та новостворені робочі місця працевлаштовані 568 незайнятих громадян. Пріоритетним напрямком діяльності служби зайнятості є забезпечення працевлаштування безробітних громадян, особливо тих, що мають додаткові  гарантії у сприянні працевлаштуванню, в тому числі внутрішньо переміщених осіб. Послугами  служби  зайнятості протягом  звітного  періоду  скористалися 527 осіб, що віднесена до категорії соціально-незахищених та 44 особи, які  мають  довідку  про  облік  переміщеної  особи, в тому числі 32  особи, що зареєстровані у поточному  році.
Станом на 01.01.2020 року  на обліку перебуває 208 осіб, що мають додаткові гарантії у сприянні працевлаштуванню, в тому числі 158 осіб, яким до настання права на пенсію залишилося 10 і менше років, 41 особа – це батьки, які мають дитину у віці до шести років та 19 внутрішньо переміщених осіб.
За  звітний  період  працевлаштовані  202 соціально-незахищені особи та  16 чоловік з числа переміщених осіб.

З початку року  укладено 16 договорів  на організацію громадських робіт, 3 із них де  фінансування здійснювалося 100%  з місцевого бюджету.
Від роботодавців надійшла 261 пропозиція на тимчасові роботи та 483 пропозиції на громадські роботи. Загалом, протягом 2019 року, у громадських та інших роботах тимчасового характеру брали участь 744 особи  із числа безробітних.
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