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Звіт 
головного спеціаліста з питань цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами райдержадміністрації за 2020 рік. 

У 2020 році у сфері цивільного захисту Троїцького району були проведені наступні заходи.
Проведено 48 засідань районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, на яких були розглянуті найбільш актуальні питання захисту населення та території району від  надзвичайних ситуацій, серед яких:  
план дій місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, районних управлінь і організацій щодо підготовки до  пропуску льодоходу, повені  та паводка у 2020 році на території Троїцького району;

план залучення сил і засобів для гасіння пожеж у Троїцькому районі Луганської області;

план основних заходів щодо попередження виникнення пожеж у лісах та сільгоспугіддях Троїцького району в пожежонебезпечний період 2020 року;

районний план основних заходів цивільного захисту  на 2020 рік;

план заходів щодо запобігання загибелі людей  на водних об’єктах на території Троїцького району в зимовий період 2019-2020 рр.;

план заходів щодо попередження загибелі людей на водних об’єктах протягом купального сезону 2020 року. 

У зв’язку з виникненням та поширенням на території України захворюваності на гостру респіраторну хворобу, спричинену коронавірусом COVID-19 було прийнято: 
розпорядження голови Троїцької районної державної адміністрації від 16.03.2020 № 158 «Про створення тимчасової районної протиепідемічної комісії з питань запобігання занесенню та поширенню на території Троїцького району гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом COVID-19»; 
розпорядження голови Троїцької районної державної адміністрації від 17.03.2020 № 161 «Про організацію виконання постанови Кабінету Міністрів України від 16 березня 2020 року № 215»;

розпорядження голови Троїцької районної державної адміністрації від 23.03.2020 № 165 «Про заходи щодо організації роботи районної державної адміністрації у період карантину».

На засіданнях районної комісії з питань ТЕБ та НС розглянуті наступні питання:

«Про виконання обласного Комплексного плану протиепідемічних заходів щодо запобігання занесенню і поширенню на території Троїцького району  гострої   респіраторної   хвороби,   спричиненої коронавірусом COVID-19»;

«Про запобігання занесень і поширенню на території  Троїцького району  гострої  респіраторної хвороби, спричиненої короновірусом COVID-19»; 

 «Про виконання постанови  Кабінету Міністрів України від 16 березня 2020 року № 215 «Про запобігання поширенню на території  України гострої  респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої короновірусом SARS-CoV-2».

З серпня 2020 по грудень 2020 проведено 17 засідань районної комісії з питань ТЕБ та НС «Про заходи із протидії поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, на території Троїцького району».
Переглянуті та відкориговані: План евакуації населення Троїцького району в мирний час та на особливий період; склади районної евакуаційної комісії та комісії з ТЕБ та НС; місцевий матеріальний резерв для попередження та ліквідації надзвичайних ситуацій а також плани взаємодії на випадок виникнення надзвичайних ситуацій та подій техногенного та природного характеру. 
Протягом року 11 чоловік пройшли навчання та перевірку знань у сфері цивільного захисту в Навчально-методичному центрі цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Луганської області.
Протягом 2020 року проведено комплексну перевірку стану готовності  32 захисних споруд цивільного захисту до використання за призначенням та складено акти оцінки стану їх готовності. За результатами перевірок 26 захисних споруд визнано обмежено готовими 6 не готовими до використання за призначенням. За погодженням з ДСНС 4 (чотири) захисні споруди виключено з  електронного та документального обліків захисних споруд цивільного захисту.
16.12.2020 проведено штабне тренування з органами управління цивільного захисту ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Луганської області на тему: «Виконання суб’єктами забезпечення цивільного захисту завдань у складних умовах осінньо-зимового періоду»
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