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ЗВІТ

про виконання Плану заходів щодо запобігання та протидії корупції
Троїцької районної державної адміністрації за 9 місяців 2019 року

Реалізація державної політики з питань запобігання та протидії корупції  у тому числі заходів, спрямованих на попередження негативних явищ, пов’язаних з проявами корупції,  виявлення причин і умов, що сприяють  проявам корупції та іншим неправомірним діянням серед державних службовців є одним з основних напрямків у сфері діяльності Троїцької районної державної адміністрації (далі - райдержадміністрація).
             
                   
Відповідно до Закону України «Про запобігання корупції», на виконання Антикорупційної програми Луганської обласної державної адміністрації на 2019 рік, затвердженої розпорядженням голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 27.05.2019 № 443 (зі змінами) розпорядженням голови Троїцької районної державної адміністрації Луганської області від 30.05.2019 № 128 був затверджений План заходів щодо запобігання  та протидії корупції Троїцької районної державної адміністрації на 2019 рік (далі - План заходів). Виконавцями Плану заходів є апарат та структурні підрозділи райдержадміністрації. Згідно Плану заходів керівниками структурних підрозділів райдержадміністрації та головами сільських рад були надані відповідні звіти за 9 місяців  поточного року.  




       
Питання запобігання та протидії корупції перебувають на постійному контролі керівництва райдержадміністрації.  Запроваджений обов’язковий періодичний розгляд на апаратних нарадах питань комплексного виконання антикорупційного законодавства, законодавства про державну службу, заходів щодо запобігання проявам корупції та реагування на них, врегулювання конфлікту інтересів, у тому числі питань з проведення профілактичних антикорупційних заходів, спрямованих на усунення корупційних ризиків та попередження  проявам корупції в апараті та структурних підрозділах райдержадміністрації.









Одним з важливих аспектів реалізації державної політики у сфері протидії корупції є забезпечення відкритості та прозорості діяльності райдержадміністрації, у тому числі забезпечення умов для повідомлень про порушення вимог Закону України «Про запобігання корупції» (далі – Закон). Відповідно до частини четвертої статті 53 Закону керівники держаних органів забезпечують умови для здійснення повідомлень працівниками державних органів, організацій  про порушення вимог Закону іншою особою, зокрема через спеціальні телефонні лінії, офіційні вебсайти, засоби електронного зв’язку.










Відповідно до Методичних рекомендацій щодо організації роботи із повідомленнями про корупцію, внесеними викривачами, затверджених рішенням НАЗК від 06.07.2017 року № 286 райдержадміністрацією створені умови для повідомлень про факти корупційних та пов’язаних із корупцією правопорушень працівниками апарату   та  структурних підрозділів,  зокрема через спеціальну телефонну лінію, офіційну вебсторінку райдержадміністрації, електронну пошту. Доведено порядок звернень її працівниками, юридичними особами, фізичними особами-підприємцями та громадянами про факти корупційних проявів серед працюючих державних службовців та працівників органів місцевого самоврядування. 







Посадові і службові особи райдержадміністрації у разі виявлення корупційного або пов’язаного  з корупцією правопорушення чи одержання інформації про вчинення такого правопорушення працівниками апарату та структурних підрозділів райдержадміністрації або працівниками державних та комунальних підприємств, які належать до сфери управління райдержадміністрації, зобов’язані у межах своїх повноважень ужити заходів щодо припинення такого правопорушення та негайно письмово повідомити   про його вчинення спеціально уповноважений суб’єкт у сфері протидії корупції, а саме головного спеціаліста з питань запобігання та виявлення корупції апарату райдержадміністрації.







На офіційній вебсторінці райдержадміністрації у рубриці    «Про запобігання корупції» розміщено інформацію з приводу надання повідомлень про вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією серед працюючих державних службовців,     години прийому повідомлень  головним спеціалістом з питань запобігання та виявлення корупції апарату райдержадміністрації, номер телефонної лінії: (06456)21954, електронна пошта: anticor_trda@loga.gov.ua, а також  зразок повідомлення про корупцію. 












На вебсторінці райдержадміністрації у рубриці «Запобігання проявам корупції» створена система розділів щодо реалізації державної політики з питань запобігання і виявлення корупції з посиланням на вебсайт Національного агентства з питань запобігання корупції. Постійно оновлюються антикорупційні матеріали рубрики. Визначений механізм захисту громадян та посадових осіб, які повідомляють інформацію про корупційне або пов’язане з корупцією правопорушення. За звітний період звернень про факти корупційних проявів серед працюючих державних службовців та посадових осіб органів місцевого самоврядування до райдержадміністрації не надходило. 
Райдержадміністрацією організована взаємодія із спеціально уповноваженими суб’єктами у сфері протидії корупції щодо виявлення, припинення та розслідування корупційних правопорушень та правопорушень пов’язаних з корупцією, серед осіб уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування. Службових розслідувань за поданням спеціально уповноважених суб’єктів у сфері протидії корупції щодо виявлення причин та умов, що сприяли вчиненню корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень за звітний період в райдержадміністрації не проводилось. У звітному періоді державні службовці райдержадміністрації до кримінальної, адміністративної, цивільно-правової та дисциплінарної відповідальності за вчинення корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень не притягались.   







Добір та розстановка кадрів в райдержадміністрації здійснюються за процедурами передбаченими чинним законодавством. При прийомі на державну службу особлива увага приділяється знанням антикорупційного законодавства. Дотримуються умови проведення конкурсного відбору. Забезпечується відповідно до законодавства проведення спеціальної перевірки осіб, які претендують на зайняття посад державних службовців, та проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою та четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади». Претендентів на посади державних службовців, в обов’язковому порядку, ознайомлюють з Попередженням про встановлені законодавством України обмеження для державних службовців та із Загальними правилами поведінки державного службовця. Здійснюється попередження членів конкурсної комісії перед початком проведення конкурсу про необхідність, у разі виникнення конфлікту інтересів, вжиття заходів щодо його усунення. Під час проведення конкурсу на зайняття вакантних посад державної служби забезпечується детальне документування процесу прийняття рішень за результатами проходження усіх етапів конкурсу.





У райдержадміністрації відпрацьована система прийому на державну службу через оголошення про проведення конкурсу. Інформація про наявність вакантних посад державної служби надавалась  до Троїцького районного центру зайнятості у кількості 4 осіб у звітному періоді. На веб сторінці райдержадміністрації були розміщені оголошення на 4  вакантні посади державної служби у звітному періоді. Проведено 3 конкурси, один не відбувся у зв’язку з відсутністю претендентів на визначену посаду.




Відповідно до Закону України «Про запобігання корупції», на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 04.09.2013 № 706 «Питання запобігання та виявлення корупції», керуючись Порядком
перевірки факту подання суб’єктами декларування декларацій відповідно до Закону України "Про запобігання корупції" та повідомлення Національного агентства з питань запобігання корупції про випадки неподання чи несвоєчасного подання таких декларацій, затвердженого рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 06.09.2016 № 19, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 15.11.2016 за № 1479/29609  головним спеціалістом з питань запобігання та виявлення корупції апарату райдержадміністрації вживались заходи шляхом перегляду публічної частини Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, спрямовані на перевірку факту подання суб’єктами декларування таких декларацій. Забезпечено проведення перевірок фактів подання декларацій осіб уповноважених на виконання функцій держави, які припинили державну службу у звітному періоді , а також кандидатів на посади держаної служби у райдержадміністрації. При перегляді поданих державними службовцями е-декларацій та за інформацією  відповідальних осіб структурних підрозділів райдержадміністрації порушень  випадків неподання або несвоєчасного подання е-декларацій не виявлено.
       
Головним спеціалістом з питань запобігання та виявлення корупції  апарату райдержадміністрації  постійно здійснюється аналіз управлінських рішень, в частині відповідності антикорупційному законодавству проєктів розпоряджень та інших нормативно-правових актів  райдержадміністрації,  з метою виявлення в них норм та положень, що сприяють або можуть сприяти вчиненню корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень. За результатами аналізу вживаються відповідні заходи щодо удосконалення механізму контролю, прозорого формування й ухвалення управлінських рішень. У звітному періоді проводилась експертиза 225 проєктів розпоряджень голови райдержадміністрації з основної діяльності, 119  - з кадрових питань, які  були прийняті відповідно до вимог чинного законодавства. 



З метою виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації», Указу Президента України від 05.05.2011 року № 547 «Питання забезпечення органами виконавчої влади доступу до публічної інформації», райдержадміністрацією продовжується практика винесення на розгляд громадськості проєктів регуляторних актів райдержадміністрації та оприлюднення розпоряджень голови райдержадміністрації, планів роботи райдержадміністрації на тиждень, місяць, квартал, рік.
Забезпечено виконання обов’язків розпорядника інформації, передбачених Законом України «Про доступ до публічної інформації», ведення єдиної системи обліку документів, що містять публічну інформацію та знаходяться у володінні райдержадміністрації,  запитів на публічну інформацію, доступ запитувачів до публічної інформації.


Відповідно до частини третьої статті 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації» запити на публічну інформацію направляються райдержадміністрацією відповідному належному розпорядникові інформації. Відповідальними особами надаються консультації та роз’яснення запитувачам публічної інформації. 










На постійному контролі  райдержадміністрації знаходиться питання виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації», у відповідності до якого протягом  звітного періоду райдержадміністрацією розглянуто 13 запитів на інформацію (5 – від фізичних осіб, 6 – від юридичних, 2 – від об’єднань громадян). Запити стосувались довідкової (5), правової (1) та статистичної (8) інформації. На запитувану інформацію була надана відповідь згідно вимог чинного законодавства. Строків порушень надання відповідей на запити  на публічну інформацію на виявлено.  





       
Головним спеціалістом з питань запобігання та виявлення корупції апарату районної державної адміністрації проводилась відповідна інформаційно-роз’яснювальна робота по заповненню декларацій про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру особами, уповноваженими на виконання функцій держави або місцевого самоврядування. Крім того, зверталась увага керівників структурних підрозділів на дотримання вимог статті 49 Закону України «Про запобігання корупції» щодо перевірки факту подання суб’єктами декларування, які в них працюють (працювали), декларацій та повідомляти Національне агентство про випадки неподання чи несвоєчасного подання таких декларацій у визначеному ним порядку, на Роз’яснення щодо застосування окремих положень Закону України «Про запобігання корупції» стосовно заходів фінансового контролю, затверджених рішення Національного агентства з питань запобігання корупції від 11.08.2016 № 3 (зі змінами). 



У межах реалізації превентивних заходів, спрямованих на попередження корупційних проявів на державній службі, значна увага приділялась питанням ґрунтовного вивчення державними службовцями райдержадміністрації діючого антикорупційного законодавства України. Організовано роботу щодо запобігання конфлікту інтересів державних службовців. Проводиться роз’яснювальна робота серед працівників райдержадміністрації щодо безумовного виконання вимог статті 28 Закону України «Про запобігання корупції» в частині забезпечення невідкладного повідомлення безпосереднього керівника про наявність конфлікту інтересів у разі його виникнення. Особи, які призначаються на відповідні посади, попереджаються про їх обов’язкове повідомлення щодо близьких осіб, які працюють в одній сфері та можуть бути в безпосередньому підпорядкуванні, а у разі виникнення відповідних обставин - негайного вжиття заходів щодо їх усунення. За порушення вимог чинного антикорупційного законодавства у звітному періоді  державні службовці районної державної адміністрації  не притягалися.



Аналітична інформація з рекомендаціями щодо покращення цього напрямку роботи доводиться до працівників апарату та структурних підрозділів  на відповідних нарадах та навчаннях в райдержадміністрації. Надаються роз’яснення основних положень актів антикорупційного законодавства, методична та консультаційна допомога з питань застосування актів законодавства з питань етичних норм поведінки, запобігання врегулювання конфлікту інтересів, дотримання обмежень щодо використання службових повноважень, врегулювання конфлікту інтересів у діяльності осіб, уповноважених на виконання функцій держави.





За результатами проведеного аналізу виконання Плану заходів по запобіганню  та виявленню  корупції Троїцької райдержадміністрації                   за 9 місяців 2019 року керівникам структурних підрозділів, підприємств, установ і організацій що належать до сфери її управління рекомендовано  посилити контроль за виконанням заходів, спрямованих на запобігання та протидію корупції серед працівників, виявлення причин і умов, що сприяють  проявам корупції та іншим неправомірним діянням серед державних службовців, вжиття заходів із запобігання, виявлення конфлікту інтересів та його усунення, контролю за дотриманням вимог законодавства щодо конфлікту інтересів, постійно підвищувати знання державних службовців з питань антикорупційного законодавства, проводити моніторинг  причин і умов, що сприяють  проявам корупції та іншим неправомірним діянням серед державних службовців, співпрацювати з інститутами громадянського суспільства щодо проявів корупції серед державних службовців, широко інформувати населення щодо методів спільної боротьби влади і громадськості з корупційними проявами, проводити роботу, спрямовану на формування у мешканців району негативного ставлення до фактів корупції, підвищення їх громадської свідомості та активності у протидії корупції.
