Організація «Гранд Експерт» представила ресурс www.grand.expert, завдяки якому пасічники зможуть оперативно отримувати інформацію щодо обробки полів пестицидами, щоб вжити заходів і уникнути контактів бджіл з отруйними речовинами. Мета проекту - сприяти зменшенню шкідливого впливу хімічних речовин, які використовуються людьми в процесі захисту рослин на навколишнє середовище, на людей, тварин, рослини, продукти тваринництва та рослинництва.
Проект створений за ініціативою українських бджолярів і є безкоштовним ресурсом, на якому аграрії указують де, коли і чим буде проведена обробка полів ЗЗР. Сервіс «Гранд Експерт» зазначає, що власники розташованх у 10-кілометровій зоні від місця обробки пасік отримують СМС-повідомлення з інформацією про використання ЗЗР.
З метою мінімізації випадків отруєнь бджіл та виконання Закону України «Про бджільництво» сільгосптоваровиробникам всіх форм власності необхідно узгодити з селищною, сільськими радами та пасічниками району спільні дій щодо застосування пестицидів і агрохімікатів. 
Згідно пунктом 7 «Інструкції щодо попередження та ліквідації хвороб і отруєнь бджіл», (Наказ Головного державного інспектора ветеринарної медицини від 30.01.2001 № 9, зареєстровано в Міністерстві юстиції України від 12.02.2001 № 131/5322), передбачено інформування власників пасік за три доби до хімобробок з зазначенням застосовуваного отрутохімікату, місця (у радіусі 7 км), часу і способу проведення обробки. Вказуючи час ізоляції бджіл. Обробки проводять у період відсутності льоту бджіл у ранкові або вечірні години. Не допускають обробку квітучих медоносів і пилконосів під час масового льоту бджіл.

Згідно підпункту 5.26 пункту 5 «Державних санітарних правил авіаційного застосування пестицидів і агрохімікатів у народному господарстві України» (затверджені наказом Міністерства охорони здоров’я України від 18.12.1996 № 382) забороняється проведення авіаційних обробок пестицидами всіх груп токсичності з метою боротьби з шкідниками та хворобами сільськогосподарських культур, лісових та інших угідь, які розташовані ближче:

а) 5 км від місця постійного перебування медоносних пасік;

б) 2 км від рибогосподарських водойм, відкритих джерел водопостачання, місць випасу домашніх тварин, об’єктів природно-заповідного фонду (заповідників, національних парків, ботанічних і зоологічних заказників і т.п.);

в) 1 км від населених пунктів, тваринницьких і птахівничих ферм, а також посівів сільськогосподарських культур, які вживаються в їжу без термічної обробки, садів, виноградників і місць проведення інших
сільськогосподарських робіт.

Відповідно до статті 38 Закону України «Про бджільництво» порушення законодавства в галузі бджільництва тягне за собою дисциплінарну, адміністративну, цивільно-правову або кримінальну відповідальність згідно з законами України.

Відповідальність за порушення законодавства в галузі бджільництва несуть особи, винні у неповідомленні (приховуванні) або наданні неправдивої інформації про виникнення загрози бджолам при застосуванні засобів захисту рослин, а також порушенні технології вирощування рослин сільськогосподарського та іншого призначення, що призвело до погіршення умов у ареалах розселення бджіл.

Крім того, звертаємо увагу на наявність зручних для використання, як пасічниками, так і агровиробниками інтернет-ресурсів, зокрема, система моніторингу «GRAND EXPERT» (веб-сайт: www.grand.expert), використання яких покращить комунікацію між ними, що стане додатковим дієвим механізмом по запобіганню отруєнь бджіл.

На великих пасіках технологи використовують контрольний вулик для того, аби стежити за тим, що відбувається в бджолосім’ях: чи є приріст взятку, чи треба перевозити вулик в інше місце, чи настав час підгодовувати. За кордоном цей об’єкт максимально автоматизували: поставили його на електронні ваги, встановили камери, датчики вологості, температури, звуку, все це приладдя  живиться від сонячної батареї. Бджоляр одержує інформацію на смартфон. В Україні ця технологія також доступна і порівняно недорога.

Міністерство аграрної політики та продовольства  України закликає агровиробників дотримуватись встановлених вимог стосовно оброблення сільськогосподарських культур та земель пестицидами і агрохімікатами.

