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	Про нагородження 


	
	

	
	
	

	


Керуючись статтею 6 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», статтею 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Указом Президента України від 02.12.1995 № 1116/95 «Про впорядкування відзначення пам’ятних дат та ювілеїв», Положенням про Почесну Грамоту, Грамоту, Подяку, грошову винагороду та цінний подарунок Троїцької районної ради та райдержадміністрації, затвердженим рішенням двадцять шостої сесії Троїцької районної ради п’ятого скликання від 27.10.2009 № 26/6, враховуючи рішення районної конкурсної комісії з нагородження від 10.05.2018, за підсумками роботи закладів освіти у 2017-2018 навчальному році нагородити 
Подякою
Троїцької районної ради та Троїцької районної державної адміністрації
педагогічних працівників та учнів загальної середньої освіти

Андріянова Даніїла, учня 9-А класу Троїцької гімназії, за зайняті призові місця в обласних змаганнях з боротьби дзюдо та самбо;

Босюк Юлію, ученицю 11 класу Троїцької гімназії, за зайняте ІІ місце в обласній олімпіаді з української мови та літератури та ІІІ місце в ІІІ етапі Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика;


Гончарову Юлію Петрівну, учителя української мови та літератури Дьомино-Олександрівської ЗОШ І-ІІІ ступенів, за підготовку призера Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика;


Грибінюк Людмилу Іванівну, учителя історії Яменської ЗОШ І-ІІІ ступенів, за підготовку призера обласної олімпіади з історії;

Дриженко Анастасію, ученицю 5 класу Дьомино-Олександрівської ЗОШ І-ІІІ ступенів, за зайняте ІІІ місце в ІІІ етапі Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика;


Зубка Віктора Володимировича, учителя фізичної культури Лантратівської ЗОШ І-ІІІ ступенів, за особливі заслуги у сфері фізичного виховання та спорту;


Лукашова Олександра Олександровича, тренера Троїцької ДЮСШ, за підготовку призерів обласних змагань з боротьби дзюдо та самбо;


Мельник Валерію, ученицю 8 класу ОНЗ «Троїцька ЗОШ І-ІІІ ступенів», за зайняте ІІІ місце в обласному конкурсі учнівської творчості «Чому я поважаю професію військового - 2018»;


Нікольчук Надію Миколаївну, учителя англійської мови ОНЗ «Троїцька ЗОШ І-ІІІ ступенів», за підготовку призера обласного конкурсу учнівської творчості «Чому я поважаю професію військового - 2018»;


Ольшанського Олега, учня 11 класу Троїцької гімназії, за зайняті призові місця в обласних змаганнях з боротьби дзюдо та самбо;


Острікова Валерія, учня 6-А класу Троїцької гімназії, за зайняте ІІІ місце в ІІІ етапі Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка;


Прокуренка Євгена, учня 3 класу Тимонівської ЗОШ І-ІІІ ступенів, за зайняте ІІІ місце в обласному конкурсі учнівської творчості «Чому я поважаю професію військового-2018»;


Прокуренко Наталію Володимирівну, учителя початкових класів Тимонівської ЗОШ І-ІІІ ступенів, за підготовку призера обласного конкурсу учнівської творчості «Чому я поважаю професію військового-2018»;

Савицьку Єлизавету, ученицю 10 класу Яменської ЗОШ І-ІІІ ступенів, за зайняте ІІ місце в обласній олімпіаді з історії;


Сліпця Кирила, учня 11 класу Троїцької гімназії, за зайняте ІІ місце в обласній олімпіаді з англійської мови;


Старостенко Валентину Леонідівну, учителя англійської мови Троїцької гімназії, за підготовку призера обласної олімпіади з англійської мови;

Сукач Ольгу Вікторівну, тренера Троїцької ДЮСШ, за підготовку призерів обласних змагань з баскетболу;


Суського Кирила, учня 10-А класу Троїцької гімназії, за зайняте ІІ місце в обласних змаганнях з боротьби дзюдо;


Ушатову Інну Вікторівну, учителя української мови та літератури Троїцької гімназії, за підготовку призера обласної олімпіади з української мови та літератури, призера Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика;


Христосенко Олесю Миколаївну, учителя української мови та літератури Троїцької гімназії, за підготовку призера Міжнародного мовно-літературного конкурсу імені Тараса Шевченка;


Яценка Володимира, учня 3-А класу Троїцької гімназії, за зайняте ІІ місце в обласному чемпіонаті з шахів серед юнаків 2008 року народження.
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