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	Про забезпечення надання медичної допомоги населенню району в умовах реформування медичної галузі та децентралізації влади
	
	

	
	
	

	
	
	



Заслухавши інформацію головного лікаря Троїцького територіального медичного об’єднання Кайди Н.О., головного лікаря комунального закладу «Троїцький районний центр первинної медико-санітарної допомоги»      Шеремета Ю.Д. колегія відмічає, що діяльність закладів охорони здоров’я району у 2017 році була спрямована на здійснення заходів щодо забезпечення функціонування галузі, ефективну організацію медичного забезпечення населення, поліпшення стану здоров’я громадян, зниження рівнів захворюваності, інвалідності та смертності та інше. 

В систему охорони здоров’я району входить мережа лікувально-профілактичних закладів, у тому числі: ТМО – 1, КЗ “Троїцький районний центр первинної медико-санітарної допомоги» - 1,  амбулаторії загальної практики сімейної медицини – 6, ФАП та ФП – 20. Троїцьке ТМО,  КЗ «Троїцький районний центр первинної медико-санітарної допомоги» та служба «швидкої допомоги» взаємодіють при зверненні мешканців району та внутрішньо переміщених осіб за медичною допомогою. 

 Медичну допомогу населенню надають 40 лікарів, 131 молодший спеціаліст з медичною освітою. Укомплектованість лікарями становить          78,6 %. Існувало 7 штатних вакансій лікарів (сімейний лікар – 4, інфекціоніст, педіатр, терапевт) і 4 середнього медичного персоналу, у січні поточного року прийнято 2 лікаря-терапевта.


У районі працює 10 сімейних лікарів (2016 рік – 9 лікарів). Лікарями загальної практики   сімейної медицини охоплено 100 %  населення району.

Не укомплектована лікарями Тарасівська АЗПСМ та фельдшером Розсипненський ФП. Тимчасово відсутній фельдшер у Вівчарівському ФП.            


Забезпеченість стаціонарними ліжками складає 65,2 на 10,0 тис. населення  або 130 ліжок. 


Забезпеченість амбулаторій загальної практики сімейної медицини, ФАПів та ФПів медичним інструментарієм та медичним обладнанням згідно норм складає 42 %, ліками для надання медичної допомоги при невідкладному стані 90 %, є дезінфікуючи засоби, шприці, вата, бинти.


Фінансування лікування одного хворого в стаціонарних умовах із розрахунку на один ліжко-день – 23,06 грн, у тому числі на ліки – 12,61 грн, на харчування – 10,45 грн (2016 рік – 15,97 грн, у тому числі на ліки – 8,92 грн, на харчування – 7,05 грн).


Амбулаторно-поліклінічну допомогу населенню здійснюють 6 амбулаторно-поліклінічних закладів з фактичною потужністю 341 відвідування за зміну (2016 рік – 372) при плановій потужності 350 відвідувань за зміну. 


Кількість відвідувань зменшилася на 22,3 % і склала 7,3 на 1 мешканця (2016 рік – 9,4).


Фінансування одного відвідування у поліклініці – 82,90 грн.


В амбулаторно-поліклінічних закладах функціонують 4 денних стаціонари на 47 ліжок, в тому числі: 32 – терапевтично-неврологічного профілю, 10 – акушерсько-гінекологічного профілю, 5 – дитячого профілю.
          У 2017 році систему охорони здоров’я профінансовано з бюджету на суму 29,9 млн грн, що склало 96,1 % від плану на рік (2016 рік – 19,6 млн грн або 94,9 % від плану). Залучено позабюджетних асигнувань 3,8 млн грн, що складає 191,0 грн на 1 мешканця (2016 рік – 2,3 млн грн або 113,5 грн на 1 мешканця).

 З метою покращення ресурсного забезпечення закладів охорони здоров’я протягом звітного періоду з обласного та місцевих бюджетів залучено коштів у сумі майже 3 млн грн на придбання рентгенівського та іншого медичного обладнання, комп’ютерної техніки, 8 легкових автомобілів, проведення капітальних ремонтів системи опалення головного корпусу Троїцького ТМО, Тарасівської амбулаторії. За рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на соціально-економічний розвиток територій придбано комп’ютерну техніку для закладів первинної ланки у сумі 150 тис. грн.

Забезпечена диференціація заробітної плати медичних працівників, на що додатково з районного бюджету виділено кошти у розмірі більш ніж 2 млн грн.


За рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку і районного бюджету проведені роботи з реконструкції будівлі під 12-ти квартирний будинок для медичних працівників на загальну суму майже 3,0 млн грн. 

         Медичні заклади району тісно співпрацюють з представництвом Червоного Хреста України. У звітному періоді завдяки роботі працівників мобільної бригади Товариства Червоного Хреста сільські мешканці мали швидкий доступ до медичних послуг. Мобільною бригадою проведено 125 виїздів у всі населені пункти району, обстежено 3243 особи, з них 44 - внутрішньо переміщених.


Пацієнти мали доступ до повного спектру терапевтичних обстежень, зокрема електрокардіограми, вимірювання цукру крові, аналізу крові на гемоглобін, ЛОР – обстеження, ультразвукове дослідження органів черевної порожнини, сечовидільної системи, щитоподібної залози, молочних залоз у жінок. Працівниками мобільної бригади виявлено 2 випадки онкологічних захворювань на ранніх стадіях, 24 випадки цукрового діабету, набуту ваду серця у жінки, яку своєчасно скеровано на оперативне лікування, призначено та відкореговано лікування 1370 хворим на серцево – судинні захворювання та захворювання бронхолегеневої системи.

На диспансерному обліку у Троїцькому лікувально-профілактичному закладі зареєстровано 804 ветерана війни, з них пройшли лікування амбулаторно 573 особи (2016 рік – 582 особи), у стаціонарних умовах – 109 (2016 рік – 87 чол.); оздоровлено в санітарно-курортних умовах – 8 осіб (2016 рік – 12 чол.). Витрати на стаціонарне лікування одного  ветерана війни із розрахунку на 1 ліжко-день склали – 78,25 грн, у тому числі на ліки – 52,93 грн, харчування – 25,32 грн (2016 рік – 46,55 грн, в тому числі на ліки – 27,8 грн, на харчування – 18,75 грн). 


На обліку в лікувально-профілактичних закладах знаходиться 62 особи, які постраждали внаслідок ліквідації аварії на Чорнобильській АЕС, з них пройшли лікування в стаціонарних умовах 14 осіб, амбулаторно – 56 осіб, санітарно-курортно оздоровлено 5 осіб. Витрати на стаціонарне лікування одного  постраждалого внаслідок ліквідації аварії на ЧАЕС із  розрахунку на 1 ліжко-день склали 67,59 грн, у тому числі на ліки – 42,27 грн, харчування 25,32 грн (2016 рік – із розрахунку на 1 ліжко-день 56,75 грн, в тому числі на ліки - 38,0 грн, на харчування – 18,75 грн).


План комплектування резерву донорів крові виконано на 85,8 % . 


За 2017 рік в ТМО надійшло 9 письмових звернень, в КЗ «Троїцький районний ЦПМСД» - 3, повторних немає. На всі звернення були дані письмові відповіді у встановлений законодавством термін.

З метою функціонування вторинної ланки в умовах створення госпітальних округів з урахуванням нагальної потреби при реформуванні медичної галузі та децентралізації необхідна економія бюджетних коштів та гарантоване залучення державного фінансування.  

Потребує вирішення питання забезпечення санітарним автотранспортом   Троїцька амбулаторії загальної практики сімейної медицини (забезпеченість на 75 %).

В умовах недостатнього фінансування необхідно кардинально переглянути структуру ТМО з урахуванням вимог щодо надання стаціонарної акушерської допомоги.

Враховуючи вищевикладене, керуючись статтями 6, 22 Закону України «Про місцеві державні адміністрації» та з метою належного надання медичних послуг населенню  району в умовах реформування медичної галузі та децентралізації:


1. Інформацію головного лікаря Троїцького територіального медичного об’єднання Кайди Н.О. та головного лікаря комунального закладу “Троїцький районний центр первинної медико-санітарної допомоги” Шеремета Ю.Д. взяти до відома.


2. Головному лікарю Троїцького територіального медичного об’єднання (Кайда Н.О.), головному лікарю комунального закладу «Троїцький районний центр первинної медико-санітарної допомоги» (Шеремет Ю.Д.):

          2.1. Зосередити увагу на:


1) вирішенні питання кадрового забезпечення лікувальних установ району;

2) наданні гарантованої медичної допомоги населенню;

3) якості професійних оглядів населення;

4) наданні якісної медичної допомоги внутрішньо переміщеним особам.

          2.2. Взяти під особистий контроль виконання заходів із запобігання поширення соціально-небезпечних хвороб – туберкульозу, ВІЛ/СНІД - інфекції, алкоголізму і наркоманії.

          3. Головному лікарю комунального закладу «Троїцький районний центр первинної медико-санітарної допомоги» (Шеремет Ю.Д.) забезпечити реалізацію інвестиційних проектів, направлених на укріплення матеріально-технічної бази закладів первинної ланки в рамках «Надзвичайної кредитної програми для відновлення України».

4. Першому заступнику голови райдержадміністрації Сліпцю О.В., головному лікарю Троїцького територіального медичного об’єднання         Кайді Н.О. та головному лікарю комунального закладу «Троїцький районний центр первинної медико-санітарної допомоги» Шеремету Ю.Д.:


4.1. Вжити заходів щодо  залучення міжнародної технічної допомоги на поліпшення інфраструктури закладів охорони здоров’я, реалізації проектів, спрямованих на поліпшення надання медичних послуг населенню району.

4.2. Сприяти впровадженню напрямків  реформування медичної галузі.

5. Рекомендувати органам місцевого самоврядування розглянути питання виділення субвенції з відповідних бюджетів на укріплення матеріально-технічної бази закладів охорони здоров’я, розташованих на відповідних територіях.


6. Контроль залишаю за собою.
Голова                                                                                     О.М.Іванов                                    
