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                   Виконання  місцевого бюджету за I півріччя 2019 року

      Зведений бюджет Троїцького району складається  з 4 бюджетів: Троїцького районного бюджету, та 3 сільських бюджетів. З 4 бюджетів доходну частину  за  I півріччя 2019 року  виконали  4 ( Троїцький районний бюджет –111%; Покровська сільська рада – 103 %, Тимонівська  сільська рада – 119 %, Тарасівська  сільська рада -   100 %). 

В загальний фонд  зведеного бюджету району за I півріччя 2019 року надійшло  3 783,9  тис. грн. доходів (без врахування трансфертів), при плані   3482,5   що складає 109 %  до затверджених показників місцевими радами. Понад план одержано доходів 301,4 тис. грн. До річного плану виконання становить 35 %. В порівнянні з відповідним періодом минулого року доходів одержано на 977,9 тис. грн. більше.

 Трансфертів з державного бюджету  до загального фонду місцевого бюджету  профінансовано  в обсязі 50 234,6  тис. грн. у тому числі:

· базова дотація  в сумі 993,6 тис. грн. – 100 % до плану;

· освітня субвенція з державного бюджету  місцевим бюджетам і медична субвенція  з державного бюджету місцевим бюджетам  в сумі 4 154,6 тис. грн. - 100 % до плану;

· дотація  з місцевого бюджету на здійснення  переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони  здоров’я за рахунок відповідної  додаткової  дотації з державного бюджету  в сумі  1 666,2 тис. грн. - 100 % до плану;

· субвенція з місцевого бюджету на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату  електроенергії, природного газу, послуг тепло - водопостачання і водовідведення, квартирної плати  (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій)  в   сумі   15 387,0 тис. грн. – 95,3 % до плану;

· субвенція з місцевого бюджету  на надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного побутового побутового палива і скрапленого газу за  рахунок відповідної  субвенції з державного бюджету в сумі  478,1 тис. грн. – 88 % до плану;

· субвенція з місцевого бюджету на виплату допомоги сім’ям з дітьми, малозабезпеченим сім’ям, особам, які не мають права на пенсію, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, тимчасової державної допомоги дітям, тимчасової  державної   соціальної   допомоги  в  сумі  12 171,7 тис. грн. – 83 % до плану;

· субвенція з місцевого бюджету на виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу в сумі  493,2 тис. грн. – 84 % до плану;

· субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері освіти за рахунок коштів освітньої субвенції в сумі 2 133,0 тис.  грн. – 100 % до плану;

· субвенція з місцевого бюджету за рахунок залишку коштів освітньої субвенції на початок бюджетного періоду в сумі 81,1 тис. грн. – 100 % до плану;

· субвенція з місцевого бюджету на надання державної підтримки особам з особливими освітніми  потребами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету в сумі 13,6 тис. грн. – 100% до плану;

· субвенція з місцевого бюджету на забезпечення якісної, сучасної та доступної середньої освіти “Нова українська школа” за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету в сумі 109,4 тис. грн. – 100% до плану;

· субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері охорони здоров’я за рахунок коштів медичної субвенції в сумі  5 744,9 тис. грн. – 100% до плану;

    - субвенція з місцевого бюджету на реалізацію заходів, спрямованих на підвищення якості освіти за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету сумі 111,9 тис. грн. – 100 % до плану;
· інші субвенції з місцевого бюджету в сумі 6 696,3 тис. грн. – 75% до плану   (недофінансовано 2 264,9 тис. грн.)
 На  видатки загального фонду за I півріччя  2019 року спрямовано          57 256,1  тис. грн. В порівнянні з  I півріччям 2018 року видатки зменшились  на 43 719,3 тис. грн.

 На заробітну плату з нарахуваннями спрямовано 13 235,3  тис. грн. (зменшення на 25 614,2 тис. грн.),  на харчування – 132,8   тис. грн.,   на енергоносії – 1 397,6  тис. грн.,  трансферти населенню (субсидії, всі види пільг, допомога сім’ям з дітьми, соціальні послуги) –  28 720,1  тис. грн.,  трансферти бюджетам інших рівнів – 753,6 тис. грн.. Крім того,  охорона здоров’я профінансована на загальну суму   12 245,8  тис. грн.   

  
Інші видатки (послуги зв’язку, відрядження, оплата транспортних послуг, заходи, придбання предметів та матеріалів) склали 770,9  тис. грн. 

   Станом на 01.07.2019 року до спеціального фонду бюджету району без урахування трансфертів надійшло  416,3 тис. грн.,   при   плані  226,7 тис. грн., виконання  становить   183  %  до річних показників. 

Видатки спеціального фонду склали 559,1 тис. грн. - це   на  3 924,6 тис. грн. менше, ніж у відповідному періоді минулого року.

·  оплата праці з нарахуваннями за звітний період склала 95,9 тис. грн.;

- харчування – 12,0 тис. грн.; 

· установи охорони здоров’я  профінансовані на загальну суму 175,1 тис. грн.;

· інші видатки – 128,7 тис. грн.;
- капітальні видатки склали 147,4 тис. грн., з них: 126,0 тис. грн. придбання; 11,4 тис. грн. – капітальний ремонт та реконструкція; 10,0 тис. грн. – капітальні трансферти.
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