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О.ІВАНОВУ
Інформація 

про роботу відділу економічного розвитку і торгівлі  райдержадміністрації

у 2018 році


У 2018 році відділом економічного розвитку і торгівлі  райдержадміністрації (далі - відділ) в межах своїх повноважень  розроблено  Програму економічного та соціального розвитку Троїцького району на          2018 рік. 

До відділу надійшло 276 документів від структурних підрозділів облдержадміністрації, територіальних органів міністерств, інших центральних органів виконавчої влади із них знаходились на контролі  38 (щомісячні та щоквартальні) документи та 102 документи разового.

Щоквартально проводився аналіз виконання :

Програми розвитку малого підприємництва Троїцького району на 2018-2020 роки та Програми розвитку малого підприємництва Луганської області на 2018 – 2020  роки, Плану заходів з реалізації стратегії розвитку Луганської області до 2020 року, Плану заходів з реалізації стратегії розвитку Троїцького району до 2020  року, а також державних цільових програм, що стосуються компетенції відділу з подальшим наданням інформації  до Департаменту економічного розвитку, торгівлі та туризму  ОДА;


Програми економічного і соціального розвитку Троїцького району на 2018 рік. Дане питання щоквартально виноситься на засідання колегії райдержадміністрації;

Відділом проводиться підготовка:


щоквартальних засідань робочої групи з питань сприяння розвитку малого підприємництва ( 4 засідання);


щоквартальних засідань робочої групи з питань державної регуляторної політики, на якій розглядаються питання здійснення регуляторної діяльності ( 4 засідання);

нарад щодо питань економічного і соціального розвитку територій;

аналітичної записки щодо соціально-економічного становища у Троїцькому районі.
 Спеціалістами відділу проводиться аналіз  виробництва основних продуктів харчування місцевими товаровиробниками, а також їх ввезення на територію району. Щокварталу розробляється баланс споживчого ринку по ресурсному наповненню основними продуктами харчування, торгівельний паспорт району, розраховується забезпеченість населення торгівельною площею. Щоквартально оновлюється соціально-економічний паспорт району та база  наявних  вільних нежилих приміщень комунальної власності, які можуть бути здані в оренду суб’єктам підприємницької діяльності. 


Щодекадно здійснюється моніторинг цін на основні продукти харчування. Цінова ситуація на ринку продовольчих товарів у районі характеризується як відносно стабільна, з наявністю коливання цін на деякі продукти харчування. Подорожчання  деяких груп товарів відтворює об’єктивну ситуацію на ринку. Підвищення цін пояснюється  подорожчанням паливно-мастильних матеріалів, девальвацією гривні, а також підвищенням оптово-відпускних цін.

Фахівцями відділу в повній мірі виконуються  посадові обов’язки згідно з Положенням про відділ економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації.
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