Звіт про роботу з персоналом в Троїцькій районній державній адміністрації у 2019 році

Кадрова політика в райдержадміністрації спрямована на забезпечення державної служби кваліфікованими кадрами, здатними ефективно вирішувати питання економічного і соціального розвитку.

Станом на 01.01.2020 чисельність працівників райдержадміністрації складає 112 штатних одиниць (на рівні встановленої граничної чисельності), із них в апараті – 27 та 85 - у структурних підрозділах; фактично працювало 92 – особи, 77 з них державні службовці, вакантних посад – 18, у тому числі в 4 апараті та 14 в структурних підрозділах. 

У рамках дії Закону України «Про державну службу» у райдержадміністрації запроваджено новації щодо якісних гарантій рівного доступу до державної служби, єдиних підходів до професійної компетентності претендентів на посади. За звітний період було оголошено 10 конкурсів на зайняття вакантних посад державної служби категорії «Б» та «В», з них  проведено – 6, на 4 оголошених конкурси не було подано заяв. На посади державної служби зазначених категорій за результатами конкурсу призначено 6 осіб, за переведенням на рівнозначні посади протягом року призначено – 7 держаних службовців, 2 - призначені на інші посади. Протягом року в райдержадміністрації звільнено 12 працівників, з них 9 державних службовців. 
Переможці конкурсів на зайняття посад державної служби перед призначенням на посаду обов’язково проходять процедуру перевірки   відповідно до Закону України «Про очищення влади». У звітному році проведено перевірку щодо 6 осіб, які успішно пройшли її та призначені на посади державної служби.
У райдержадміністрації приділяється увага питанню підвищення рівня професійної компетентності державних службовців. Протягом 2019 року підвищення кваліфікації пройшли 6 державних службовців. На посадах державної служби в райдержадміністрації працює 11 державних службовців, які мають кваліфікацію магістра державного управління або державної служби. 2 держслужбовця навчається у Харківському регіональному інституті державного управління Національної академії державного управління при Президентові України.

Відповідно до Типового порядку проведення оцінювання результатів службової діяльності державних службовців у жовтні – грудні 2019 року 74 державних службовця пройшли оцінювання результатів службової діяльності та отримали позитивну оцінку. З метою визначення якості виконання державними службовцями поставлених завдань у грудні місяці визначені ключові показники результативності, ефективності та якості службової діяльності на 2020 рік. Також у грудні 2019 року затверджено індивідуальну програму підвищення рівня професійної компетентності державного службовця на 2020 рік.

