ІНФОРМАЦІЯ
щодо роботи головного спеціаліста з питань  мобілізаційної роботи Троїцької райдержадміністрації за 2020 рік
Керуючись статтями 6.27 Закону України «Про місцеві державні адміністрації, відповідно до Закону України «Про військовий обов’язок і військову службу» проведено призови на строкову військову службу так у квітні-травні 2020 р. призвано 7 громадян, у жовтні-грудні 13 громадян,  згідно доведеного плану обласним військовим комісаріатом. 

Використано коштів з вищевказаного питання 15 тис. грн, запланованих у програмі соціально-економічного розвитку Троїцького району.

Сплановано та вживаються заходи щодо забезпечення належного стану організації військового обліку на підприємствах району, підвищення мобілізаційної готовності. 
Протягом 2020 року головний спеціаліст з питань  мобілізаційнї роботи райдержадміністрації:розробляв на основі вимог законодавства та здійснював разом з іншими структурними підрозділами заходи:
- щодо державної таємниці;

- плани заходи щодо вирішення окремих питань забезпечення режиму

секретності;
- організовував і вів секретне діловодство та архівне зберігання секретних документів;
- організовував заходи з мобілізаційної підготовки та мобілізації для виконання і контролю за станом мобілізаційної роботи у райдержадміністрації, а також на підприємствах, установах, які належать до сфери їх управління або залучаються ними до виконання мобілізаційних завдань (замовлень) за галузевим напрямом (територіальним розташуванням).
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