ЗВІТ
 сектору мобілізаційної роботи апарату Троїцької
райдержадміністрації  за шість місяців 2019 року
· Проведено призов на строкову військову службу  у квітні-червні 2019 р., призвано до ЗСУ  10 громадян. Використано коштів на цей захід 3,0 тис. грн., запланованих у програмі соціально-економічного розвитку Троїцького району.


-
Сплановано та вживаються заходи щодо забезпечення належного стану організації військового обліку на підприємствах району, підвищення мобілізаційної готовності. 


- 
Розроблені на основі вимог законодавства та здійснено разом з іншими структурними підрозділами заходи, щодо вирішення окремих питань забезпечення режиму секретності;

-
організоване секретне діловодство та архівне зберігання секретних документів;

-
розроблені заходи з мобілізаційної підготовки та мобілізації для  виконання і контролю за станом мобілізаційної роботи у райдержадміністрації, а також на підприємствах, установах, які належать до сфери їх управління або залучаються ними до виконання мобілізаційних завдань (замовлень) за галузевим напрямом (територіальним розташуванням).

-
заключні договори на виконання мобілізаційних завдань (замовлень) з підприємствами, які будуть працювати в особливий період.

Завідувач сектору мобілізаційної роботи
апарату райдержадміністрації                                             С.А. Мірошніченко
