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Звіт

про роботу головного спеціаліста з питань цивільного захисту

 та взаємодії з правоохоронними органами райдержадміністрації 

за I півріччя 2020 року 
Протягом звітного періоду, у межах своїх повноважень, було забезпечено реалізацію державної політики у сфері цивільного захисту,  розроблення і реалізація заходів щодо підвищення готовності сил цивільного захисту, захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій та їх наслідків, а також сталого функціонування районної ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту.

Щодо роботи комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій.

За перше півріччя 2020 року  підготовлено і проведено 22 засідання  комісії з питань ТЕБ та НС на яких розглядались питання планові, а також були переглянуті, уточнені та затверджені:

план дій місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, районних управлінь і організацій щодо підготовки до  пропуску льодоходу, повені  та паводка у 2020 році на території Троїцького району;

план залучення сил і засобів для гасіння пожеж у Троїцькому районі Луганської області;

план основних заходів щодо попередження виникнення пожеж у лісах та сільгоспугіддях Троїцького району в пожежонебезпечний період 2020 року;

районний план основних заходів цивільного захисту  на 2020 рік;

план заходів щодо запобігання загибелі людей  на водних об’єктах на території Троїцького району в зимовий період 2019-2020 рр.;

план заходів щодо попередження загибелі людей на водних об’єктах протягом купального сезону 2020 року.
Проведено корегування  Плану евакуації населення (працівників), матеріальних і культурних цінностей території Троїцького району, Плану цивільного захисту Троїцького району на особливий період, Плану дій органів управління, сил та засобів місцевої ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Троїцького району Луганської області при загрозі та виникненні надзвичайних ситуацій.

Щодо перевірки захисних споруд цивільного захисту.

У першому півріччі 2020 року проведено комплексну перевірку стану готовності 10 (десяти) захисних споруд цивільного захисту до використання за призначенням та складено акти оцінки стану їх готовності. За результатами перевірок всі 10 захисних споруд визнано обмежено готовими до використання за призначенням.

Щодо запобігання занесенню та поширенню на території Троїцького району  гострої  респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом COVID-19.
Прийнято розпорядження голови Троїцької районної державної адміністрації від 16.03.2020 № 158 «Про створення тимчасової районної протиепідемічної комісії з питань запобігання занесенню та поширенню на території Троїцького району гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом COVID-19», розпорядження голови Троїцької районної державної адміністрації від 17.03.2020 № 161 «Про організацію виконання постанови Кабінету Міністрів України від 16 березня 2020 року № 215», розпорядження голови Троїцької районної державної адміністрації від 23.03.2020 № 165 «Про заходи щодо організації роботи районної державної адміністрації у період карантину».

На засіданнях районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій розглянуті наступні питання:

«Про виконання обласного Комплексного плану протиепідемічних заходів щодо запобігання занесенню і поширенню на території Троїцького району  гострої   респіраторної   хвороби,   спричиненої коронавірусом COVID-19»;

«Про запобігання занесень і поширенню на території  Троїцького району  гострої  респіраторної хвороби, спричиненої короновірусом COVID-19»; 

 «Про виконання постанови  Кабінету Міністрів України від 16 березня 2020 року № 215 «Про запобігання поширенню на території  України гострої  респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої короновірусом SARS-CoV-2».

Створено робочу групу, яка щоденно проводить перевірки закладів громадського харчування та інших закладів торгівельного та побутового обслуговування. Станом на 24.03.2020 порушень не виявлено, всі суб’єкти господарювання, які підлягають закриттю, не працюють. 

Розпорядженням голови Троїцької районної державної адміністрації утворено оперативний штаб з протидії поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, на території Троїцького району».

Затверджено графік чергування відповідальних осіб для забезпечення взаємодії з обласним штабом з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації в цілодобовому режимі.
Щодо навчання фахівців

Проводилось виїзне навчання представників навчально - методичного  центру в район,  надавалась практична допомога  відповідальним  працівниками об'єктів, які відповідають за питання  цивільного  захисту.

Фахівцями з навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Луганської обласні проведено виїзне навчання працівників райдержадміністрації, діяльність яких пов’язана з організацією заходів цивільного захисту Троїцького району. Навчання пройшли 9 (дев’ять) осіб, що складає 100 % відповідно до плану.
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