ЗВІТ
про роботу відділу ведення Державного реєстру виборців
апарату Троїцької райдержадміністрації
за 2018 рік
За звітний період відділом ведення Державного реєстру виборців було виконано наступну роботу, зокрема:
- з метою здійснення щомісячного поновлення бази даних автоматизованої інформаційно-телекомунікаційної системи “Державний реєстр виборців” було внеснено та опрацьовано в загальному рахунку 998 відомостей про виборців, наданих відповідними органами, закладами, установами (згідно вимог ст.22 Закону України “Про Державний реєстр виборців”);
- з метою перевірки персональних даних виборців та впорядкування бази даних АІТС “Державний реєстр виборців” надіслано 110 запитів до відповідних органів, закладів, установ (згідно вимог ст.23 Закону України “Про Державний реєстр виборців”), в результаті чого перевірено ідентифікаційні персональні дані виборців щодо їх включення до Державного реєстру виборців (далі - Реєстр), уточнення їх місця реєстрації, усунення кратного включення виборців, а також здійснено виправлення некоректних відомостей у записах і перевірка контролю достовірності даних про виборців;
[bookmark: __DdeLink__362_2049371077]- проведено 337 наказів начальника відділу та внесено відповідні зміни до бази даних АІТС “Державний реєстр виборців” на підставі щомісячних подань з відомостями про виборців, запитів, ініціативних відомостей;
- надано 267 відповідей на запити виборців щодо змісту особистих персональних даних в Реєстрі;
- опрацьовано 62 звернення (заяв) виборців щодо включення до Реєстру, зміни ідентифікаційних даних та щодо зміни виборчої адреси;
- проведено 80 наказів щодо знищення записів Реєстру, у зв'язку із закінченням строку збереження запису про виборця, який помер або громадянство України якого припинено.
У процесі підготовки та проведення перших виборів старости села Новочервоне Троїцького району Нижньодуванської селищної ради 29.04.2018  було виготовлено та передано відповідній дільничній виборчій комісії попередні та уточнені списки виборців та іменні запрошення виборців. Від сільської виборчої комісії отримано результат голосування та передано засобами АІТС “Державний реєстр виборців” до Центральної виборчої комісії.
Організовано та проведено  2 засідання Координаційної групи щодо забезпечення сприяння діяльності відділу ведення Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації, на яких розглянуто 6 питань.
	З метою перевірки та підвищення рівня професійної підготовки, набуття навиків, необхідних для кваліфікованого ведення Реєстру, працівники відділу щомісячно проходять тестування з знань “Операційна система MicrosoftWindows ”, “Робота в АІТС ДРВ”, “Нормативно-правові акти ДРВ”, “Закон про вибори Народних депутатів України” 2011 рік, “Тест для керівників та адміністраторів безпеки ОВ ДРВ”, “OpenOffice.org,” та Закон України "Про Державний реєстр виборців”.
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