ЗВІТ РОБОТИ ВІДДІЛУ 
МІСТОБУДУВАННЯ, АРХІТЕКТУРИ ТА ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА 
за 1 півріччя 2019 року
Відділом містобудування, архітектури та ЖКГ райдержадміністрації 

Розглянуто 52 проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок, з яких:

· 2 проекти погоджено

·  50 проектам було надано відмову у погодженні, у зв’язку із відсутністю містобудівної документації на населені пункти та ст. 1861 Земельного Кодексу;

Розглянуто 8 пакетів документів щодо забудови земельної ділянки, здійснені відділом заміри на місцях бажаної забудови та видано 5 будівельних паспортів та 2 відмови.
Розглянуто 1 пакет документів на видачу містобудівних умов і обмежень - видано 1 містобудівні умови та обмеження.
До відділу на особистий прийом звернулось 68 чоловік з наступних питань:

· 20 чоловік щодо здійснення намірів забудови та оформлення документації на будівництво;

· 10 чоловік щодо узаконення самовільно збудованих будівель та споруд;

· 5 чоловік щодо порушення державно-будівельних та санітарних норм, з кожним було проведено роботу щодо роз’яснення законодавчих актів з питань містобудівної діяльності;
· 5 чоловік щодо можливості зміни цільового призначення будівель;

· 3 чоловіка щодо зміни цільового призначення земельної ділянки;

· 25 щодо виділення земельних ділянок та погодження в архітектурі.

Сформовані реєстри базового рівня населених пунктів, назв вулиць, розпочато роботу з формування реєстру будівель та споруд району.
Розпочато роботу проведення містобудівного моніторингу за результатами виконання якого буде сформовано звіт.
Відділ продовжує вести роботу щодо моніторингу реалізації проектів із забезпечення засобами доступності першочергових (пріоритетних) об’єктів фізичного оточення а саме: адміністративних будівель (приміщень) органів державної влади та місцевого самоврядування, соціального захисту населення, пенсійного фонду, закладів охорони здоров’я, освіти, залізничних вокзалів, автовокзалів і станцій, а також виборчих дільниць, багатоповерхових житлових будинків, де мешкають інваліди на візках, дорожньої-тротуарної мережі. Так у 2019 році було збудовано нормативний пандус у Троїцькому закладі дошкільної освіти ясла-садок «Теремок».
На території кількість першочергових об’єктів становить 95 шт, з них 24 будівлі і приміщення повністю доступні, 25 об’єктів – не доступні, решта (46 шт) – частково доступні (потребують заміни пандусу, облаштування порогів на вході в будівлі, встановлення кнопки виклику тощо)
Здійснювався моніторинг виконання заходів запланованих Програмою підтримки індивідуального житлового будівництва на селі та покращення умов життєзабезпечення сільського населення «ВЛАСНИЙ ДІМ» у Троїцькому районі за період 2017-2022 років, так за І півріччя 2019 року було:
Укладено кредитних договорів - 2 од. на суму 150 тис грн

Надано кредитів - 2 од. на суму 150  тис грн 

Реконструйовано 4 будинки заг. площею 346 кв.м

Організація проведення щорічної акції «За чисте довкілля», та дня благоустрою території населених пунктів Троїцького району, в результаті зібрано наступну інформацію:

в результаті ліквідовано 25 несанкціонованих сміттєзвалищ, 24 куб. м. зібрано побутових відходів від несанкціонованих сміттєзвалищ, прибрано і упорядковано 96 кладовищ 11 братських могил, 11 меморіальних комплексів та 2 місця почесних поховань. Висаджено 510 штук саджанців дерев та 320 штук кущів.

Постійна робота з підготовки, початку, проведення та закінчення опалювальних сезонів 2018-2019 років, 2019-2020 років, виконання плану та заходів. Моніторинг укладення договорів на електро- та газопостачання. Моніторинг здійснення вчасних заходів з ліквідації негоди, в результаті яких використано 36 тон посипкового матеріалу та 2,451 т палива.


Здійснюється моніторинг службових приміщень, було виключено 1 квартиру із числа службових.

Відділом, як юридичною особою підготовлено 136 листів організаціям, установам з питань основної діяльності.
Підготовлено 5 розпоряджень, розглянуто 11 звернень, розглянуто 212 листів, які шляхом розпису документів надійшли від райдержадміністрації і по якім було зібрано та проаналізовано необхідну інформацію.
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