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Інформація 

про роботу служби у справах дітей райдержадміністрації 

за 2018 рік

Робота служби у справах дітей Троїцької районної державної адміністрації спрямована на реалізацію Законів України ”Про охорону дитинства”, “Про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи для дітей”, “Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування”, Конвенції ООН про права дитини, на виконання постанов Кабінету Міністрів України від 24.10.2008 № 866 „Питання діяльності органів опіки та піклування, пов`язаної із захистом прав дитини”, від 09.08.2017 року № 576 “Про внесення змін до Типового положення про комісію з питань захисту прав дитини та Положення про загальноосвітній навчальний заклад”, постанови Кабінету Міністрів України від 08.10.2008 №905 “Про затвердження Порядку провадження діяльності з усиновлення та здійснення нагляду за дотриманням прав усиновлених дітей”, Регіональної цільової програми забезпечення житлом дітей — сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа у Луганській області на 2017 — 2018 роки, районної програми соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах на 2016-2020 роки, затвердженої рішенням другої сесії сьомого скликання Троїцької районної ради від 15.12.2015.


Основними напрямками роботи служби у справах дітей райдержадміністрації (далі – служба) є:
- забезпечення реалізації державної політики у сфері охорони дитинства на території Троїцького району;

- здійснення організації соціального захисту дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, проведення соціальної роботи з ними, а також їх сім’ями;
- забезпечення провадження діяльності із захисту прав дитини, зокрема дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та діяльності з усиновлення та здійснення нагляду за дотриманням прав усиновлених дітей.
Службою проведено наступну роботу.

17 січня 2018 року спеціалістами служби у справах дітей було проведено засідання клубу прийомних сімей. Серед питань, обговорених під час засідання, були наступні: з якого віку введена обов'язкова паспортизація дітей; механізм постановки дітей на квартирний, соціальний квартирний облік; особливості призначення державної соціальної допомоги на дітей - сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям та прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях району за принципом «гроші ходять за дитиною», порядок призначення субсидій, пільг дитячому будинку сімейного типу та прийомним сім’ям.


У січні 2018 року було проведено сумісну нараду служби у справах дітей, районного ЦСССДМ, Троїцького ВП ГУНП, Троїцького ТМО, Троїцького УСЗН на тему “Затвердження механізму взаємодії структурних підрозділів, установ і закладів, до компетенції яких належить питання захисту дітей”, на якому затверджено Механізм взаємоінформування та взаємодії у напрямку профілактики правопорушень серед неповнолітніх та захисту прав дітей.


Завдяки механізму взаємодії структурних підрозділів, установ і закладів, до компетенції яких належить питання захисту прав дітей та організація надання соціальних послуг дітям службою у справах дітей ініційовано та розпочато роботу щодо перевірки стану правопорушень дітей і запобігання дитячої безпритульності та бездоглядності та організації соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, відвідування сімей, які потребують особливої уваги на території Троїцького району із залученням спеціалістів Троїцького РЦСССДМ, Троїцького ВП ГУНП у Луганській області, охорони здоров'я, відділу освіти. Так, протягом року були здійснені виїзди на територію Тимонівської, Привільської, Покровської сільських рад та Демино – Олександрівського, Тополівського та Новознам’янського, Лантратівського, Багачанського, Розпасіївського старостинських округів.


Службою у справах дітей райдержадміністрації надано консультації 231 громадянам з наступних питань: визначення порядку участі батька чи матері у вихованні дитини; визначення місця проживання дитини; вчинення правочинів щодо нерухомого майна, право власності на яке або користування яким має дитина; оскарження судового рішення; призначення опіки над житлом; виконання батьківських обов'язків; надання висновку про доцільність позбавлення батьківських прав, надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів.

На первинному обліку в службі знаходиться 28 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, з них: 10 – сироти, 18 – позбавлених батьківського піклування. 

У сімейних формах виховання знаходяться 25 дітей-сиріт, та дітей позбавлених батьківського піклування, 3 дітей знаходяться в інтернатних закладах. Надано статус дітей-сиріт – 2 неповнолітнім.

Протягом звітного періоду перевірено умови проживання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, в 14 сім'ях опікунів (піклувальників). Знято з обліку 2 дитини-сироти та 10 дітей, позбавлених батьківського піклування, 4 дитини, позбавлених батьківського піклування у зв’язку з усиновленням, 1 – у зв’язку з поверненням дитини на виховання у родину матері, 7 дітей-сиріт, та дітей, позбавлених батьківського піклування у зв'язку з досягненням повноліття.

У Троїцькому районі функціонує 6 прийомних сімей, де виховується 9 дітей та 1 дитячий будинок сімейного типу, де проживає 8 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 
На території Тимонівської сільської ради функціонує дитячий будинок сімейного типу Костроміних. Троїцький район підтвердив участь у розробці та реалізації проекту із забезпечення дитячих будинків сімейного типу мікроавтобусами, що можуть реалізовуватись за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку та співфінансування з місцевих бюджетів.

Ведеться активна робота щодо співпраці з Норвежським фондом у справах біженців (NRC). Між Норвезькою радою у справах біженців та Костроміним Андрієм Михайловичем було укладено Меморандум про Взаєморозуміння. Сім’я Костроміних отримали будівельні матеріали для ремонту даху. 

На сьогодні ведеться активна робота щодо запровадження послуги патронату над дитиною, проводиться робота з інформування населення, вживаються заходи щодо створення патронатних сімей. Одна сім’я із Троїцького району виявила бажання стати кандидатами у патронатні вихователі. Зараз ведеться робота щодо збору документів для проходження навчання для кандидатів у патронатні вихователі.

Протягом року здійснено 10 перевірок прийомних сімей та дитячого будинку сімейного типу.


Щодо соціального захисту дітей 8 дітей – сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування отримують пенсію по втраті годувальника, 5 – аліменти, 20 дітей, які перебувають під опікою/піклуванням, отримують державну допомогу, 3 – перебувають у закладах на повному державному забезпеченні. Протягом поточного року 7 дітям виповнилося 18 років. По досягненню повноліття всі отримали одноразову допомогу.

Службою забезпечено ведення обліку дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують соціальної допомоги та підтримки. Станом на 01 січня 2019 року на обліку перебуває 23 дітей як такі, що опинились в складних життєвих обставинах. Із них: 21 - у зв’язку з ухилянням батьків від виконання їх батьківських обов’язків; 2 - дітей, що зазнали фізичного насильства в сім'ї. Протягом 2018 року на вищезазначений облік поставлено 13 дітей, знято з обліку 3 дітей вищезазначеної категорії. З даною категорією дітей та їхніми батьками службою у справах дітей постійно проводиться робота щодо недопущення бездоглядності, бродяжництва та правопорушень. Вживаються заходи соціального захисту дітей даної категорії, а саме: надання консультативних послуг, сприяння у наданні медичної допомоги, надання гуманітарної допомоги. 

Відповідно до законодавства впроваджений та адмініструється єдиний електронний банк даних на облікові категорії дітей, що перебувають на обліку в службі у справах дітей (ЄІАС „Діти”). Спеціалістами систематично ведеться поновлення банку даних.
Основними напрямками подолання сирітства є соціально – правова підтримка дітей, які залишилися без батьківського піклування, вжиття комплексу заходів щодо їх соціальної адаптації, забезпечення інтеграції зусиль районних та місцевих органів виконавчої влади, установ та організацій, спрямованих на захист прав дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

У районі 7 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, не мають власного житла, 16 дітей — сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування мають право користування житлом батьків, 5 дітей, вищезазначеної категорії забезпечені житлом, 6 дітей та 2 особи із числа дітей - сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування житлом не забезпечені (перебувають на обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов при виконавчих комітетах органів місцевого самоврядування, які є місцем їх походження).  
Службою забезпечується збереження житла, яке перебуває на праві користування чи у власності дітей.


З метою сприяння вирішенню питань щодо забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа, які потребують поліпшення житлових умов, відповідно до статті 33 Закону України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», статті 25 Закону України «Про охорону дитинства», статті 11 Закону України «Про основи соціального захисту бездомних осіб і безпритульних дітей», розпорядження голови облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 27 грудня 2016 року № 794 «Про затвердження Регіональної цільової програми забезпечення житлом дітей-сиріт дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа у Луганській області на 2017 — 2018 роки», керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  рішенням 17 сесії Троїцької районної ради VІІ скликання від 05.12.2017 затверджено районну програму забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа, на 2018 - 2020 роки.


Згідно Порядку та умов надання у 2018 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно – ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей – сиріт, осіб з їх числа, затвердженими Постановою Кабінету Міністрів України від 18.04.2018 № 300 за клопотанням служби у справах дітей на обласну комісію направлені документи щодо придбання соціального житла для 2-х однокімнатних квартир для дітей-сиріт, та осіб з їх числа, які перебувають на квартирному обліку Троїцької селищної ради. 

На кінець 2018 року було надано житло 3 особам з числа дітей-сиріт, та дітей, позбавлених батьківського піклування.
Службою забезпечується організація та проведення засідань районної комісії з питань захисту прав дитини з запрошенням громадян. Протягом звітного періоду відбулося 16 засідань комісії, розглянуто 134 питання. 

Відповідно до п.52 Постанови Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 №866, Наказу Міністерства України у справах сім’ї, молоді та спорту від 26.06.2009 року № 2255 „Про затвердження форми Звіту за результатами проведення профілактичних заходів (рейдів)  “Сім'я і діти” проведено 43 рейди, у ході яких обстежено 65 сімей. 33 батьків попереджено про відповідальність за невиконання батьківських обов’язків, 17 ініційовано притягнути до відповідальності, 16 рейдів „Вокзал”, „Діти вулиці”, “Дискотека” в місцях проведення вечірнього дозвілля неповнолітніми.


В серпні 2018 спеціалістами служби у справах дітей райдержадміністрації спільно з представниками сектору превенції Троїцького ВП ГУНП у Луганській області перед початком нового навчального року на пішохідних доріжках, які розташовані біля навчальних закладів району було проведено акцію «Увага! Діти на дорозі!». Основним завданням даної акції було попередження дитячого дорожньо-транспортного травматизму та забезпечення безпеки учнів на дорогах. 


Службою у справах дітей Троїцької райдержадміністрації протягом року в загальноосвітніх навчальних закладах проводились заходи профілактичного характеру: «Вплив тютюнопаління та алкоголю на розвиток підлітка», «Здоровий спосіб життя – запорука здоров’я», «Що таке наркотична залежність?», «Вплив тютюнопаління та алкоголю на розвиток підлітка», «Здоровий спосіб життя – запорука здоров’я», «Що таке наркотична залежність?», «Шкільний боулінг, причина та наслідки», «Права та обов’язки неповнолітніх», «Знай свої права», «Як не стати жертвою насильства». Серед неповнолітніх розповсюджувалися буклети. Постійно проводяться індивідуально-профілактичні бесіди з неповнолітніми та їх батьками. У 4 навчальних закладах району (Тимонівській ЗОШ І-ІІІ ступенів, Тополівському ліцеї, Демино-Олександрівському ліцеї) під час загальношкільних батьківських зборів проведені лекції з батьками про їх відповідальність за виховання дітей.

На виконання районної програми соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах на 2016-2020 роки розроблені заходи, на здійснення яких витрачено коштів із районного бюджету у сумі 21519, 18 грн.

У рамках відзначення Дня матері 14 травня 2018 року відбулось засідання круглого столу для прийомних батьків та батьків-вихователів на тему «Щастя мати родину», організоване службою у справах дітей. На засіданні було обговорено ряд актуальних питань, зокрема про забезпечення правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; оздоровлення дітей; надання виплат державної соціальної допомоги, тощо.

15 травня 2018 року взяли участь у загальношкільних батьківських зборах у Топольській ЗОШ І-ІІІ ступенів.


Було наголошено на актуальні питання належного виховання дітей відповідальність за виховання, навчання і розвиток дитини, досягнення порозуміння між батьками та дітьми, на розповсюджені суїцідальні спільноти, які заманюють до себе підлітків, влаштовують для них квести та впливають на свідомість дітей і підштовхують їх на вчинення самогубства.


01 червня 2018 року з нагоди відзначення Міжнародного дня захисту дітей у селищі Троїцьке було проведено свято, в якому активну участь приймала служба у справах дітей Троїцької райдержадміністрації. Діти, які опинилися у складних життєвих обставинах отримали солодкі подарунки.

Також цього дня діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування Троїцького району взяли участь у святковому заході, присвяченому відзначенню Міжнародного дня захисту дітей, яке відбулося в м. Сєвєродонецьк у приміщенні обласного академічного українського музично-драматичного театру. Почесною грамотою Луганської обласної державної адміністрації нагороджено піклувальника Троїцького району Шварьову Любов Олександрівну, піклувальника дитини – сироти Шварьова Ігоря Віталійовича за вагомий особистий внесок у вирішенні питань соціального захисту дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, створення сприятливих умов для їх всебічного розвитку і виховання, формування високих духовних і моральних якостей.


02 червня 2018 року працівниками служби у справах дітей Троїцької райдержадміністрації було організовано та проведено традиційний захід (похід до лісу), присвячений Міжнародному дню захисту дітей. 

Від Троїцької райдержадміністрації та Троїцької районної ради батьки отримали подарунки (одіяла та набори полотенець).


21 червня 2018 року в залі засідань районної ради відбулася зустріч випускників шкіл з числа дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування з керівництвом району. 8 випускників отримали від Троїцької райдержадміністрації та районної ради вітальні листи та подарунки.


В серпні-вересні 2018 року службою у справах дітей за участю представників відділу освіти Троїцької райдержадміністрації, відділу освіти, молоді та спорту Троїцької селищної ради, Троїцького РЦСССДМ, а також представниками ЮПСП Троїцького ВП ГУНП у Луганській області з метою надання дітям з сімей, які опинились у складних життєвих обставинах, адресної допомоги в підготовці до нового навчального року та осінньо-зимового сезону, виявлення дітей шкільного віку, не охопленим навчанням на початок учбового періоду, соціального захисту виявлених дітей, запобігання їх бездоглядності і безпритульності на території Троїцького району було проведено перший етап Всеукраїнського профілактичного заходу «Урок».


Протягом серпня службою у справах дітей Троїцької райдержадміністрації проведено акцію «До школи з добрим настроєм», основним завданням якої було допомогти дітям, які опинилися в складних життях обставинах у підготовці до нового навчального року.


Починаючи з 1 вересня з метою виявлення дітей, які не приступили до занять у навчальних закладах, було проведено ряд перевірок стану відвідування дітьми навчальних закладів, серед яких були Покровська ЗОШ І-ІІІ ст., Привільська ЗОШ І– ІІІ ст., Вівчарівська ЗОШ І – ІІ ст., Розпасіївська гімназія, Яменський ліцей, Троїцький ліцей, ОЗО «Троїцький ліцей».


27 вересня 2018 року службою у справах дітей райдержадміністрації у співпраці з відділом культури райдержадміністрації, відділом освіти, молоді та спорту Троїцької селищної ради, з нагоди Дня усиновлення в Троїцькому районі проведено святковий концерт, на який були запрошені прийомні батьки, батьки-вихователі дитячого будинку сімейного типу, сім’ї опікунів та піклувальників.


З 25.11.2018 року по 10.12.2018 року службою у справах дітей райдержадміністрації у співпраці з відділом освіти Троїцької райдержадміністрації, управлінням соціального захисту населення райдержадміністрації, Троїцьким ВП ГУНП у Лугансьікій області, відділом освіти, молоді та спорту Троїцької селищної ради з метою попередження та оперативного виявлення випадків домашнього насильства на території Троїцького району проведені профілактичні заходи в рамках щорічної Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства», а саме: профілактичні рейди «Стоп – насильству!» у сім’ях, діти, яких опинилися в складних життєвих обставинах, проведено акцію «Керуй своїм життям», участь у загальношкільних батьківських зборах на тему: «Захистимо дітей від насильства!», «Конфлікти в сім’ї та їх розв’язання», проведено лекцій на тему «Як не стати жертвою насильства».

29.12.2018 року службою у справах дітей Троїцької райдержадміністрації спільно було організовано та проведено святкову ялинку для дітей сиріт-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які виховуються в прийомних сім’ях, дитячих будинках сімейного типу, перебувають під опікою/піклуванням, дітей з сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах, дітей, які постраждали внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, дітей внутрішньо переміщених сімей з тимчасово окупованої території, дітей, батьки яких загинули, постраждали або беруть безпосередню участь в антитерористичній операції, та проживають на території Троїцького району.

Було здійснено перевірку стану виховної роботи з профілактики правопорушень серед учнів Тополівського ліцею, ОЗО “Троїцький ліцей Троїцької ,Троїцького ліцею.

Працівниками служби у справах дітей протягом 2018 року було прийнято участь в 13 судових засіданнях з розгляду цивільних та кримінальних справ, що стосуються неповнолітніх.

Службою у справах дітей здійснюється контроль за додержанням Закону України «Про загальну середню освіту»: відрахування дітей із загальноосвітніх шкіл району та переведення їх до інших навчальних закладів проводиться тільки за погодженням служби у справах дітей за умовою наявності необхідних документів (довідки з подальшого місця навчання дитини). За звітний період 2018 року було надано 57 погодження на відрахування.


Службою у справах дітей було підготовлено 162 проекти розпоряджень.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 05.04.2017 року №268 «Про затвердження Порядку надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів», особлива увага приділяється захисту прав дітей, які постраждали внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, дітям, які проживають в населених пунктах, що розташовані на лінії зіткнення, дітям учасників бойових дій, дітям, які зареєстровані як внутрішньо переміщені особи.

Станом на 01.01.2019 року на території Троїцького району загальна кількість дітей яким надано статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів становить 115 дітей (зазнали психологічного насильства), із них:

· 47 дітей мають довідку внутрішньо переміщеної особи;

· 68 діти учасників бойових дій.

Начальник служби 
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