Звіт 
головного спеціаліста з питань цивільного захисту за 2019 рік. 

У 2019 році у сфері цивільного захисту Троїцького району були проведені наступні заходи.
Проведено 32 засідання районної комісії з питань ТЕБ та НС на яких були розглянуті найбільш актуальні питання захисту населення та території району від  надзвичайних ситуацій, серед яких:  
план дій місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, районних управлінь і організацій щодо підготовки до  пропуску льодоходу, повені  та паводка у 2019 році на території Троїцького району;

план першочергових заходів і робіт спрямованих на ефективну реалізацію державної політики у сфері захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру Троїцького району Луганської області на 2019 рік;

план основних заходів щодо попередження виникнення пожеж у лісах та сільгоспугіддях Троїцького району в пожежонебезпечний період 2019 року;

районний план основних заходів цивільного захисту  на 2019 рік;

план заходів щодо попередження загибелі людей на водних об’єктах в зимовий період та протягом купального сезону  2019 року.

Протягом року 11 чоловік пройшли навчання та перевірку знань у сфері цивільного захисту в Навчально-методичному центрі цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Луганської області.

Переглянуті та відкориговані: План евакуації населення Троїцького району в мирний час та на особливий період; склади районної евакуаційної комісії та комісії з ТЕБ та НС; місцевий матеріальний резерв для попередження та ліквідації надзвичайних ситуацій а також плани взаємодії на випадок виникнення надзвичайних ситуацій та подій техногенного та природного характеру.
14 лютого 2019 року проведено штабне тренування щодо дій органів управління цивільного захисту єдиної державної системи цивільного захисту під час пропуску льодоходу, повені та паводків.
12 вересня 2019 року проведено командно-штабне навчання з органами управління та силами цивільного захисту Троїцької районної ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Троїцького району, з практичним відпрацюванням заходів щодо ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру.
Згідно «Цільової соціальної програми розвитку цивільного захисту Троїцького району на 2019-2020 роки» для недопущення виникнення надзвичайних ситуацій та придбано паливно-мастильних матеріалів на суму 27 (Двадцять сім) тисяч гривень.  
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