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Звіт загального відділу апарату райдержадміністрації за 2019 рік                                 
Протягом звітного періоду до районної державної адміністрації надійшло 2629 документів, з них від: облдержадміністрації – 1576, обласних управлінь - 782,  підприємств та організацій, що знаходяться за межами області – 43,  районних управлінь, організацій, підприємств - 39, селищної, сільських рад – 81, правоохоронних органів – 108. 
Із загальної кількості документів, які надійшли за цей період, 2197 були контрольними (або 83,5 %).

Протягом 2019 року було прийнято 346 розпоряджень голови райдержадміністрації з основної діяльності, з яких 21 контрольне, та 10 доручень голови райдержадміністрації, в яких поставлено 27 завдань.
За звітний період на контролі в райдержадміністрації знаходилось 29 Указів Президента України, 41 розпорядження, 18 постанов Кабінету Міністрів України, 75 протокольних доручень та 46 розпоряджень голови облдержадміністрації.
За звітний період надійшло 5 депутатських запитів та звернень. Відповіді на всі звернення та запити надано в установлені терміни.
Згідно постанови Кабінету Міністрів України від 17.04.2019  №375 «Про внесення змін до постанов КМУ від 18.07.2007 №950 і від 17.01.2018 №55» були внесені зміни до Інструкції з діловодства в райдержадміністрації, затвердженої розпорядженням голови райдержадміністрації від 16.07.2019 №158 та проведено навчання з даного питання.

У зв’язку зі зміною структури райдержадміністрації була розроблена та затверджена нова зведена номенклатура справ райдержадміністрації на 2020 рік, яка складалася з 13 відділів та структурних підрозділів в кількості 326 справ, із них постійного зберігання 48 справ.

У грудні 2019 року проведено науково-технічне упорядкування документів райдержадміністрації за 2006 – 2013 роки, з них 194 – постійного зберігання та 1342 – тимчасового зберігання, які втратили практичне значення.
Головним управлінням Служби безпеки України в Донецькій та Луганській областях була проведена перевірка обігу документів та інших матеріальних носіїв інформації, що містять службову інформацію. Фактів порушень не виявлено.

  За 2019 рік загальна кількість звернень, що надійшли до райдержадміністрації - 53 ( за 2018 рік - 86). З них 35 звернень надійшло поштою ( за 2018 рік - 59, на 24 звернення менше 40,7%), на особистих прийомах - 18 ( за 2018 рік - 27, на 9 звернень менше або на 33,3%). 

За результатами розгляду 9 звернень вирішено позитивно, на 44 надано роз’яснення.

Повторних та колективних звернень за звітний період до райдержадміністрації не надходило.


У зверненнях було порушено 53 питання ( за 2018 рік - 86). Значну частку з них складають питання: 

аграрної політики і земельних відносин – 22 ( за 2018 рік - 30), що складає 41,5 % від загальної кількості питань;


соціального захисту – 10 ( за 2018 рік - 9), що складає 18,8% від загальної кількості питань.
До урядової „ гарячої лінії ” за звітний період від мешканців району надійшло 118 звернення громадян ( за 2018р. – 127). Основні питання, з якими зверталися громадяни: призначення та перерахунок субсидії на житлово-комунальні послуги, надання матеріальної допомоги, комунального господарства.

Через „ гарячу лінію ” Луганської облдержадміністрації надійшло 15 звернень ( за 2018 р. - 20) з питання щодо розширення дороги, виплати орендної плати, виплати субсидії, отримання путівки на лікування, надання інформації щодо земельного паю.

Щомісячно, кожний другий понеділок місяця  проводяться прямі телефонні лінії з головою райдержадміністрації. За звітний період проведено 12 прямих телефонних ліній, на які надійшло 8 дзвінків.

Проведено 12 засідань постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян райдержадміністрації.

Кожен місяць головою райдержадміністрації та його заступниками проводиться по 2 виїзних прийоми. За звітний період проведено 50 виїзних прийомів громадян керівництвом райдержадміністрації.      
   Проведено перевірки щодо виконання вимог законодавства про звернення громадян в Управлінні агропромислового розвитку райдержадміністрації, Привільській сільській раді, Архівному відділі райдержадміністрації, Відділі культури райдержадміністрації, Покровській сільській раді, Тарасівській сільській раді, Центрі соціальних служб сім’ї, дітей та молоді, Тимонівській сільській раді, Управлінні соціального захисту населення, Відділі освіти районної державної адміністрації. За результатами складено відповідні довідки, порушень не виявлено.
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