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Звіт сектору з питань діловодства, контролю та роботи зі зверненнями громадян апарату райдержадміністрації 
за 6 місяців 2020 року                                 
Протягом звітного періоду до районної державної адміністрації надійшло 1309 документів, з них від: облдержадміністрації – 769, обласних управлінь - 405,  підприємств та організацій, що знаходяться за межами області – 28,  районних управлінь, організацій, підприємств - 39, селищної, сільських рад – 47, правоохоронних органів – 21. 
Із загальної кількості документів, які надійшли за цей період, 937 були контрольними (або 71,6 %).

Протягом І півріччя 2020 року було прийнято 249 розпоряджень голови райдержадміністрації з основної діяльності, з яких 14 контрольних, та 3 доручення голови райдержадміністрації, в яких поставлено 8 завдань.
За звітний період на контролі в райдержадміністрації знаходилось 13 Указів Президента України, 40 розпоряджень, 10 постанов Кабінету Міністрів України, 36 протокольних доручень та 28 розпоряджень голови облдержадміністрації.
За звітний період надійшло 6 депутатських запитів та звернень. Відповіді на всі звернення та запити надано в установлені терміни.
Забезпечено розміщення інформації на вебсторінці райдержадміністрації у розділі «Розпорядчі документи».
  За І півріччя рік загальна кількість звернень, що надійшли до райдержадміністрації - 35 ( за 2019 рік - 35). З них 26 звернень надійшло поштою ( за 2019 рік - 27), на особистих прийомах - 9 ( за 2018 рік - 8). 
За результатами розгляду 7 звернень вирішено позитивно, на 28 надано роз’яснення.

Повторних та колективних звернень за звітний період до райдержадміністрації не надходило.


У зверненнях було порушено 36 питань ( за 2019 рік - 35). Значну частку з них складають питання: 

аграрної політики і земельних відносин – 7 ( за 2019 рік - 17), що складає 20 % від загальної кількості питань;


соціального захисту – 5 ( за 2019 рік - 5), що складає 14% від загальної кількості питань;
комунального господарства – 5 (за 2019 рік – 3), що складає 14% від загальної кількості питань.
До урядової „ гарячої лінії ” за звітний період від мешканців району надійшло 50 звернень громадян, що на 3 звернення менше минулого звітного періоду. Основні питання, з якими зверталися громадяни: призначення та перерахунок субсидії на житлово-комунальні послуги, соціальної допомоги, комунального господарства, земельні питання.
Через „ гарячу лінію ” Луганської облдержадміністрації надійшло 3 звернення ( за 2019 р. - 1) з питання придбання водного насосу, можливого порушення санітарних норм при обробці сільськогосподарських угідь пестицидами та отримання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів.
За звітний період надійшло та було опрацьовано 121 заяву від громадян, що стосуються земельних питань. 
Щомісячно, кожний другий понеділок місяця  проводяться прямі телефонні лінії з головою райдержадміністрації. За звітний період проведено 6 прямих телефонних ліній.

Проведено 2 засідання постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян райдержадміністрації.

Протягом звітного періоду проведено 8 виїзних прийомів громадян керівництвом райдержадміністрації.      
Проведено 3 перевірки щодо виконання вимог законодавства про звернення громадян. За результатами складено відповідні довідки, порушень не виявлено.
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