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ЗВІТ

про виконання Плану заходів щодо запобігання та протидії корупції

Троїцької районної державної адміністрації за 2019 рік

Троїцькою районною державною адміністрацією (далі - райдержадміністрація) впродовж 2019 року удосконалювались організація та практичне втілення антикорупційних заходів, які є засадами реалізації державної політики, спрямованої на запобігання та виявлення корупції в органах державної влади.  Забезпечувався доступ фізичних, юридичних осіб та об’єднань громадян до інформації про діяльність органу державної влади,  структурних підрозділів райдержадміністрації. Дотримувався визначений чинним законодавством механізм щодо запобігання та вирішення конфлікту інтересів, виявлення корупційних ризиків у діяльності посадових осіб апарату та структурних підрозділів райдержадміністрації, з визначенням причин та умов, завдяки яким з’являється можливість їх виникнення та вживались заходи з метою їх безпосереднього усунення. Проводився контроль  дотримання вимог суб’єктами декларування з числа посадових осіб райдержадміністрації, стосовно забезпечення своєчасного подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави. Велась взаємодія з правоохоронними і контролюючими органами з питань запобігання та виявлення корупції. Системно проводилось інформування громадськості стосовно результатів здійснення антикорупційних заходів, які вживались з метою запобігання, виявлення і припинення корупційних проявів, інших заходів, спрямованих на запобігання корупційним та пов’язаним з корупцією правопорушенням, з розміщенням відповідної інформації на вебсторінці райдержадміністрації у розділі «Запобігання проявам корупції».

Робота райдержадміністрації безпосередньо спрямовувалась на виконання законів України «Про запобігання корупції», «Про місцеві державні адміністрації», «Про державну службу», «Про очищення влади», постанов та інших актів Верховної Ради України, указів, розпоряджень  Президента України постанов, розпоряджень Кабінету Міністрів України, наказів Національного агентства з питань запобігання корупції (далі - Національне агентство) - центрального органу виконавчої влади зі спеціальним статусом, що забезпечує формування та реалізує державну антикорупційну політику, розпоряджень і доручень голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації та голови районної державної адміністрації. Забезпечувалось виконання Плану заходів щодо запобігання та протидії корупції Троїцької районної державної адміністрації на 2019 рік, затвердженого розпорядженням голови районної державної адміністрації від 30 травня 2019 року № 128 (далі – План заходів).

Виконавцями Плану заходів є апарат та структурні підрозділи райдержадміністрації. Керівниками структурних підрозділів райдержадміністрації та головами сільських рад були надані відповідні звіти.  Згідно наданих звітів проведено аналіз виконання Плану заходів, у тому числі дотримання вимог антикорупційного законодавства, та законодавства про державну службу.

Виконання завдань щодо реалізації державної політики у сфері запобігання та виявлення корупції в апараті та структурних підрозділах райдержадміністрації спрямовувались, у тому числі: на попередження та профілактику корупційних проявів серед працюючих державних службовців. Виявлення у діяльності посадових осіб райдержадміністрації, на підприємствах, установах і організаціях, що належать до сфери її управління, сприятливих для вчинення корупційних правопорушень ризиків, які негативно впливають на виконання функцій і завдань, та здійснення оцінки щодо наявності корупційної складової. Забезпечення дотримання обмежень використання службових повноважень, одержання подарунків та неправомірної вигоди, сумісництва та суміщення з іншими видами діяльності, обмеження спільної роботи близьких осіб, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, у тому числі у зв’язку з наявністю в особи підприємств чи корпоративних прав.  Моделей поведінки у тих чи інших ситуаціях з можливими корупційними ризиками.  Відповідальності за корупційні правопорушення, та правопорушення пов’язані з корупцією та усунення їх наслідків, у тому числі виконання вимог статті 28  Закону України «Про запобігання корупції» в частині забезпечення невідкладного повідомлення безпосереднього керівника про наявність конфлікту інтересів у разі його виникнення. Здійснення контролю за дотриманням працюючими державними службовцями та працівниками органів місцевого самоврядування правил етичної поведінки під час виконання  своїх посадових обов’язків. Вживались заходи з організації роботи по належному забезпеченню інформаційно-технічного супроводу, вчасного подання електронних декларацій про майно, доходи, витрати і зобов’язання  фінансового характеру, шляхом перегляду публічної частини Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, спрямованого на перевірку факту подання суб’єктами декларування таких декларацій. Забезпечено проведення перевірок фактів подання декларацій осіб уповноважених на виконання функцій держави, які припиняють державну службу, а також кандидатів на посади держаної служби в райдержадміністрації. Відповідно до частини 2 статті 45 Закону України «Про запобігання корупції» особи, які припиняють діяльність, пов’язану з виконанням функцій держави або місцевого самоврядування, подають декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за період, не охоплений раніше поданими деклараціями.
Головним спеціалістом з питань запобігання та виявлення корупції апарату райдержадміністрації проводився моніторинг додержання державними службовцями антикорупційного законодавства, насамперед, щодо сумісництва та суміщення з іншими видами діяльності, обмеження спільної роботи близьких осіб, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів. У звітному періоді випадків конфлікту інтересів серед посадових осіб райдержадміністрації не виявлено.

Згідно Порядку перевірки факту подання суб’єктами декларування декларацій відповідно до Закону України «Про запобігання корупції» та повідомлення Національного агентства з питань запобігання корупції про випадки неподання чи несвоєчасного подання таких декларацій», затвердженого рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 06.09.2016 №19 головним спеціалістом з питань запобігання та виявлення корупції апарату райдержадміністрації був проведений моніторинг, шляхом пошуку та перегляду інформації в публічній частині Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування на офіційному вебсайті Національного агентства з питань запобігання корупції. При перегляді поданих державними службовцями е-декларацій та за інформацією відповідальних осіб структурних підрозділів райдержадміністрації порушень випадків неподання або несвоєчасного подання е-декларацій  у звітному періоді не виявлено.

Добір та розстановка кадрів в райдержадміністрації здійснюються відповідно до вимог чинного законодавства за процедурами, передбаченими Законом України «Про державну службу», Порядком проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 25.03.2016 № 246. В райдержадміністрації відпрацьована система прийому на державну службу через проведення конкурсу. При прийомі на державну службу дотримуються умови конкурсного відбору кандидатів  на посади, одним із критеріїв оцінювання при цьому є знання антикорупційного законодавства.
У звітному періоді проведено 10 конкурсів, чотири не відбулося у зв’язку з відсутністю претендентів на визначену посаду. З метою впровадження прозорих механізмів обліку вакансій та їх заповнення, відділом управління персоналом апарату райдержадміністрації після оприлюднення інформації про оголошення конкурсу на Єдиному порталі вакансій державної служби НАДС забезпечується розміщення інформації про перелік вакантних посад державної служби на офіційній вебсторінці райдержадміністрації та про результати проведення конкурсу на їх заміщення. У звітному періоді були розміщені оголошення на 10 вакантних посад державної служби. Інформація про наявність вакантних посад державної служби надавалась до Троїцького районного центру зайнятості.  Проведення конкурсу здійснювалось з урахуванням рівня професійних компетентностей, особистих якостей і досягнень кандидатів на зайняття посади. З кандидатами на посади проводились співбесіди з питань, пов’язаних з дотриманням вимог законів України «Про державну службу», «Про запобігання корупції» у службовій діяльності. Особи, які претендують на зайняття посад державних службовців, попереджаються про встановлені законодавством обмеження, які пов’язані з прийняттям на державну службу та її проходженням.
Претендентів на посади державних службовців в обов’язковому порядку ознайомлювали з Попередженням про встановлені законодавством України обмеження для державних службовців та Загальними правилами етичної поведінки державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування, затверджених наказом Національного агентства України з питань державної служби від 05 серпня 2016 року №158. Доводилась інформація з роз’яснення основних положень антикорупційного законодавства, щодо обмежень, пов’язаних з прийняттям на державну службу та проходженням державної служби. Відповідальними особами райдержадміністрації надавались роз’яснення щодо відповідальності за корупційні або пов’язані з корупцією правопорушення та усунення їх наслідків, у тому числі виконання вимог статті 28 Закону України «Про запобігання корупції» в частині забезпечення невідкладного повідомлення безпосереднього керівника про наявність конфлікту інтересів у разі його виникнення,  для забезпечення та вжиття заходів щодо його врегулювання. Особи, які претендували на зайняття посад державних службовців попереджались про  обов’язкове повідомлення щодо близьких осіб, які працюють в одній сфері та можуть бути в безпосередньому підпорядкуванні, а у разі виникнення відповідних обставин – негайного вжиття заходів щодо їх усунення. 
Відповідно до Закону України «Про очищення влади» та Порядку проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року № 563 (із змінами), райдержадміністрацією були направлені відповідні документи для проведення перевірки шістьох кандидатів (переможців конкурсу) на посади державної служби, які успішно пройшли її та призначені на відповідні посади.
Головним спеціалістом з питань запобігання та виявлення корупції  апарату райдержадміністрації постійно здійснюється аналіз управлінських рішень, в частині відповідності антикорупційному законодавству, проєктів розпоряджень та інших нормативно-правових актів  райдержадміністрації, з метою виявлення в них норм та положень, що сприяють або можуть сприяти вчиненню корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень. При здійсненні експертизи проєктів нормативно-правових актів, які приймались головою райдержадміністрації, на предмет виявлення корупційних ризиків визначалась належність проєкту нормативно-правового акта до проєктів з потенційно високим ступенем корупційних ризиків, конкретних його положень, які можуть містити корупціогенні фактори. З наданням відповідного обґрунтування, щодо нечіткого визначення функцій, прав, обов'язків і відповідальності органу державної влади, осіб уповноважених на виконання функцій органу державної влади, наслідком чого може бути невиправдане встановлення чи надмірне розширення дискреційних повноважень, створення умов для виникнення конфлікту інтересів та можливостей для зловживання повноваженнями.
 

За результатами аналізу райдержадміністрацією вживаються відповідні заходи щодо удосконалення механізму контролю, прозорого формування й ухвалення управлінських рішень. У звітному періоді проводилась експертиза  346 проєктів розпоряджень голови райдержадміністрації з основної діяльності, 319 з кадрових питань, які були прийняті відповідно до вимог чинного законодавства.

На офіційній вебсторінці райдержадміністрації в рубриці: «Запобігання проявам корупції» розміщуються законодавчі та інші нормативно-правові акти з питань запобігання корупції,  постійно оновлюються антикорупційні матеріали рубрики за посиланням на вебсайт Національного агентства з питань запобігання корупції. Відповідно до статті 53 Закону України «Про запобігання корупції» (далі – Закон) належним чином забезпечені умови для повідомлень працівниками (викривачами) про порушення вимог Закону. У рубриці «Повідом про корупцію» розміщено інформацію з приводу надання повідомлень про вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією та інших порушень Закону серед працюючих державних службовців, години прийому повідомлень головним спеціалістом з питань запобігання та виявлення корупції апарату райдержадміністрації, номер телефонної лінії, електронна пошта, а також зразок повідомлення про корупцію. Доведено порядок звернень працівниками райдержадміністрації, юридичними особами, фізичними особами-підприємцями та громадянами про факти корупційних проявів серед працюючих державних службовців. Визначений механізм захисту викривачів, які повідомляють інформацію про корупційне або пов’язане з корупцією правопорушення. За звітний період звернень про факти корупційних проявів серед працюючих державних службовців до райдержадміністрації не надходило.

Організована взаємодія із спеціально уповноваженими суб’єктами у сфері протидії корупції щодо виявлення, припинення та розслідування корупційних правопорушень та правопорушень пов’язаних з корупцією, серед осіб уповноважених на виконання функцій держави. Службових розслідувань за поданням спеціально уповноважених суб’єктів у сфері протидії корупції щодо виявлення причин та умов, що сприяли вчиненню корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень за звітний період в райдержадміністрації не проводилось. Державні службовці райдержадміністрації до кримінальної, адміністративної, цивільно-правової та дисциплінарної відповідальності за вчинення корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень не притягались.
З метою виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації», Указу Президента України від 05.05.2011 року № 547/2011 «Питання забезпечення органами виконавчої влади доступу до публічної інформації», постанови Кабінету Міністрів України від 21.11.2011 № 1277 «Питання системи обліку публічної інформації» створена система обліку публічної інформації, яка розміщена в рубриці «Доступ до публічної інформації» на офіційній вебсторінці райдержадміністрації.

Райдержадміністрацією продовжується практика винесення на розгляд громадськості проєктів регуляторних актів райдержадміністрації та оприлюднення розпоряджень голови райдержадміністрації, планів роботи райдержадміністрації на тиждень, місяць, квартал, рік.

Забезпечено виконання обов’язків розпорядника інформації, передбачених Законом України «Про доступ до публічної інформації», ведення єдиної системи обліку документів, що містять публічну інформацію та знаходяться у володінні райдержадміністрації,  запитів на публічну інформацію, доступ запитувачів до публічної інформації. 

На офіційній вебсторінці райдержадміністрації всі бажаючі можуть ознайомитись з порядком доступу до публічної інформації, розпорядником якої є райдержадміністрація, формою запиту на отримання публічної інформації, системою обліку документів, які містять публічну інформацію, та переліком відомостей, що становить службову інформацію.
Відповідно до частини третьої статті 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації» запити на публічну інформацію направляються райдержадміністрацією відповідному належному розпорядникові інформації. Відповідальними особами надаються консультації та роз’яснення запитувачам публічної інформації. 

Питання виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації», знаходиться на постійному контролі у голови райдержадміністрації. Протягом звітного періоду райдержадміністрацією розглянуто 17 запитів на публічну інформацію (5 – від фізичних осіб, 8 – від юридичних, 4 – від об’єднань громадян). Запити стосувались довідкової (5), правової (2) та статистичної (11) інформації. На запитувану інформацію була надана відповідь згідно вимог чинного законодавства. Строків порушень надання відповідей на запити на публічну інформацію на виявлено.
На виконання Указу Президента України від 07.02.2008 № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» за 2019 рік до райдержадміністрації, районної ради та органів місцевого самоврядування надійшло 2805 звернень громадян, з яких значну частку складали питання аграрної політики і земельних відносин - 1294, соціального захисту - 647, екології та природних ресурсів – 145. Загальна кількість звернень, що надійшли до райдержадміністрації склала – 53. За результатами розгляду: 9 звернень вирішено позитивно, на 44 надані роз’яснення. Від органів влади вищого рівня за звітний період надійшло 23 звернення, до урядової «гарячої лінії» у звітному  періоді від мешканців району надійшло 118 звернень громадян, через «гарячу лінію» Луганської облдержадміністрації надійшло 15 звернень. Щомісячно кожний другий понеділок місяця проводяться прямі телефонні лінії з головою райдержадміністрації. За звітний період проведено 12 прямих телефонних ліній, на які надійшло 8 дзвінків. Проведено 12 засідань постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян. Відповідно до вимог чинного законодавства робота зі зверненнями громадян спрямована на забезпечення якісного і своєчасного розгляду звернень та належної організації особистого прийому громадян. Забезпечено невідкладний розгляд звернень щодо проявів корупції серед посадових осіб райдержадміністрації. Організовано роботу щодо запобігання конфлікту інтересів державних службовців, в тому числі під час розгляду звернень громадян, юридичних та фізичних осіб-підприємців. Для забезпечення інформаційного зв’язку з громадянами з питань діяльності органу державної влади в тому числі, щодо боротьби з корупцією, забезпечений прямий телефонний зв'язок з головою райдержадміністрації. Метою функціонування телефонної лінії є удосконалення роботи із зверненнями громадян, запровадження дієвого механізму зворотного зв’язку з громадськістю щодо повідомлень про факти корупційних та пов’язаних з корупцією правопорушень, оперативного реагування на порушені питання. У звітному періоді вищевказаних звернень до райдержадміністрації не надходило.

Головним спеціалістом з питань запобігання та виявлення корупції  апарату райдержадміністрації відповідно до завдань, визначених пунктом 4 Типового положення про уповноважений підрозділ (особу) з питань запобігання та виявлення корупції, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04 вересня 2013 року № 706, надавалась методична та консультаційна допомога з питань дотримання вимог антикорупційного законодавства, проводилась організаційна та роз'яснювальна робота із питань запобігання, виявлення і протидії корупції, надавалась допомога в заповненні декларацій про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, шляхом здійснення особистих консультацій.

З метою забезпечення поширення інформації щодо питань комплексного виконання антикорупційного законодавства, законодавства про державну службу, врегулювання конфлікту інтересів, заходів щодо запобігання проявам корупції та реагування на них, на відповідних нарадах та навчаннях до посадових осіб апарату та структурних підрозділів райдержадміністрації доводились роз’яснення і методичні рекомендації, розроблені Національним агентством з питань запобігання корупції. Проводилась роз’яснювальна робота серед працівників райдержадміністрації щодо безумовного виконання вимог статті 28 Закону України «Про запобігання корупції» в частині забезпечення невідкладного повідомлення безпосереднього керівника про наявність конфлікту інтересів у разі його виникнення. Проведено підготовчу роботу до здійснення заходів із врегулювання конфлікту інтересів шляхом застосування зовнішнього контролю за виконанням завдання.
Райдержадміністрацією проводиться робота, спрямована на формування у мешканців району негативного ставлення до фактів корупції, підвищення їх громадської свідомості та активності у протидії корупції. При райдержадміністрації створена Громадська рада, до компетенції якої входить обговорення проектів рішень, розпоряджень та програм районної ради та райдержадміністрації.
На підставі проведеного аналізу виконання Плану заходів щодо запобігання  та протидії корупції керівникам структурних підрозділів райдержадміністрації, підприємств, установ і організацій що належать до сфери її управління рекомендовано чітко керуватись чинним антикорупційним законодавством України. Проводити роз’яснювальну роботу, організовувати навчання посадових осіб органу держаної влади, в тому числі й самостійне вивчення змін антикорупційного законодавства, постійно підвищувати рівень професійної компетентності. Продовжувати періодичний розгляд  питань виконання антикорупційного законодавства та здійснювати контроль за прийнятими рішеннями, об’єктивно інформувати громадськість про діяльність засад державної політики у сфері запобігання і протидії корупції, здійснювати цільову роботу серед працівників органу державної влади щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів і недопущення вчинення дій корупційного характеру, усунення корупційних передумов, вести прозорість в системі діяльності і управління органу державної влади.

