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Звіт про виконання плану заходів

щодо запобігання та протидії корупції

Троїцької районної державної адміністрації

за I-ий квартал 2019 року
Відповідно до Закону України «Про запобігання корупції», райдержадміністрацією здійснюється постійний контроль  щодо комплексного виконання антикорупційного законодавства, законодавства про державну службу, заходів щодо запобігання проявам корупції та реагування на них, врегулювання конфлікту інтересів в апараті та структурних підрозділах райдержадміністрації, підприємствах, установах і організаціях, що належать до сфери її управління.
Структурними підрозділами райдержадміністрації, виконкомами сільських рад були розроблені плани заходів щодо забезпечення вимог Закону України «Про запобігання корупції» та здійснення антикорупційних заходів на 2019 рік.   За результатами виконання запланованих заходів у I-му кварталі 2019 року керівниками структурних підрозділів та головами сільських рад надано відповідні звіти. 

Райдержадміністрацією проводились організаційні та практичні заходи  щодо своєчасного подання державними службовцями райдержадміністрації електронних декларацій  про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2018 рік.  Крім того, зверталась увага на дотримання вимог  частини 2 статті 49 Закону України «Про запобігання корупції» щодо перевірки факту подання суб’єктами декларування, які в них працюють (працювали), декларацій та повідомлення Національного агентства з питань запобігання корупції  про випадки неподання чи несвоєчасного подання таких декларацій у визначеному Законом порядку. На адресу керівників структурних підрозділів були направлені  письмові роз’яснення з вищевказаного питання.
На виконання рішення Національного агентства з питань запобігання корупції від 06.09.2016 №19  «Про затвердження Порядку перевірки факту подання суб’єктами декларування декларацій відповідно до Закону України "Про запобігання корупції" та повідомлення Національного агентства з питань запобігання корупції про випадки неподання чи несвоєчасного подання таких декларацій», підпункту 1 пункту 1 розділу III «До питання «різне» протокольних доручень за підсумками апаратної наради в.о. голови облдержадміністрації керівника обласної   військово-цивільної   адміністрації   Клименка Ю.Ю. від 21 січня 2019 року про вжиття заходів щодо своєчасного подання державними службовцями електронних декларацій головним спеціалістом з питань запобігання та виявлення корупції апарату райдержадміністрації був проведений моніторинг, шляхом пошуку та перегляду інформації в публічній частині Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування на офіційному веб-сайті Національного агентства з питань запобігання корупції. При перегляді поданих державними службовцями е-декларацій та за інформацією відповідальних осіб структурних підрозділів   райдержадміністрації  порушень строків подання е-декларацій за звітний період не виявлено. В райдержадміністрації відсутні факти неподання чи несвоєчасного подання декларацій суб’єктами декларування.
Головним спеціалістом з питань запобігання та виявлення корупції апарату райдержадміністрації  19 лютого  2019  року   був  проведений  семінар на тему: «Роз’яснення щодо застосування окремих положень Закону України "Про запобігання корупції" стосовно заходів фінансового контролю, щодо повідомлення про суттєві зміни в майновому стані», на якому були присутні  державні службовці райдержадміністрації.  На веб-сайті райдержадміністрації була опублікована інформація про проведення даного семінару за посиланням на рубрику: «Запобігання проявам корупції» для ознайомлення державних службовців райдержадміністрації зі змінами до Роз’яснення щодо застосування окремих положень Закону України «Про запобігання корупції» стосовно заходів фінансового контролю, затверджених рішенням НАЗК від 11.08.2016 № 3. 
На веб-сайті райдержадміністрації у рубриці: «Запобігання проявам корупції» розміщена інформація про надання повідомлень про факти корупційних проявів серед працюючих державних службовців та працівників органів місцевого самоврядування, зокрема через телефонну лінію, офіційний веб-сайт, засоби електронного зв’язку. Визначений механізм захисту громадян та посадових осіб, які повідомляють інформацію про корупційне або пов’язане з корупцією правопорушення. За I-ий квартал 2019 року  звернень про факти корупційних проявів серед працюючих державних службовців та посадових осіб органів місцевого самоврядування до райдержадміністрації не надходило.
Відповідальними особами райдержадміністрації надавалися роз’яснення працівникам апарату та структурних підрозділів райдержадміністрації щодо відповідальності за корупційні або пов’язані з корупцією правопорушення та усунення їх наслідків, у тому числі виконання вимог статті 28 Закону України «Про запобігання корупції» в частині забезпечення невідкладного повідомлення безпосереднього керівника про наявність конфлікту інтересів у разі його виникнення. Виконувались вимоги Закону України «Про запобігання корупції» в частині додержання Загальних правил етичної поведінки державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування, затверджених наказом Національного агентства України з питань державної служби від                                  05 серпня 2016 року № 158.
Відповідальні особи дотримувалися процедур прийняття на державну службу на конкурсній основі відповідно до вимог  чинного законодавства з обов’язковим попередженням про обмеження, встановлені Законом України «Про запобігання корупції», у тому чисті  ними виконувались положення Закону України «Про державну службу» з питань проведення конкурсу на зайняття посад державної служби з метою профілактики та мінімізації корупційних ризиків забезпечення проведення інструктажу членів конкурсної комісії.
При отриманні інформації про потенційний конфлікт інтересів забезпечення та вжиття заходів щодо його врегулювання відповідно до чинного законодавства особи, які претендували у I-му кварталі 2019 року на зайняття посад державних службовців, попереджались про встановлені законодавством обмеження, які пов’язані з прийняттям на державну службу та її проходженням, попереджались про їх обов’язкове повідомлення щодо близьких осіб, які працюють в одній сфері та можуть бути  в безпосередньому підпорядкуванні, а у разі виникнення відповідних обставин – негайного вжиття заходів щодо їх усунення. В райдержадміністрації протягом I кварталу 2019 року випадків наявності конфлікту інтересів не виявлено.
Райдержадміністрацією організована взаємодія із спеціально уповноваженими суб’єктами у сфері протидії корупції щодо виявлення, припинення та розслідування корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією, серед осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування. Службових розслідувань щодо виявлення причин та умов, що сприяли вчиненню корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень за поданням спеціально уповноважених суб’єктів у сфері протидії корупції в райдержадміністрації за звітний період не проводилось.
У звітному періоді до кримінальної чи адміністративної  або дисциплінарної відповідальності за порушення вимог чинного антикорупційного законодавства працівники райдержадміністрації не притягувалися.
У I-му кварталі 2019 року проводилась експертиза проектів нормативно-правових актів на предмет виявлення корупційних ризиків, а саме проектів розпоряджень голови райдержадміністрації з основної діяльності у кількості  - 76, проектів наказів керівника апарату райдержадміністрації з кадрових питань у кількості – 60.
З метою виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації», Указу Президента України від 05.05.2011 № 547/2011 «Питання забезпечення органами виконавчої влади доступу до публічної інформації», в райдержадміністрації запроваджена практика оприлюднення розпоряджень голови райдержадміністрації, планів роботи райдержадміністрації на тиждень, місяць, квартал, рік та звітів про їх виконання.
Загальним відділом апарату райдержадміністрації забезпечується постійний доступ громадськості до розпоряджень райдержадміністрації, шляхом розміщення їх на офіційному       веб-сайті райдержадміністрації.
Інформація щодо права громадян на доступ до публічної інформації розміщена на веб-сайті райдержадміністрації в розділі "Доступ до публічної інформації". Створено систему обліку документів, що містять публічну інформацію. Громадянам надається відкритий доступ до інформації, що міститься у системі обліку. Здійснюються заходи по забезпеченню безперебійного функціонування офіційного веб-сайту райдержадміністрації та захисту розміщеної на ній інформації відповідно до норм діючого законодавства. Протягом І кварталу 2019 року до райдержадміністрації надійшло 2 запити на інформацію. Розгляд запитів та надання інформації на них здійснювався у встановлені законодавством терміни.


На офіційному веб-сайті райдержадміністрації в рубриці: «Запобігання проявам корупції» розміщуються законодавчі та інші нормативно-правові акти з питань запобігання корупції,  постійно оновлюються антикорупційні матеріали рубрики. Відповідно до частини четвертої статті 53 Закону України «Про запобігання корупції» належним чином забезпечені умови для повідомлень працівниками (викривачами) про порушення вимог Закону. Протягом I-го кварталу 2019 року скарг та звернень громадян стосовно порушення антикорупційного законодавства до райдержадміністрації не надходило. 


За результатами проведеного аналізу виконання  плану заходів щодо запобігання та протидії корупції Троїцької районної державної адміністрації за I-ий квартал 2019 року керівникам структурних підрозділів райдержадміністрації, підприємств, установ і організацій, що належать до сфери її управління рекомендовано посилити роботу в цьому напрямку, в тому числі постійно вживати заходи щодо запобігання проявам корупції та реагування на них, проведення організаційно-профілактичних  та превентивних заходів щодо виявлення конфлікту інтересів та сприятливих умов для вчинення корупційних правопорушень, правопорушень пов’язаних з корупцією під час виконання працівниками райдержадміністрації своїх функціональних обов’язків, проведення роз’яснювальної роботи щодо заборон і обмежень, установлених антикорупційним законодавством, щодо відповідальності за корупційні правопорушення та правопорушення, пов’язані з корупцією, моделей поведінки у тих чи інших ситуаціях з можливими корупційними ризиками при виконанні своїх професійних обов’язків.
