2

Звіт про виконання Плану заходів щодо запобігання та протидії корупції Троїцької районної державної адміністрації за I півріччя 2019 року

У I-му півріччі 2019 року  діяльність райдержадміністрації відповідно до наданих повноважень, спрямовувалась на комплексне виконання антикорупційного законодавства. Керуючись Законами України «Про місцеві державні адміністрації», «Про запобігання корупції», «Про державну службу», «Про очищення влади», «Про доступ до публічної інформації», іншими актами чинного законодавства України у сфері запобігання і протидії корупції та з питань державної служби райдержадміністрацією  запроваджено внутрішню систему запобігання та протидії корупції в рамках реалізації державної антикорупційної політики, яка пов’язана з забезпеченням неухильного виконання державними службовцями  чинного антикорупційного законодавства, вжиттям заходів щодо виявлення конфлікту інтересів та його  усуненням, підвищенням рівня професійної компетентності та правосвідомості державних службовців, здійсненням контролю за дотриманням вимог антикорупційного законодавства щодо врегулювання конфлікту інтересів, а також виявленням сприятливих для вчинення корупційних правопорушень ризиків у діяльності посадових осіб райдержадміністрації на підприємствах, в установах  і організаціях, що належать до сфери її управління, забезпеченням своєчасного подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування.

На виконання  Антикорупційної програми Луганської обласної державної адміністрації на 2019 рік, затвердженої розпорядженням голови обласної держадміністрації – керівником обласної військово-цивільної адміністрації  від 27.05.2019 № 443 розпорядженням голови Троїцької райдержадміністрації від 30.05.2019 № 128 був затверджений План  заходів щодо запобігання та протидії корупції Троїцької районної державної адміністрації на 2019 рік (далі – План заходів), яким визначена система заходів щодо запобігання та протидії корупції в райдержадміністрації на 2019 рік. Виконавцями Плану заходів є апарат та структурні підрозділи райдержадміністрації.

На виконання Плану заходів щодо забезпечення вимог Закону України «Про запобігання корупції»  та здійснення антикорупційних заходів керівниками структурних підрозділів та головами сільських рад були надані відповідні звіти за I півріччя 2019 року, зокрема щодо забезпечення дотримання обмежень використання службових повноважень, одержання подарунків та неправомірної вигоди, сумісництва та суміщення з іншими видами діяльності, обмеження спільної роботи близьких осіб, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, у тому числі у зв’язку з наявністю в особи підприємств чи корпоративних прав, моделей поведінки у тих чи інших ситуаціях з можливими корупційними ризиками, щодо відповідальності за корупційні правопорушення, та правопорушення пов’язані з корупцією та усунення їх наслідків, у тому числі виконання вимог статті 28  Закону України «Про запобігання корупції» в частині забезпечення невідкладного повідомлення безпосереднього керівника про наявність конфлікту інтересів у разі його виникнення.  Здійснення контролю за дотриманням працюючими державними службовцями та працівниками органів місцевого самоврядування правил етичної поведінки під час виконання  своїх посадових обов’язків. 






Питання виконання антикорупційного законодавства та ефективності реалізації заходів, спрямованих на запобігання та протидію корупції постійно висвітлювались на апаратних нарадах райдержадміністрації. Головним спеціалістом з питань запобігання та виявлення корупції апарату райдержадміністрації протягом звітного періоду здійснювались дослідження проектів організаційно-розпорядчих документів, з метою уникнення корупційних правопорушень, додержання порядку узгодження та схвалення проектів розпоряджень методом їх візування. Проводився аналіз існуючої практики взаємодії апарату та структурних підрозділів райдержадміністрації, при виконанні покладених на відповідальних осіб завдань, з метою вдосконалення механізму  внутрішнього контролю за реалізацією ними своїх повноважень. Виконувався аналіз діючих нормативно-правових актів щодо передбачення в них ефективних заходів запобігання виникненню, а також виявленню та врегулюванню конфлікту інтересів. 

Добір та розстановка кадрів в райдержадміністрації здійснювались за процедурами відповідно до вимог чинного законодавства. Протягом I-го півріччя 2019 року було оголошено 3 конкурси на заміщення вакантних посад державних службовців.  З метою забезпечення відкритості та прозорості на веб-сторінці райдержадміністрації були розміщені інформаційні матеріали про проведення даного конкурсу. При прийомі на державну службу дотримувались умови конкурсного відбору кандидатів  на посади. З кандидатами на посади проводились співбесіди з питань, пов’язаних з дотриманням вимог законів України «Про державну службу», «Про запобігання корупції» у службовій діяльності. Претендентів на посади державних службовців в обов’язковому порядку ознайомлювали з Попередженням про встановлені законодавством України обмеження для державних службовців та Загальними правилами поведінки державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування, затверджених наказом Національного агентства України з питань державної служби від 05 серпня 2016 року №158. Відповідальними особами райдержадміністрації надавались роз’яснення щодо відповідальності за корупційні або пов’язані з корупцією правопорушення та усунення їх наслідків, у тому числі виконання вимог статті 28 Закону України «Про запобігання корупції» в частині забезпечення невідкладного повідомлення безпосереднього керівника про наявність конфлікту інтересів у разі його виникнення,  для забезпечення та вжиття заходів щодо його врегулювання. Особи, які претендували на зайняття посад державних службовців попереджались про  обов’язкове повідомлення щодо близьких осіб, які працюють в одній сфері та можуть бути в безпосередньому підпорядкуванні, а у разі виникнення відповідних обставин – негайного вжиття заходів щодо їх усунення.
Відповідно до частини 2 статті 45 Закону України «Про запобігання корупції» особи, які припиняють діяльність, пов’язану з виконанням функцій держави або місцевого самоврядування, подають декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за період, не охоплений раніше поданими деклараціями. Згідно Порядку перевірки факту подання суб’єктами декларування декларацій відповідно до Закону України «Про запобігання корупції» та повідомлення Національного агентства з питань запобігання корупції про випадки неподання чи несвоєчасного подання таких декларацій», затвердженого рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 06.09.2016 №19 головним спеціалістом з питань запобігання та виявлення корупції апарату райдержадміністрації був проведений моніторинг, шляхом пошуку та перегляду інформації в публічній частині Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування на офіційному веб-сайті Національного агентства з питань запобігання корупції.    При перегляді поданих державними службовцями перед звільненням   декларацій  порушень строків подання не виявлено.

Працівникам райдержадміністрації постійно надавалась методична, консультаційна та роз’яснювальна допомога з питань проходження державної служби та дотримання вимог антикорупційного законодавства. Проводився постійний моніторинг додержання державними службовцями антикорупційного законодавства, насамперед, щодо сумісництва та суміщення з іншими видами діяльності, обмеження спільної роботи близьких осіб, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів. За звітний період випадків конфлікту інтересів в райдержадміністрації не виявлено.
      Правова освіта працівників райдержадміністрації здійснювалась у формі семінарів, нарад, навчань в ході яких проводилось ознайомлення працівників з новелами у законодавстві, в тому числі з питань запобігання та протидії корупції. Висвітлення інформації забезпечено на  веб-сторінці райдержадміністрації в рубриці «Запобігання проявам корупції». 


Райдержадміністрацією забезпечується постійний контроль щодо права громадян на доступ до публічної інформації. На виконання Закону України «Про доступ  до публічної інформації»,    «Указу Президента України від 05.05.2011 № 547 «Про питання забезпечення органами виконавчої влади доступу до публічної інформації» в райдержадміністрації забезпечено доступ до публічної інформації. На веб-сторінці райдержадміністрації оприлюднюються розпорядження голови райдержадміністрації, плани  роботи райдержадміністрації на тиждень, місяць квартал, рік та звіти про їх виконання, публікується інформація про регуляторну діяльність, економіку, звернення громадян, про запобігання проявам корупції,  про соціальну сферу та інше. Протягом I півріччя 2019 року до райдержадміністрації  надійшло   6  запитів на публічну інформацію. На запитувану інформацію були надані відповіді згідно вимог чинного законодавства. Першочергова увага райдержадміністрацією приділялась роботі із зверненнями та скаргами громадян. Не допускати тяганини, розглядати звернення та скарги конкретно, допомагати максимально, проявляти тактовність, повагу до людей, чітко організовувати прийом громадян - саме такі вимоги керівництво райдержадміністрації втілює в життя при організації роботи зі зверненнями громадян. За I півріччя 2019 року загальна кількість звернень, що надійшли до райдержадміністрації склала - 35, з них 27 – надійшли поштою, 8 – на особистих прийомах. Відповіді на звернення надано відповідно чинного законодавства,  порушення строків надання відповідей  відсутні. 




На веб-сторінці райдержадміністрації у рубриці «Запобігання проявам корупції» розміщуються законодавчі та інші нормативно-правові акти з питань  запобігання корупції, постійно оновлюються антикорупційні матеріали рубрики,  розміщена інформація про надання повідомлень про факти корупційних проявів серед працюючих держаних службовців та працівників органів місцевого самоврядування, зокрема через телефонну лінію, офіційний веб-сайт, засоби електронного зв’язку. Визначений механізм захисту громадян та посадових осіб, які повідомляють інформацію про корупційне або пов’язане з корупцією правопорушення. За звітний період  звернень про факти корупційних проявів серед працюючих державних службовців та посадових осіб органів місцевого самоврядування до райдержадміністрації не надходило. 
Райдержадміністрацією організована взаємодія із спеціально уповноваженими суб’єктами у сфері протидії корупції щодо виявлення, припинення та розслідування корупційних правопорушень та правопорушень пов’язаних з корупцією, серед осіб уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування. Службових розслідувань за поданням спеціально уповноважених суб’єктів у сфері протидії корупції щодо виявлення причин та умов, що сприяли вчиненню корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень за звітний період в райдержадміністрації не проводилось. У звітному періоді державні службовці райдержадміністрації до кримінальної, адміністративної, цивільно-правової та дисциплінарної відповідальності за вчинення корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень не притягались.
    

На підставі проведеного аналізу виконання плану заходів щодо запобігання та протидії корупції Троїцької районної державної адміністрації   за I півріччя 2019 року керівникам  структурних підрозділів райдержадміністрації, підприємств, установ і організацій що належать до сфери її управління рекомендовано  посилити контроль за виконанням заходів, спрямованих на запобігання та протидію корупції,  подальшому застосуванню та удосконаленню механізмів прозорості, доброчесності, зниження корупційних ризиків при плануванні та координації діяльності, підвищення рівня довіри громадян в процесі реалізації антикорупційної реформи. 

